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Front Washing Machine 5KG
Q.042]

@ Lave-linge a chargement avant 5KG

@ Lavadora de carga frontal 5KG

@ Maquina de lavar frontal 5KG

@ Pralka tadowana od przodu 5KG

@ cisitsitss mossgep 5KG

@ Masina de spalat cu incarcare frontala 5KG

@ CTupanbHasa mawmHa ¢ hpoHTanbHOM 3arpy3kom 5 kr

@ MepenHs nparnbHa MawmnHa 5 kr
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SAFETY INSTRUCTIONS

Before using this product, carefully read these instructions and
keep the user manual for future reference.

1.

10.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons
in order to avoid a hazard.

Before connecting the appliance to a wall socket, ensure that
the local electrical current matches the current specified on
the appliance’s nameplate. This appliance should only be
connected to a grounded socket.

Unplug the mains cable from the mains when you are not
using the appliance and before performing any cleaning or
maintenance work.

Use the new hose sets supplied with the appliance. Do not
reuse old hose sets.

Unplug the appliance from the mains before performing any
maintenance work.

Always unplug the machine and turn off the water supply after
use.

Ensure that the water pressure of your water supply is
between the stated min. inlet water pressure and the max.
inlet water pressure.The min. and max. inlet water pressures
are 0.05 MPa and 1 MPa respectively.

For your safety, the power plug must be inserted into an
earthed three-pole socket. Make sure that your socket is
properly and reliably earthed.

The water connections and electrical cables must be
connected by a qualified technician in accordance with the
manufacturer’s instructions and local safety regulations.
Child safety hazard!
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11.

12.

13.
14.
15.
16.

17.
18.

19.
20.

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance must not be done by children
without supervision.Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision
Children of less than 3 years should be kept away unless
continuously supervised. Children shall not play with the
appliance.
Pets and children may climb into the machine. Check the
machine carefully before use.
The glass door may become very hot during use. Keep
children and pets away from the machine during use.
To prevent damage to the product, remove all packaging and
transport bolts before use.
The mains plug must be accessible after installation.
Risk of explosion!
Do not wash or dry items that have been dabbed with or
cleaned, washed or soaked in combustible or explosive
substances (such as wax, oil, paint, gasoline, degreasers,
dry-cleaning solvents and kerosene) This may cause a fire or
explosion.
The maximum mass of dry clothes to be used in the appliance
is 5.0 kg.
The marking of this device (symbol of a crossed-out
ﬁ dustbin) complies with European Directive 2012/19/
EU relating to “used electrical and electronic
mmmm cquipment”. This marking means that this equipment,
at the end of its useful life, cannot be disposed of with
other household waste. The user is required to deliver it to
operators who collect used electrical and electronic equipment.
Collection operators, including local collection points, shops
and local authorities, create an appropriate system for
collecting equipment. Appropriate collection of used electrical
and electronic equipment helps avoid harmful impacts on
human health and the environment, resulting from the
presence of hazardous components, as well as from improper
storage and treatment of this equipment.
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Installation

1.
2.

3.
4

10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.
17.

18.
19.

This washing machine is for indoor use only.
This washing machine is not designed for use as a built-in
appliance.
The openings must not be obstructed by carpet.
The washing machine must not be installed in bathrooms
or very wet rooms or rooms containing explosive or caustic
gases.
Models with a single inlet valve should be connected to the
cold water supply. Models with double inlet valves should be
correctly connected to the hot water and cold water supply.
The mains plug must be accessible after installation.
To prevent damage to the product, remove all packaging and
transport bolts before use.
This product is for home use only and is only designed for
washing machine-washable textiles.
This appliance is intended to be used in household and similar
applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;
- farm houses;
- by clients in hotels, motels and other residential type
environments;
- bed and breakfast type environments;
areas for communal use in blocks of flats.
Do not climb or sit on top of the machine.
Do not lean against the machine door.
Handling precautions:
Transport bolts must be reinstalled by a technician.
Accumulated water must be drained out of the machine.
Handle the machine carefully. Never hold any protruding parts
of the machine while lifting. Do not use the machine door as
a handle when moving the appliance.
This appliance is heavy. Exercise care during transport.
Do not close the door with excessive force. If it is difficult to
close the door, check if the clothes are fully inserted into the
drum and evenly distributed.
Do not use the machine to wash carpets.
Before washing clothes for the first time, the washing machine
should be run for one full cycle with no clothes inside.
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20.

21.

22.

23.

24.
25.

Do not place flammable, explosive or toxic solvents into the
machine (e.g. gasoline or alcohol) or use them as detergents.
Only use detergents which are suitable for machine washing.
Make sure that all pockets are emptied. Sharp and rigid items
such as coins, jewelry, nails, screws or stones may cause
serious damage to the machine.

Check whether the water inside the drum has been drained
before opening the door. Do not open the door if there is any
water visible.

Take care not to burn yourself when the product is draining
hot water.

Never refill the water by hand during a washing cycle.

After the program has finished, wait for two minutes before
opening the door.

2. TECHNICAL SPECIFICATIONS

2.1. MAIN SPECIFICATIONS

Power supply 220-240 V~, 50 Hz

Rated power 2000 W

Max. current 10A

Standard water pressure 0.05 MPa~1 MPa

Model MFES50-JU806/C31-EU(ND)
Washing capacity 5.0 kg

Dimensions (W x D x H in mm) 595 x 440 x 850

Net weight 52 kg




m 2.2. PRODUCT FICHE
Supplier’'s name or trade mark:
Supplier’s address (°)

Model identifier: 600188421

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
Rated capacity (%) (kg) 5.0 Dimensions in cm Height 85
Width 60
Depth 40
EEIl, (?) 79.9 Energy efficiency class D
)
Washing efficiency 1.031 Rinsing effectiveness 5.0
index (%) (g/kg) ()
Energy consumption 0.602 Water consumption 41
in kWh per cycle, in litres per cycle,
based on the eco 40- based on the eco 40-
60 programme. Actual 60 programme. Actual
energy  consumption water consumption will
will depend on how the depend on how the
appliance is used. appliance is used and
on the hardness of the
water.
Maximum temperature | Rated 36 Remaining  moisture 71.9
inside the treated| capacity content 0 (%)
textile ft (°C) Half 30
Quarter 27
Spin speed ft (rpm) Rated 800 Spin-drying efficiency D
capacity class ()
Half 800
Quarter 800
Programme duration O | Rated 3:08 Type Free-standing
(h:min) capacity
Half 2:30
Quarter 2:30
Airborne acoustical 79 Airborne acoustical C
noise emissions in noise emission class
the spinning phase (?) (2) (spinning phase)
(dB(A) re 1 pW)
Off-mode (W) 0.50 Standby mode (W) 1.00
Delay start (W) 4.00 Networked standby N/A

(if applicable)

(W) (if applicable)

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier (°).

This product has been designed to release
silver ions during the washing cycle

No




Additional information:
Link to the supplier’s website, where the information in point 9 of Annex Il to Commission Regulation
(EU) 2019/2023 (1) (b) can be found:

(&) for the eco 40-60 programme.

(°) changes to these items shall not be considered relevant for the purposes of paragraph 4 of Article
4 of Regulation (EU) 2017/1369.

(°) if the product database automatically generates the definitive content of this cell, the supplier
shall not enter these data.

] Programme setting for testing in accordance with applicable standard EN60456.

For the test programmes, the specified load is washed using the maximum spin speed.

] The actual parameters will depend on how the appliance is used and may vary from the
parameters in the above table.

2.3. PROGRAMMES
You can choose from the following programmes according to the laundry type.

Programmes

6 Synthetic

For washing synthetic articles (e.g. shirts, coats, blended fabrics). When
washing knitwear, the detergent quantity should be reduced to prevent an
excessive amount of bubbles from forming.

WO Delicate

For delicate, washable fabrics, e.g. silk, satin, synthetic fibres or blended
fabrics.

N\
(:/ Drum Clean

Special programme for cleaning the drum. The drum is sterilised at 90°C.
Do not use this programme for washing garments. Add the correct amount
of bleach to increase the cleaning effect. Use this programme as needed.

@ Spin Only

Spin only with a selectable spin speed.

Rinse & Spin

Rinse and spin only

I\
0 Steam Wash

The Steam Wash can deeply penetrate the fiber, which effectively eliminate
bacteria and germs, preventing odors and protecting health.

(L =gp

Quick Wash 15'

For quickly washing a small load of lightly soiled garments
within 15 minutes.

B

Cotton Intensive

The washing time is increased for more intensive cleaning.

ECO 40-60

Default 40°C (not selectable), suitable for laundry washing at 40°C-60°C.

¥ O Cold Wash

Uses cold water to wash clothes.

@ @ Cotton

For hard-wearing garments and heat-resistant fabrics made of cotton or
linen.

) Ends in

Timer function — the total time including the washing time and timer can be
set to 3h, 6h or 9h.




Washing Programme Table

Programme Load(kg) Programme time

Synthetic 2.5 2:20

Synthetic 40°C 2.5 2:20

Cold Wash 5.0 1:00

Cold Wash 20°C 5.0 1:01

Cotton 30°C 5.0 2:40

Cotton 40°C 5.0 2:40

Cotton 60°C 5.0 2:45

Cotton 90°C 5.0 2:50

ECO 40-60 5.0 3:08

Cotton Intensive 40°C 5.0 3:48

Cotton Intensive 60°C 5.0 3:53

Drum Clean - 1:18

Spin Only 5.0 0:12

Steam Wash 2.5 1:27

Rinse &Spin 5.0 0:20

Delicate 30°C 2.0 0:50

Delicate 2.0 0:48

Ends in 3H/6H/9H 5.0 0:59

Quick Wash 45’ 2.0 0:45

Quick Wash 30' 2.0 0:30

Quick Wash 15' 2.0 0:15
= £ =)
S c £ £ = =

Cycle s g 3 _gs | B, | 5F g

£ Q> o c 50 52 o 2 S22
EZ | £5 SE s2c | 2% | 585 | 3%s
Zc e9 oY= m8= =83 ToP YEn

Cold Wash 20°C | 2.5 20 1:01 0.201 34 20 70%/800

Cotton 60°C 5.0 60 2:45 1.175 51 60 70%/800

Synthetic 2.5 Cold 2:20 0.327 50 Cold 70%/800

Quick Wash 15' 2.0 Cold 0:15 0.035 31 Cold 75%1/800

ﬁ]‘t’;t::ive s | 50 40 3:48 0.994 51 40 70%/800
5.0 - 3:08 0.767 46.0 36 71.9%/800

ECO 40-60 2.5 - 2:30 0.490 37.5 30 71.9%/800
1.5 - 2:30 0.365 33.5 27 71.9%/800

The EU energy efficiency class is: D

Energy test program: ECO 40-60. Other as the default.
Half load for 5.0kg machlne:2.5kg.

Quarter load for 5.0kg machine: 1.5kg.

Note!

[ ] The parameters in this table are for the user’s reference only. The actual parameters may
vary from the parameters in the above table.
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1. The highest temperature reached by the laundry in the wash cycle for at least 5 minutes.
Residual moisture after the wash cycle in water content percent and the spin speed at which

this was achieved.

3. The ECO 40-60 programme is able to clean normally soiled cotton laundry declared to be
washable at 40°C or 60°C, together in the same cycle. This programme is used to assess

the compliance with the regulation (EU) 2019/2023.

The most efficient programmes in terms of energy consumption are generally those that perform at

lower temperatures and longer duration.

Loading the household washer-dryer up to the capacity indicated for the respective programmes will

contribute to energy and water savings.

Noise and remaining moisture content are influenced by the spinning speed: the higher the spinning
speed in the spinning phase, the higher the noise and the lower the remaining moisture content.

3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1. FRONT VIEW

1. Top cover 4. Drum 7. Door

2. Power supply cord 5. Service filter 8. Detergent dispenser

3. Control panel 6. Drain hose 9.  Water supply hose
3.2. ACCESSORIES

10. Transport hole plug 12. Supply hose (hot 13. Owner’s manual

11. Supply hose cold water water, optional)

3.3. CONTROL PANEL

14. Programmes: Choose a suitable programme according to the laundry type. When the

program has finished, the Pause/Start and Door Lock lights will flash.
15. Option: This allows you to select an additional function; it will light up when selected.
16. Start/Pause: Press this button to start or pause the washing cycle.

17. Off: Switches the product on or off.

3.4. DETERGENT DISPENSER

| Prewash detergent
Il Main wash detergent
Softener

Note: Detergent only needs to be added in “compartment I” if you
have selected the “pre-washing” function (not available on all
machines).

1




Programme | ] @ Programme | ] @
Cotton 30 °C o ° o |Delicate 30 °C ° o
Cotton 40 °C o ° o |Delicate . o
Cotton 60 °C o ° o |Endsin9H ° o
Cotton 90 °C o ° o |Endsin6H ° o
Synthetic o ° o |Endsin3H ° o
Synthetic 40 °C o ° o | Quick Wash 45' ° o
Drum Clean Quick Wash 30' ° o
Cold Wash o ° o | Quick Wash 15’ ° o
Cold Wash 20 °C o ° o | ECO 40-60 ° o
Spin Only Cotton Intensive 40 °C ° o
Steam Wash ° o | Cotton Intensive 60 °C . o
Rinse & Spin o

e Must o Optional

The table shows which cycle offers which options for adjustment. If an adjustment is not possible for
a cycle, the symbol will flash in the display.
Figures in bold correspond to the factory setting.

Cycle Adjust the temperature in °C Additional functions
Synthetic Cold @ +\&y
Synthetic 40°C 40 @, +\a
Cold Wash Cold W+
Cold Wash 20"C 20 &+
Cotton 30"C 30 @ +\a
Cotton 40 "C 40 &+
Cotton 60'C 60 &+
Cotton 90“C 90 @ +\&y
ECO 40-60 -

Cotton Intensive 40"C 40

Cotton Intensive 60"C 60

Drum Clean 90

Spin Only -

Steam Wash 40 +\&J
Rinse & Spin - +\&y
Delicate 30"C 30 +\&
Delicate Cold +\&g
Ends in 3H/6H/9H 40

Quick Wash 45’ 40

Quick Wash 30’ 30

Quick Wash 15’ Cold

12



Note!

[ ] When using powdered detergent, it is recommended to add some water to the detergent box
to prevent the inlet of the detergent box from becoming blocked and overflowing when the
machine is filling with water.

] For optimal washing results and to reduce water and energy consumption, choose a suitable
type of detergent for the selected washing temperature.

3.5. DETERGENT RECOMMENDATION

Recommended . .
washing detergent Washing temp Type of laundry and textile
Heavy-duty detergent with bleaching 30/40/60/90 White laundry made from boil-proof
agents and optical brighteners. cotton or linen

Colour detergent without bleaching Cold/20/30/40/60/90 Coloured laundry made from cotton
agent and optical brighteners. or linen

Colour or mild detergent without optical Cold/20/40 Coloured laundry made from easy
brighteners care fibres or synthetic material
Mild washing detergent Cold/40 Delicate textiles, silk, viscose

Note

Agglomerating or ropy detergent or additive can be diluted in some water before pouring it into the
detergent dispenser, to avoid its inlet to get blocked and thus cause a water overflow.

Please choose the suitable type of detergent to get a maximum of washing performance and a
minimum of water and energy consumption.

To achieve the best cleaning result a proper detergent dosing is important.

Use a reduced detergent amount if the drum is not filled completely.

Always adjust the amount of detergent to the water hardness, if your tap water is soft, use less
detergent.

Dose according to how dirty your laundry is, less dirty clothes require less detergent.

Highly concentrated (compact detergent) requires particularly accurate dosing.

Following symptoms are a sign of detergent overdosing:
] heavy foam formation
] poor washing and rinsing result

Following symptoms are a sign of detergent underdosing:

[ ] laundry turns grey
] built-up of limescale deposits on the drum, the heating element and/or the laundry

13



m 4. INSTALLATION

4.1. INSTALLATION AREA

Warning!

] The product must be placed in a stable location to prevent it from
moving during use.

] Ensure that the appliance is not standing on the power cord.

Before installing the machine, follow the steps below to select a suitable

location:
. Choose a stable, dry, and level surface.
. Avoid direct sunlight.
. Ensure that there is sufficient ventilation.
. Ensure that the room temperature is above 0°C.
. The installation location must be far away from flammable materials
such as coal or gas.

QR WN =

4.2. UNPACKING THE WASHING MACHINE

Warning!

] Packaging material (e.g. film, polystyrene foam) can be dangerous
for children.

] Risk of suffocation! Keep all packaging materials out of the reach of
children.

1. Remove the cardboard box and polystyrene foam.

Lift the washing machine and remove the base packaging. Make
sure the small triangular foam is removed together with the bottom
piece. If not, lay the unit down on its side, and then remove the small
piece of foam from the bottom of the unit.

3.  Remove the tape securing the power supply cord and drain hose.

4. Remove the inlet hose from the drum.

4.21. REMOVING THE TRANSPORT BOLTS

Warning!

] Before using the product, the transport bolts must be removed from
the rear side of the appliance.

] Keep the transport bolts in a safe place for future use (you will
require these if you need to transport the appliance to a new

location).
Follow the steps below to remove the bolts:
1. Loosen the 4 bolts with a spanner and then remove them.
2. Stop the holes with the transport hole plugs.
3.  Store the transport bolts in a safe place for future use.

14



4.3. LEVELLING THE WASHING MACHINE

Warning!

] The lock nuts on all four feet must be screwed tightly against the housing.

1. Check if the legs are securely attached to the housing. If not, turn them to their original
positions and tighten the nuts.

2. Loosen the lock nut and turn the foot until it is in close contact with the floor.

3. Adjust the legs and lock them with a spanner, making sure that the machine is steady.

Raise

Y

Lower

Lock nut

foot

4.4. CONNECTING THE WASHING MACHINE

4.4.1.
Warning!

CONNECTING THE WATER SUPPLY HOSE

[] To prevent leakage or water damage, follow the instructions in this chapter!

] Do not bend, crush, modify or sever the water inlet hose.

[ ] If the model is equipped with a hot valve, connect it to the hot water tap with the hot water
supply hose. Energy consumption will decrease automatically for some programs.

Connect the inlet pipe as indicated. There are two ways to connect the inlet pipe:

4.4.1.1. Connection between ordinary tap and inlet hose

&

slide bushing

Loosen the clamp nut
and four bolts

Tighten the clamp nut

Press the slide
bushing and insert
the inlet hose into the
connecting base

Connection complete

4.4.1.2. Connection between screw tap and inlet hose

slide bushing

Tap with threads and inlet hose

Special tap for washing machine

15




Connect the other end of inlet pipe to the inlet valve on the rear of the product and fasten the pipe
tightly in a clockwise direction.

water Inlet valve water supply hose

4.4.2. DRAIN HOSE

Warning!
[ ] Do not bend or stretch the drain hose.
Position the drain hose properly, otherwise damage may be caused due to water leakage.

| |
There are two ways to position the end of the drain hose:
1. Place it directly into the water trough. 2. Connect it to the branch drain pipe of the
trough.

)

ax.100cm

Note!
[] If the machine has a drain hose support, install the drain hose as follows.

Trough

Min.60cm
Max.100cm

Warning!
] When installing the drain hose, fix it properly with a hose tie.
[ ] If the drain hose is too long, do not force it into the washing machine, as this will result in

abnormal noises.

16



5. USE

5.1. QUICK START
Caution!

] Before washing, make sure the washing machine is installed properly.
] Before washing for the first time, the washing machine should be run for a full cycle without

clothes as follows.

5.1.1. BEFORE WASHING

£

Main
wash |l
Softener €

Prewash |

Plug in Open tap

Load

Close door

Add detergent

Note: Detergent only needs to be added in “compartment I” if you have selected the pre-washing
function (not available on all machines).

5.1.2. WASHING

)

IR

Select programme

Select function or default

Start

Note:

] If default is selected, step 2 can be skipped.
[ ] The function button chart is for reference only. Actual functions may vary depending on the

product.

] The washing machine should be used at ambient temperatures of 0-40°C. If used below
0°C, the inlet valve and draining system may be damaged due to frost.

[ ] Check the clothing labels and detergent instructions before washing. Use non-foaming
detergent suitable for washing machines.

Put small clothes into a wash

bag

Turn easy-pilling and long-pile
fabric inside out

Separate clothes with different
textures

17




Warning!

[ ] When washing single items of clothing, it may cause the washing machine to become
unbalanced. To ensure optimal draining, wash several items of clothing together.

[ ] Do not wash clothes which have come into contact with kerosene, gasoline, alcohol or other
flammable materials.

5.1.2.1. Options

Prewash: The Prewash function completes an extra wash before the main wash. This function is
designed to wash away the dust that rises to surface of the clothes. When selecting this mode, you
need to add detergent to compartment (l).

Extra Rinse: The laundry will undergo an extra rinse.

No Spin: If you select this function, the clothes will not be spun.

Programme Option Programme Option
Prewash Extra Prewash Extra
Rinse Rinse
Cotton 30 °C o o Ends in 9H
Cotton 40 °C o o Ends in 6H
Cotton 60 °C o o Ends in 3H
Cotton 90 °C o o Quick Wash 45'
Synthetic o o Quick Wash 30'
Synthetic 40 °C o o Quick Wash 15'
Drum Clean Spin Only
Cotton Intensive 40°C Cold Wash o o
Cotton Intensive 60°C Cold Wash 20 °C o o
Steam Wash o ECO 40-60
Rinse & Spin o
Delicate 30 °C o
Delicate o
o Optional

5.1.2.2. Muting the buzzer

%) To activate the buzzer function, press the button again for 3 seconds. The setting will
be retained until the next reset.

o > |9

3 sec.

Choose the Press the @ button for 3 secs to mute the buzzer
programme

Caution!
[ ] When the buzzer is muted, no sounds will be played.

18



5.1.2.3. Child Lock

The child lock is designed to prevent children from operating the appliance.

e >>_/

&5

*3sec.
Choose the Start Press and hold the + and @ buttons for 3
programme seconds until the buzzer beeps.
Caution!

] The “Child Lock” can only be released by pressing and holding the two buttons.
] The “Child Lock” will lock all buttons except the power button and the “Child Lock” button.
] Release the “Child Lock” before selecting a program and starting a washing cycle.

5.1.2.4. Temperature
The available temperature settings are: Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C
5.1.3. AFTER WASHING

The buzzer will beep and the door lock and [Start / Pause] lights will flash, or two small points will
flash on the digital screen.

6. MAINTENANCE AND CLEANING

Warning!
[] Before performing maintenance tasks, unplug the machine and turn off the tap.

6.1. CLEANING THE HOUSING

Regular maintenance can extend the working life of the appliance. The
surface of the appliance can be cleaned with diluted, non-abrasive neutral
detergents when necessary. If there is any water overflow, use a wet cloth
to wipe it off immediately. Do not allow the housing to come into contact with
sharp items.

Note!
Do not use formic acid and its diluted solvents or equivalent, such as alcohol,
solvents or chemical products.

6.2. CLEANING THE DRUM

Rust inside the drum caused by metal items should be removed immediately with chlorine-free
detergents.
Never use steel wool.

Note!
Do not place any garments in the washing machine while cleaning the drum.

6.3. CLEANING THE DOOR SEAL AND GLASS

Wipe the glass and seal after each washing cycle to remove lint \
and stains. The build-up of lint can cause leaks. Remove any
coins, buttons and other objects from the seal after each wash.

19



6.4. CLEANING THE INLET FILTER

Note!

] The inlet filter must be cleaned if the water flow becomes restricted.

] Clean the detergent dispense every 3 months to ensure the normal operation of the
appliance.

6.4.1. CLEANING THE FILTER IN THE TAP

1. Turn off the tap.

2. Remove the water supply hose from the tap.
3. Clean the filter.

4 Reconnect the water supply hose.

6.4.2. CLEANING THE FILTER IN THE WASHING
MACHINE

1. Unscrew the inlet pipe from the rear side of the machine.

2. Pull out the filter with long nose pliers and replace it after
washing.

3. Use the brush to clean the filter.

4.  Reconnect the inlet pipe.

Note!
] You can pull the filter out of the pipe for cleaning.
[] Reconnect and turn on the tap.

6.4.3. CLEANING THE DETERGENT DISPENSER

1. Press the button on the softener cover inside the dispenser drawer in position A (see arrow
in figure 1).

2. Lift the clip and remove the softener cover. Wash all grooves under running water.

3.  Replace the softener cover and push the drawer back into position.

Pull out the Clean the dispenser Clean inside the .
) . Insert the dispenser
dispenser drawer by drawer under recess with an old
. . drawer
pressing A running water toothbrush

Note!

[ Do not use alcohol, solvents or chemical products to clean the machine.
[] Clean the detergent dispense every 3 months to ensure the normal operation of the

appliance.

6.4.4. CLEANING THE DRAIN PUMP FILTER

Warning!

[ Be careful of the hot water!

Allow the detergent solution to cool down.
Unplug the machine before washing to avoid an electrical shock.
The drain pump filter removes yarn and small foreign matter from the water.

Clean the filter periodically every 3 months to ensure the normal operation of the appliance.

20




D,

Open the service
filter

Remove the filter
by turning counter
clockwise

Remove extraneous
matter

Replace the lower
cover cap

Caution!

] Make sure that the filter and the emergency drain hose are replaced properly, otherwise

water may leak.

] If your washing machine does not have an emergency drain hose, rotate the lower cover cap
directly to make water run into the basin.

] Depending on the programme, there may be hot water in the pump when the appliance has
just been used. Never remove the pump cover during a wash cycle. Always wait until the
appliance has finished the cycle, is empty and has cooled down. When replacing the cover,
ensure it is securely tightened.

6.5. TROUBLESHOOTING

The appliance does not start working or stops during operation.
Try to find a solution to the problem. If this is not possible, contact customer service.

Description

Reason

Solution

Washing machine does
not start

Door is not closed
properly

Restart after the door is closed
Check if the clothes are stuck

Door cannot be opened

Safety protection is
enabled

Disconnect the power, then restart

Water leakage

Connection between
inlet pipe or outlet hose
is not tight

Check and fasten water pipes
Clean outlet hose

Detergent residue in the
detergent dispenser

Detergent is damp or
clumped together

Clean the detergent dispenser

Indicator or display does
not light up

CPU or harness is
disconnected

Check for power failure and properly
connected plug

Abnormal noise

Check if the fixing bolts have been
removed
Check for level floor
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Error display

Reason

Solution

while washing

Pause/Start Door is not closed Restart after the door is closed
properly Check if the clothes are stuck
No Spin Water inlet problem Check if the water pressure is too

low

Straighten the water pipe
Check if the inlet valve filter is
blocked

Pause/Start & No Spin

Draining takes too long

Check if the drain hose is blocked

Extra Rinse Water overflow Restart washing machine
Other If the problem cannot be solved, call
customer service
Note!

After checking, switch the washing machine on again. If the problem persists, contact customer

service.
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CONSIGNES DE SECURITE

Avant d’utiliser cet appareil électrique, lisez attentivement les
instructions ci-dessous et conservez le mode d’emploi pour un
usage ultérieur .

1.

oo

Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son agent de réparation ou des personnes de
qualification similaire, pour des raisons de sécurité.

Avant de brancher I'appareil sur une prise de courant, vérifiez
que le courant électrique local correspond a celui spécifié sur
la plaque signalétique. Cet appareil doit impérativement étre
branché sur une prise de terre.

Débranchez le céable d’alimentation quand vous avez fini
d’utiliser I'appareil et avant toute manipulation de nettoyage
ou d’entretien.

Utilisez les jeux de tuyaux neufs fournis avec I'appareil. Ne
réutilisez pas des jeux de tuyaux anciens.
Débranchezl’appareilavantd’effectuertoute tdche d’entretien.
Aprés usage, débranchez toujours la machine et fermez
I'arrivée d’eau.

Assurez-vous que la pression de votre alimentation en eau se
situe entre les valeurs minimales et maximales de pression
d’arrivée d’eau.Le min. et au maximum. pressions d’entrée
d’eau sont respectivement 0,05 MPa et 1 MPa.

Pour votre sécurité, la fiche doit étre branchée sur une prise
de courant tripolaire mise a la terre. Vérifiez soigneusement
que votre prise est correctement mise a la terre.

Les branchements des canalisations et des fils électriques
doivent étre réalisés par un technicien qualifié, qui procédera
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de maniére conforme au mode d’emploi du fabricant et aux
réglementations locales en vigueur concernant la sécurité.
Risque pour la sécurité des enfants !
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins
8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience
ou de connaissance, si elles sont correctement surveillées
ou si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus
ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Les taches de nettoyage et d’entretien ne doivent
pas étre effectuées par des enfants sans surveillance.
Nettoyage et la maintenance par l'utilisateur ne doit pas étre
effectuée par des enfants sans surveillance.Le nettoyage et
I'entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.
Les enfants de moins de 3 ans ne doivent pas se trouver a
proximité de I'appareil 2 moins d’étre constamment surveillés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Les enfants et les animaux domestiques peuvent rentrer dans
la machine. Vérifiez soigneusement la machine avant usage.
La porte en verre peut devenir brilante en cours d’'usage. Les
enfants et les animaux domestiques doivent rester a distance
de la machine quand elle fonctionne.
Afin d’éviter dendommager le produit, retirez 'ensemble des
boulons d’emballage et de transport avant usage.
La prise de courant doit rester accessible apres l'installation.
Risque d’explosion !
Ne pas laver ou sécher des articles qui ont été nettoyés, lavés
ou trempés dans des matiéres combustibles ou explosives
(comme par exemple : cire, huile, peinture, essence,
dégraissants, solvants de nettoyage a sec, kéroséne, etc.). Il
y aurait risque d’incendie ou d’explosion.
La masse maximale de vétements secs a laver en une fois
dans I'appareil est de 5,0 kg.
Le marquage de cet appareil (symbole d’'une poubelle
barrée) est conforme a la directive européenne 2012/19/
mmm UE relative aux « équipements électriques et
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électroniques usagés ». Ce marquage signifie que cet
équipement, a la fin de son cycle de vie, ne peut pas étre mis
au rebut avec les autres déchets ménagers. L'utilisateur est
tenudeleremettre auxopérateurs de collecte des équipements
électriques et électroniques usagés. Les opérateurs de
collecte, y compris les points de collecte locaux, les magasins
et les autorités locales, créent un systéme approprié pour la
collecte des eéquipements. Une collecte appropriée des
equipements électriques et électroniques usagés permet
d’éviter les effets néfastes sur la santé humaine et
I'environnement, résultant de la présence de composants
dangereux, ainsi que d'un rangement et d'un traitement
inappropriés de ces équipements.

Installation

1. Ce lave-linge est congu exclusivement pour une utilisation en
intérieur.

2. Ce lave-linge n’est pas congu pour étre installé comme
appareil encastrable.

3. Les ouvertures ne doivent pas étre obstruées par un tapis.

4. Ce lave-linge ne doit pas étre installé dans une salle de bain,
dans une piéce tres humide ou dans une piéce contenant des
gaz explosifs ou caustiques.

5. Les modéles avec une seule vanne d’entrée doivent étre
raccordés a lalimentation en eau froide. Les modéles
possédant deux vannes d’entrée peuvent étre raccordés a
des tuyaux d’eau chaude et froide.

6. La prise de courant doit rester accessible aprés l'installation.

7. Afin d’éviter dendommager le produit, retirez 'ensemble des
boulons d’emballage et de transport avant usage.Le min. et au
maximum. les pressions d’entrée d’eau sont respectivement
de 0,05 MPa et 1 MPa.

8. Ce produit est destiné a un usage domestique uniquement
et est exclusivement congu pour les textiles lavables en
machine.

9. Cet appareil est congu uniquement pour une utilisation

domestique ou similaire, comme :
- espace cuisine du personnel de magasins, bureaux et
autres environnements professionnels ;
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- fermes;

- clients d’hétels, de motels et d’autres environnements a
caracteére résidentiel ;

- environnements de type chambres d’héte ;

- parties communes des immeubles d’appartements.

Ne montez pas surla machine et ne vous asseyez pas dessus.

Ne vous appuyez pas sur la porte de la machine.

Précautions lors de la manipulation :

Les boulons de transport doivent étre réinstallés par un

technicien.

L'’eau accumulée dans la machine doit étre vidangée.

Manipulez la machine avec précaution. Ne soulevez en

aucun cas la machine en la tenant par les parties saillantes.

N’utilisez pas la porte de la machine comme poignée pour

déplacer 'appareil.

Cet appareil est lourd. Le transport doit s’effectuer avec

précaution.

Vous ne devez pas avoir a forcer pour fermer la porte. Si la

porte est difficile a fermer, vérifiez que les vétements sont

bien rentrés dans le tambour et qu’ils sont répartis de maniére

homogéne.

N’utilisez pas la machine pour laver des tapis.

Avant de laver des vétements pour la premiere fois, la

machine a laver doit effectuer un cycle complet a vide.

Ne mettez pas de solvants inflammables, explosifs ou

toxiques dans la machine (ex : essence ou alcool) et ne les

utilisez pas comme détergents. N'utilisez que des détergents

adaptés au lavage en machine.

Assurez-vous que toutes les poches sont vides. Les objets

pointus et rigides (pieces de monnaie, bijoux, clous, vis,

cailloux etc.) peuvent endommager gravement la machine.

Vérifiez que I'eau a l'intérieur du tambour a été entiérement

évacuée avant d’ouvrir la porte. N'ouvrez pas la porte s’il y a

de I'eau visible.

Faites attention a ne pas vous brdler lorsque l'appareil

vidange de I'eau chaude.

N’essayez en aucun cas de rajouter de 'eau manuellement

au cours d’un cycle de lavage.

Une fois le programme terminé, attendez 2 minutes avant

d’ouvrir la porte.

26



2. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

2.1. PRINCIPALES SPECIFICATIONS

Alimentation 220-240 V~, 50 Hz
Puissance nominale 2000 W
Courant max. 10A

Pression d’eau standard

0,05 MPa~1 MPa

Modele

MFE50-JU806/C31-EU(ND)

Capacité de lavage

5,0 kg

Dimensions (I x P x H en mm)

595 x 440 x 850

Poids net

52 kg

2.2. FICHE PRODUIT

Nom du fournisseur ou marque commerciale :
Adresse du fournisseur (°)

Identifiant du modéle : 600188421
Parametres généraux du produit :

Parameétre Valeur Parametre Valeur
Capacité nominale 5,0 Dimensions en cm Hauteur 85
() (kg) Largeur 60
Profondeur 40

EEl, () 79,9 Classe d’efficacité D

énergétique ()
Indice d’efficacité de 1,031 Efficacité de rincage 5,0
lavage () (g/kg) ()
Consommation 0,602 Consommation 41
d’énergie en kWh par d’eau en litres [par
cycle, sur la base du cycle], sur la base
programme Eco 40- du programme
60. La consommation Eco 40-60. La
d’énergie réelle consommation réelle
dépendra de la fagon d’énergie dépend des
dont I'appareil est conditions d’utilisation
utilisé. de l'appareil et de la

dureté de I'eau.
Température maximale | Capacité 36 Teneur en humidité 71.9
a l'intérieur du textile nominale résiduelle 0 (%)
traité (°C) Moitié 30

Quart 27
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Vitesse d’essorage Capacité 800 Classe d’efficacité de D
(tr/min) nominale séchage (?)

Moitié 800

Quart 800
Durée du programme Capacité 3:08 Type Autoportée
O (h: min) nominale

Moitié 2:30

Quart 2:30
Emissions de bruit 79 Classe d’émissions C
acoustique dans l'air de bruit acoustique
pendant la phase dans l'air (?) (phase
d’essorage (?) (dB(A) d’essorage)
re 1 pW)
Mode arrét (W) 0,50 Mode veille (W) 1,00
Démarrage différé (W) 4,00 Mode veille avec S.0.
(le cas échéant) maintien de la

connexion au réseau
(W) (le cas échéant)

Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur (°).
Cet appareil a été congu pour libérer des ions Non
d’argent pendant le cycle de lavage

Informations complémentaires :
Lien vers le site web du fournisseur ou figurent les informations visées a I'annexe Il, point 9, du
réglement (UE) 2019/2023 de la Commission (1) (b) :

() pour le programme 40-60.

(°) les modifications de ces éléments ne sont pas considérées comme pertinentes aux fins de
I'article 4, paragraphe 4, du réglement (UE) 2017/1369.

(°) si la base de données sur les produits génére automatiquement le contenu définitif de cette
cellule, le fournisseur ne consigne pas ces données.

] Réglage de programme pour les tests conformément a la norme applicable EN 60456.

] Avec les programmes de test, la charge spécifiée est lavée a la vitesse d’essorage
maximale.

] Les parametres effectifs dépendent de la maniére dont I'appareil est utilisé et peuvent étre
différents des paramétres du tableau ci-dessus.

2.3. PROGRAMMES
Vous pouvez choisir parmi les programmes suivants en fonction du type de linge.

Programmes

( SSynthétique
2Y) Délicat

Pour laver les articles synthétiques (chemises, manteaux, tissus
mélangés etc.). Pour les tricots, la quantité de détergent doit étre réduite
afin d’éviter la formation d’'une quantité excessive de mousse.

Pour les tissus lavables délicats, p. ex. la soie, le satin, les fibres
synthétiques ou les tissus mélangés.

Programme spécial pour le nettoyage du tambour. Le tambour est
stérilisé a 90°C. N'utilisez pas ce programme pour laver le linge. Ajoutez
la quantité adéquate d’eau de Javel pour optimiser I'effet nettoyant.
Utilisez ce programme au besoin.

N\
(~ <+, Nettoyage
tambour
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@ Essorage

Essorage seul & une vitesse sélectionnable.

uniqguement

‘® Ringage et Pour rincer et essorer seulement

essorage

L 5 Le lavage a la vapeur permet de pénétrer les fibres en profondeur afin
V:gzgf ala d’éliminer efficacement les bactéries et les microbes, pour éviter les odeurs

et protéger la santé.

1(5"} :_@ Rapide

Pour laver rapidement une petite quantité de vétements légérement sales
en 15 minutes.

@@ Coton

intensif

La durée du lavage est augmentée pour un nettoyage plus intensif.

ECO 40-60

Par défaut 40°C (non modifiable), convient au lavage du linge entre 40°C
et 60°C.

¢I¢ @ Froid

Lavage du linge a 'eau froide.

@@ Coton

Pour les vétements résistants et les tissus résistants a la chaleur en
coton ou en lin.

‘> Fin dans

Fonction minuterie : la durée totale, incluant la durée de lavage, peut étre
réglée sur 3h, 6h ou 9h.

Tableau des programmes de lavage

Programme Charge (kg) Durée du programme
Synthétique 2,5 2:20
Synthétique 40°C 2,5 2:20
Froid 5,0 1:00
Froid 20°C 5,0 1:01
Coton 30°C 5,0 2:40
Coton 40°C 5,0 2:40
Coton 60°C 5,0 2:45
Coton 90°C 5,0 2:50
ECO 40-60 5,0 3:08
Coton intensif 40°C 5,0 3:48
Coton intensif 60°C 5,0 3:53
Nettoyage tambour - 1:18
Essorage seul 5,0 0:12
Lavage a la vapeur 2,5 1:27
Ringage et essorage 5,0 0:20
Délicat 30°C 2,0 0:50
Délicat 2,0 0:48
Fin dans 3H/6H/9H 5,0 0:59
Rapide 45’ 2,0 0:45
Rapide 30’ 2,0 0:30
Rapide 15’ 2,0 0:15

29




o o
2 | s S 5 5§38 | 8¢ .

& 02 c 83, B8 5% 2 o

Cycle @ © b= Sc Eog ET FE_ 0290

S 8 2% o E 523 2 © 0T 53835

8€ | o2 e g2= 23 £8° | EEZR3

T S @ E S c Q0= S0 © = c SPcO

Oc xe Ao Oox Oo FS o ICso

Froid 20°C 2,5 20 1:01 0,201 34 20 70%/800
Coton 60°C 5,0 60 2:45 1,175 51 60 70%/800
Synthétique 2,5 Froid 2:20 0,327 50 Froid 70%/800
Rapide 15’ 2,0 Froid 0:15 0,035 31 Froid 75 %/800
Sowonintensit | 50 | 40 348 | 0,094 51 40 70%/800
5,0 - 3:08 0,767 46,0 36 71,9%/800
ECO 40-60 2,5 - 2:30 0,490 37,5 30 71,9%/800
1,5 - 2:30 0,365 33,5 27 71,9%/800

Classe d’efficacité énergétique UE : D
Programme de test d’énergie : ECO 40-60. Autre par défaut.

Demi-charge pour une machine de 5,0 kg : 2,5 kg
Quart de charge pour une machine de 5,0 kg : 1,5 kg.

Remarque :

[] Les parametres de ce tableau ne sont donnés qu’a titre de référence. Les paramétres
effectifs peuvent étre différents de ceux du tableau ci-dessus.

1.  Latempérature la plus élevée atteinte par le linge pendant le cycle de lavage pendant au
moins 5 minutes.

2. Humidité résiduelle en pourcentage aprés le cycle de lavage, et la vitesse d’essorage
correspondante

3.  Le programme ECO 40-60 convient pour laver ensemble des articles en coton normalement
sales et dont I'étiquette stipule qu'ils sont lavables a 40°C ou 60°C Ce programme sert a

évaluer la conformité avec le réglement (UE) 2019/2023.

Les programmes les plus efficaces en termes de consommation d’énergie sont généralement ceux
utilisant les températures plus basses et fonctionnant sur une plus longue durée.
En chargeant ce lave-linge séchant domestique a la capacité indiquée pour les programmes

respectifs, vous réaliserez des économies d’eau et d’énergie.

Le bruit et la teneur en humidité résiduelle dépendent de la vitesse d’essorage : plus celle-ci est
élevée pendant la phase d’essorage, plus le bruit est fort et plus la teneur en humidité résiduelle

est faible.
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3. DESCRIPTION DU PRODUIT
3.1. VUE DE FACE

1. Couvercle supérieur 4. Tambour 8. Distributeur de

2. Cable d’alimentation 5. Filtre de service détergent

3. Panneau de 6. Tuyau d’évacuation 9. Tuyau d’arrivée d’eau
commande 7. Porte

3.2. ACCESSOIRES

10. Bouchons de transport 12. Tuyau d’alimentation 13. Mode d’emploi

11. Tuyau d’alimentation (eau chaude, en
en eau froide option)

3.3. PANNEAU DE COMMANDE

14. Programmes : Choisissez un programme qui convient en fonction du type de linge. A
la fin du programme, les témoins Pause/démarrage et Verrou de porte clignotent.

15. Option : Vous pouvez sélectionner ici une fonction supplémentaire, qui s’allumera une
fois sélectionnée.

16. Démarrer/pause : Appuyez sur ce bouton pour démarrer le cycle de lavage et pour
l'interrompre.

17. Arrét : Allumer ou éteindre I'appareil.

3.4. DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

| Produit de prélavage
Il Produit de lavage principal
@ Adoucissant | |

Remarque : Ne mettez du produit dans le compartiment | que si @
vous avez sélectionné la fonction Prélavage (non disponible sur |
toutes les machines).

Programme | ] @ Programme | I @
Coton 30°C o ° o |Délicat 30°C °
Coton 40°C o ° o | Délicat °
Coton 60°C o ° o |Findans 9H °
Coton 90°C o ° o Fin dans 6H °
Synthétique o ° o | Findans 3H °
Synthétique 40°C o ° o |Rapide 45’ °
Nettoyage tambour Rapide 30’ °
Froid o ° o |Rapide 15’ °
Froid 20°C o ° o |ECO 40-60 °
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Essorage
uniquement

Coton intensif 40°C

Coton intensif 60°C

Lavage a la vapeur
m Ringage et essorage

e Obligatoire o En option

Le tableau vous indique les différentes options de réglage de chaque cycle. Si un réglage donné est
incompatible avec un cycle, le symbole clignote a I'écran.
Les nombres en caractéres gras correspondent aux réglages par défaut.

Cycle Réglage de température en °C | Fonctions supplémentaires
Synthétique Froid @ +\af
Synthétique 40°C 40 &, +ey
Froid Froid &, 1\
Froid 20°C 20 &+
Coton 30°C 30 &, +\e
Coton 40°C 40 &, +\e
Coton 60°C 60 &+
Coton 90°C 90 &+
ECO 40-60 -
Coton intensif 40°C 40
Coton intensif 60°C 60
Nettoyage tambour 920
Essorage seul -
Lavage & la vapeur 40 +\a
Ringage et essorage - +\ey
Délicat 30°C 30 +\ef
Délicat Froid +\ey
Fin dans 3H/6H/9H 40
Rapide 45’ 40
Rapide 30’ 30
Rapide 15’ Froid

Remarque :

] Si vous utilisez du détergent en poudre, il est recommandé d’ajouter un peu d’eau dans le
compartiment pour éviter que I'entrée du compartiment ne se bloque et ne déborde lorsque
la machine se remplit d’eau.

] Afin d’optimiser les résultats de lavage et de réduire la consommation d’eau et d’énergie,
choisissez un type de détergent adapté a la température de lavage sélectionnée.
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3.5. PRODUITS DE LAVAGE RECOMMANDES

Produit de lavage recommandé Temp. de lavage Type de linge et textile

Détergent a usage intensif avec agents Linge blanc en coton ou en lin
; ; 30/40/60/90 L TP
de blanchiment et azurants optiques. résistant a I'ébullition

Détergent pour couleurs sans agents de
blanchiment ni azurants optiques.

Linge de couleur en coton ou

Froid/20/30/40/60/90 en lin

Linge de couleur en fibres
Froid/20/40 faciles d’entretien ou en
matieres synthétiques

Détergent neutre ou pour couleurs sans
azurants optiques.

Détergent doux Froid/40 Textiles délicats, soie, viscose

Remarque

Les détergents/additifs agglomérants ou filandreux peuvent étre dilués dans de I'eau avant d’étre
mis dans le distributeur de détergent, afin d’éviter tout risque d’obstruction de 'arrivée d’eau et donc
de débordement de I'appareil.

Prenez soin de choisir le type de détergent qui convient afin de maximiser les performances de
lavage tout en minimisant la consommation d’eau et d’énergie.

Un détergent adapté est important pour obtenir le meilleur résultat de lavage possible.

Si le tambour n’est pas tout a fait rempli, réduisez la dose de détergent.

Il est indispensable d’ajuster le dosage du détergent a la dureté de I'eau du robinet ; si 'eau est
douce, réduisez la quantité de détergent.

Dosez la quantité en fonction du degré de saleté de votre linge ; moins le linge est sale, moins il a
besoin de produit.

Les détergents a haute concentration (compacts) nécessitent un dosage particulierement précis.

Les symptdmes suivants sont le signe d’un surdosage du détergent :
] Mousse abondante
[ ] Mauvais résultats de lavage ou de ringage

Les symptdmes suivants sont le signe d’'un sous-dosage du détergent :

[ ] Le linge devient gris
] Formation de dép6éts de calcaire sur le tambour, la résistance et/ou le linge

4. INSTALLATION

4.1. ZONE D’INSTALLATION

Avertissement !

] L'appareil doit étre installé dans un emplacement stable afin d’éviter
qu’il ne bouge quand il fonctionne.

[] Veillez a ce que I'appareil ne repose pas sur le cable d’alimentation.
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Avant d’installer la machine, suivez les étapes ci-aprés pour sélectionner

un emplacement approprié :
. Choisissez une surface stable, seche et plane.
. Evitez 'exposition & la lumiére directe du soleil.
. Veillez a assurer une aération suffisante.
. Assurez-vous que la température ambiante est supérieure a 0°C.
. L'emplacement d’installation doit étre a distance des substances
inflammables (gaz, charbon etc.).

AR WN -~

4.2. DEBALLAGE DU LAVE-LINGE

Avertissement !

] Les matériaux d’emballage (film, mousse de polystyréne etc.)
peuvent étre dangereux pour les enfants.

] Risque d’étouffement | Maintenez tous les matériaux d’emballage
hors de portée des enfants.

1. Enlevez le carton et la mousse de polystyréne.

2. Soulevez le lave-linge et enlevez le dessous de 'emballage. Vérifiez
que le petit triangle en polystyrene est parti avec le dessous de
I'emballage. Si ce n’est pas le cas, couchez I'appareil sur le cété
puis enlevez ce triangle de polystyréne du dessous de I'appareil.

3. Retirez le ruban adhésif fixant le cable d’alimentation et le tuyau de
vidange.

4.  Sortez le tuyau d’arrivée d’eau du tambour.

4.2.1. DEMONTAGE DES BOULONS DE TRANSPORT

Avertissement !

] Avant d'utiliser 'appareil, vous devez enlever les boulons de
transport de 'arriére de I'appareil.

] Conservez les boulons de transport dans un endroit sir pour une
utilisation ultérieure (vous en aurez besoin si jamais vous devez

transporter I'appareil vers un autre emplacement).

Pour enlever les boulons, procédez de la maniere suivante :

1.  Dévissez les 4 boulons avec une clé et enlevez-les.

2.  Bouchez les trous avec les bouchons prévus a cet effet.

3. Rangez les boulons de transport dans un endroit sir pour pouvoir
les réutiliser ultérieurement.

4.3. MISE A NIVEAU DU LAVE-LINGE

Avertissement !

] Les contre-écrous des 4 pieds doivent étre vissés solidement contre le boitier.

1. Veérifiez que les pieds sont bien fixés au boitier. Si ce n’est pas le cas, remettez-les dans
leur position d’origine et serrez les écrous.

2. Desserrez le contre-écrou et tournez le pied jusqu’a ce qu’il soit bien en contact avec le sol.

3. Ajustez les pieds puis verrouillez-les avec une clé, en vous assurant que la machine est
bien stable.

Contre-écrou

Pied
Monter Baisser @
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4.4. BRANCHEMENT DU LAVE-LINGE

4.41. RACCORDEMENT DU TUYAU D’ARRIVEE D’EAU

Avertissement !

] Suivez les consignes de ce chapitre afin d’éviter tout risque de fuite et de dégat des eaux !

] Veillez a ce que le tuyau d’arrivée d’eau ne soit jamais plié, écrasé, tranché ou modifié
d’aucune fagon.

] Si le modéle est équipé d’'une vanne pour I'eau chaude, raccordez-le au robinet d’eau
chaude au moyen du tuyau d’arrivée d’eau chaude. La consommation d’énergie décroit
automatiquement pour certains programmes.

Branchez le tuyau d’arrivée d’eau de la maniére indiquée. Il y a deux maniéres de raccorder le tuyau
d’arrivée d’'eau :

4.4.1.1. Raccordement entre un robinet ordinaire et le tuyau d’arrivée d’eau.

douille
coulissante

«
-

Enfoncez la douille
Desserrez I'écrou e coulissante et insérez
Serrez I'écrou de . Raccordement
de serrage et les serrage le tuyau d’arrivée terminé
4 boulons d’eau dans la base de

raccordement

4.4.1.2. Raccordement entre un robinet a filetage et le tuyau d’arrivée d’eau.

douille
coulissante ??
Robinet avec filetage et tuyau d’arrivée d’eau Robinet spécial pour lave-linge

Reliez l'autre extrémité du tuyau d’arrivée d’eau a la vanne d’arrivée d’eau située derriere la
machine, et serrez bien le tuyau dans le sens des aiguilles d’'une montre.

Vanne d'arrivée
d'eau

Tuyau d’'arrivée
d’eau
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4.4.2. TUYAU D’EVACUATION

Avertissement !
] Le tuyau d’évacuation ne doit pas étre plié ou étiré.

[] Veillez a positionner le tuyau d’évacuation correctement, faute de quoi il y aurait risque de
dégats des eaux en cas de fuite.

Il existe deux maniéres de placer I'extrémité du tuyau d’évacuation :

1. Insérée directement dans le trou 2. Reliée a un embranchement de la
d’évacuation au sol. canalisation d'évacuation de I'évier.

ax.100cm

Remarque :

] Si la machine est fournie avec une crosse de support pour le tuyau d’évacuation, installez
celui-ci de la maniére suivante :

Evier

Min.60cm
Max.100cm

Avertissement !

] Aprés avoir installé le tuyau d’évacuation, fixez-le correctement au moyen d’une attache
prévue a cet effet.

] Si le tuyau d’évacuation est trop long, ne le faites pas rentrer dans le lave-linge en forgant,
cela engendrerait des bruits anormaux.

5. UTILISATION

5.1. DEMARRAGE RAPIDE

Attention !
] Avant d'utiliser le lave-linge, assurez-vous qu'’il est installé correctement.
[] Avant la premiére utilisation du lave-linge, il doit effectuer un cycle complet a vide.
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5.1.1. AVANT LE LAVAGE
] Lavage
principal 1l
Adoucissant €3
Prélavage |
Brancher Ouv_rlr le Remplir Fermer la porte Mettre du détergent
robinet

Remarque : Ne mettez du produit dans le compartiment | que si vous avez sélectionné la fonction

Prélavage (non disponible sur toutes les machines).

5.1.2. LAVAGE

IR

Sélectionner un programme

Sélectionner une fonction ou
laisser les parametres par défaut

Démarrage

Remarque :

] Si vous sélectionnez les paramétres par défaut, vous pouvez sauter I'étape 2 :

[ Le tableau des boutons de fonction est donné a titre de référence seulement. Les fonctions

effectives peuvent varier en fonction du produit.
] Ce lave-linge doit fonctionner dans une température ambiante de 0 a 40°C. En cas
d’utilisation par température inférieure a 0°C, la vanne d’arrivée d’eau et le systeme
d’évacuation risquent d’étre endommageés par le gel.
] Vérifiez les étiquettes des vétements et les instructions relatives au détergent avant le
lavage. Utilisez un détergent non moussant adapté aux lave-linge.

Videz les poches

Nouez les bandes longues,
fermez les boutons et les
fermetures éclair

Mettez les petits vétements
dans un filet a linge

Retournez les vétements
a poils longs et ceux qui
boulochent facilement

Séparez les vétements de
textures différentes
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Avertissement !

[] Evitez de laver un seul vétement avec la machine, car cela risquerait de la déséquilibrer.
Afin d’assurer une évacuation optimale, il est préférable de laver plusieurs vétements a la
fois.

] Ne lavez pas a la machine des vétements qui sont entrés en contact avec du kérosene, de
I'essence, de I'alcool ou d’autres substances inflammables.

5.1.2.1. OPTIONS

Prélavage : La fonction prélavage apporte un cycle de lavage supplémentaire avant le lavage
principal. Cette fonction est congue pour éliminer la poussiére qui remonte a la surface des
vétements. Pour utiliser ce mode, vous devez mettre du détergent dans le compartiment (1).
Ringage extra : Le linge subira un rincage supplémentaire.

Sans essorage : Si vous sélectionnez cette fonction, le linge ne sera pas essoré.

Programme Option Programme Option

Prélavage | Ringage Prélavage | Ringage
extra extra

Coton 30°C o o Fin dans 9H

Coton 40°C o o Fin dans 6H

Coton 60°C o o Fin dans 3H

Coton 90°C o o Rapide 45’

Synthétique o o Rapide 30’

Synthétique 40°C o o Rapide 15’

Nettoyage tambour Essorage uniquement

Coton intensif 40°C Froid o o

Coton intensif 60°C Froid 20°C o o

Lavage a la vapeur o ECO 40-60

Ringage et essorage o

Délicat 30°C o

Délicat o

o En option

5.1.2.2. COUPER LA SONNERIE

) Pour activer cette fonction, appuyez de nouveau sur ce bouton pendant 3 secondes.
< Le réglage sera maintenu aprés une éventuelle réinitialisation.

& > Y

) 1
3sec.
Sélectionnez Appuyez sur le bouton @ pendant 3 secondes pour couper le signal
le programme sonore.
Attention !

] Lorsque la sonnerie est coupée, I'appareil n’émet aucun son.
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5.1.2.3. VERROU ENFANT

Cette fonction est congue pour empécher I'utilisation de la machine par les enfants.

B8, @

"3 sec.
Sélectionnez le Démarrage Appuyez sur les boutons T et @ pendant
programme 3 secondes jusqu’a ce qu’un signal sonore retentisse.
Attention !

] Le Verrou enfant ne peut étre déverrouillé que par un appui long sur les deux boutons.

] Le Verrou enfant verrouille tous les boutons sauf le bouton marche/arrét et le bouton Verrou
enfant.

] Annulez la fonction Verrou enfant avant de sélectionner un programme et de lancer un cycle
de lavage.

5.1.2.4. TEMPERATURE
Les réglages de température disponibles sont les suivants : Froid, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C
5.1.3. APRES LE LAVAGE

L'appareil émet un signal sonore et le verrou de la porte et les voyants [Démarrage/Pause]
clignotent, ou 2 petits points clignotent sur I'écran numérique.

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Avertissement !
[] Débranchez la machine et fermez le robinet avant toute manipulation d’entretien.

6.1. NETTOYAGE DU BOITIER

Un entretien régulier permet d’optimiser la durée de vie utile de I'appareil.
Les surfaces de l'appareil peuvent étre nettoyées avec un détergent
neutre non abrasif dilué si nécessaire. Si de I'eau déborde, essuyez-la
immédiatement avec un chiffon mouillé. Veillez a ce que le boitier n'entre
jamais en contact avec des objets coupants ou pointus.

Remarque :
N'utilisez pas d’acide formique ou de ses solvants dilués ou équivalents,
par exemple de I'alcool, des solvants ou des produits chimiques.

6.2. NETTOYAGE DU TAMBOUR

La rouille formée a lintérieur du tambour du fait d’objets métalliques doit étre éliminée
immédiatement au moyen d’un détergent sans chlore.
N’utilisez en aucun cas de la paille de fer.

Remarque :
Ne mettez pas de vétements dans la machine pendant le nettoyage du tambour.

39



6.3. NETTOYAGE DU JOINT ET DE LA VITRE DE

LA PORTE \
Essuyez la vitre et le joint aprés apres cycle de lavage afin
d’enlever les peluches et les taches. L'accumulation de 5/

peluches peut étre a l'origine de fuites. Il peut arriver que des a
pieces, des boutons ou d’autres objets aboutissent dans le
joint, auquel cas enlevez-les aprés chaque lavage.

6.4. NETTOYAGE DU FILTRE D’ENTREE

Remarque :

] Une baisse du débit d’eau est un signe que le filtre d’entrée a besoin d’étre nettoyé.

] Nettoyez le distributeur de détergent tous les 3 mois afin de garantir le fonctionnement
normal de I'appareil.

6.4.1. NETTOYAGE DU FILTRE INTERIEUR DU ROBINET

Fermez le robinet. g
Démontez le tuyau d’arrivée d’eau du robinet.

Nettoyez le filtre.

Remettez en place le tuyau d’arrivée d’eau sur le
robinet.

6.4.2. NETTOYAGE DU FILTRE INTERIEUR DU LAVE-
LINGE

1. Dévissez la canalisation d’arrivée d’eau située derriére
la machine.

2. Avraide d’une pince a bec long, sortez le filtre, que vous
remettrez en place une fois le lavage terminé.

3. Nettoyez le filtre au moyen d’une brosse.

4.  Rebranchez le tuyau d'arrivée d'eau.

PON~

Remarque :
[ ] Vous pouvez sortir le filtre de la canalisation pour le
nettoyer.

[] Reconnectez 'ensemble et rouvrez le robinet.
6.4.3. NETTOYAGE DU COMPARTIMENT DE DETERGENT

1. Repérez le bouton situé sur le couvercle de I'adoucisseur a I'intérieur du tiroir, et mettez-le
en position A (voir fleche sur la figure 1).

2. Relevez le clip et enlevez le couvercle de I'adoucisseur. Lavez toutes les rainures sous le
robinet.

3. Remettez en place le couvercle et refermez le tiroir.

Nettoyer I'intérieur du
logement avec une
vieille brosse a dents

Remettre le tiroir
en place

Sortir le tiroir en Nettoyer le tiroir
appuyant sur A sous le robinet
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Remarque :
[] N’utilisez pas d’alcool, de solvants ou de produits chimiques pour nettoyer la machine.
] Nettoyez le distributeur de détergent tous les 3 mois afin de garantir le fonctionnement

normal de 'appareil. e

6.4.4. NETTOYAGE DU FILTRE DE LA POMPE D’EVACUATION

Avertissement !
[ Faites attention a 'eau chaude !

] Laissez a la solution de détergent le temps de refroidir.
] Débranchez la machine avant le lavage afin d’éviter tout risque de choc électrique.
] Le filtre de la pompe d’évacuation élimine les fils et les petits corps étrangers de I'eau.
] Nettoyez le filtre régulierement tous les 3 mois afin de garantir le fonctionnement normal de
I'appareil.
o
' 7/
Enlever le filtre en le
Ouvrir le filtre de tournant dans le sens Enlever les corps Remettre le bouchon
service inverse des aiguilles étrangers du bas en place
d’une montre

Attention !

] Veillez a bien remettre en place correctement le filtre et le tuyau d’évacuation de secours,
faute de quoi il y aurait risque de fuite.

] Si votre lave-linge n'est pas équipé d’un tuyau d’évacuation de secours, tournez directement
le bouchon du bas pour laisser I'eau s’écouler dans la bassine.

] Si 'appareil vient juste d’étre utilisé, il est possible qu'’il y ait de I'eau chaude dans la pompe,
en fonction du programme. N’essayez en aucun cas d’6ter le couvercle de la pompe au
cours d’'un lavage. Attendez que le cycle soit terminé et que I'appareil soit vide et refroidisse.
Veillez a bien refermer et reverrouiller correctement le couvercle.
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6.5. DEPANNAGE

L’appareil ne démarre pas ou s’arréte en cours de fonctionnement.

Essayez de trouver une solution au probléme. Si cela s’avere impossible, prenez contact avec le

service aprés-vente.

Description

Cause

Solution

Le lave-linge ne
démarre pas

La porte est mal fermée

Refermez la porte, puis redémarrez
Vérifiez si les vétements sont collés
les uns aux autres

La porte ne s'ouvre pas

Le systeme de sécurité
est activé

Débranchez I'appareil, puis
rebranchez-le et redémarrez-le

Fuite d'eau

Le raccordement entre
la canalisation d’arrivée
d’eau et le tuyau de
sortie est mal serré

Vérifiez les tuyaux et resserrez les
connexions
Nettoyez le tuyau de sortie

Résidus de détergent
dans le distributeur

Le détergent est mouillé
ou forme des grumeaux

Nettoyez le compartiment de
détergent

L’écran ou le témoin ne
s’illumine pas

Déconnexion du
processeur ou de la
prise

Vérifiez que le courant n'est pas
coupé et que la prise est bien
branchée

Bruit anormal

Assurez-vous que les boulons de
fixation ont bien été enlevés
Vérifiez que le sol est bien plan

Messages d’erreur

Cause

Solution

Pause/démarrage
[Pause/Start ]

La porte est mal fermée

Refermez la porte, puis redémarrez
Vérifiez si les vétements sont collés
les uns aux autres

Pas d’essorage

Probléme d'arrivée
d'eau pendant le lavage

Vérifiez si la pression d’eau n’est
pas trop faible

Remettez le tuyau bien droit
Vérifiez si le filtre de la vanne
d’arrivée d’eau n’est pas obstrué

Pause/démarrage et
pas d’essorage

L’évacuation dure trop
longtemps

Veérifiez si le tuyau d’évacuation
n’est pas obstrué

Ringage extra

Trop-plein d’eau

Redémarrez le lave-linge

Autres

Si le probléme est toujours la,
appelez le service aprés-vente

Remarque !

Aprés vérification, remettez le lave-linge en marche. Si le probléeme persiste, prenez contact avec

le service aprés-vente
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Antes de usar este aparato, lea atentamente las instrucciones

siguientes y consérvelas para consultarlas en el futuro.

1. Siel cable de alimentacion esta dafiado, debera cambiarlo el
fabricante, su agente de servicio técnico o una persona con
una cualificacion similar, con el fin de evitar peligros.

2. Antes de conectar el aparato a una toma de corriente,
asegurese de que la alimentacion de la red eléctrica local
coincida con la indicada en la placa identificativa del aparato.
El aparato solo debe enchufarse a una toma de corriente con
conexion a tierra.

3. Desenchufe el cable de alimentacion de la red eléctrica
cuando no utilice el aparato y antes de realizar tareas de
limpieza o mantenimiento.

4. Utilice los juegos de mangueras nuevos incluidos con el
aparato. No reutilice los juegos de mangueras viejos.

5. Desenchufe el aparato de la red eléctrica antes de llevar a
cabo cualquier tarea de mantenimiento.

6. Desenchufe siempre el aparato y cierre el suministro de agua
después del uso.

7. Asegurese de que la presion del suministro de agua esté entre
la presion de entrada de agua min. y la presién de entrada
de agua max. especificadas.Ellos en. y max. presiones de
entrada de agua son 0,05 MPa y 1 MPa respectivamente.

8. Porsuseguridad, el enchufe de alimentacion debe conectarse
a una toma de corriente de tres clavijas con toma de tierra.
Compruebe que su toma de corriente posee una toma de
tierra segura y adecuada.
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10.

E 11.

12.
13.
14.
15.

16.

17.
18.

19.

Las conexiones de agua y los cables eléctricos debe
conectarlos un técnico cualificado siguiendo las instrucciones
del fabricante y las normativas locales sobre seguridad.
jPeligro para la seguridad de los nifios!

Este aparato podra ser utilizado por nifios mayores de 8 afos
y por personas con discapacidades fisicas, sensoriales o
mentales, o sin la experiencia y los conocimientos necesarios,
si estan supervisados o han recibido instrucciones en relacion
con el uso seguro del aparato y comprenden los riesgos que
ello implica. Los nifios no deben jugar con el aparato. Las
tareas de limpieza y mantenimiento no podran ser realizadas
por niflos sin supervisién.Limpieza y el mantenimiento del
usuario no debe ser realizado por nifios sin supervision.
Mantenga alejados a los nifilos menores de 3 afos, a menos
que estén bajo supervision constante. Los nifios no deben
jugar con el aparato.

Los animales domésticos y los niflos podrian introducirse en
la lavadora. Compruebe la lavadora con cuidado antes de
usarla.

La puerta de cristal puede calentarse mucho durante el
funcionamiento de la lavadora. Mantenga a los nifios vy
animales domésticos alejados de la lavadora cuando esté en
funcionamiento.

Para evitar que se daie el producto, quite todo el embalaje y
los pernos de transporte antes de usarlo.

Debe poder accederse al enchufe de alimentacion después
de instalar el aparato.

jPeligro de explosion!

No lave articulos que hayan sido impregnados, limpiados,
lavados o puestos en remojo con sustancias combustibles
o0 explosivas (como cera, aceite, pintura, gasolina,
desengrasantes, disolventes para limpieza en seco o
queroseno). Podria provocar un incendio o una explosion.

El peso maximo de la ropa seca que se puede lavar en el
aparato es 5,0 kg.
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20. La marca que aparece en este dispositivo (simbolo de

un contenedor tachado) cumple con la Directiva
== Europea 2012/19/UE relativa a “equipos eléctricos y
electronicos usados”. Dicha marca significa que este equipo,
al final de su vida util, no se debe desechar con otros residuos
domésticos. El usuario debe entregarlo a algun agente de
recogida de equipos electrénicos y eléctricos usados. Los
agentes de recogida, incluidos los puntos de recogida locales,
comercios y autoridades locales, crean un sistema adecuado
para la recogida de equipos. La recogida adecuada de los
equipos electronicos y eléctricos usados ayuda a evitar
efectos nocivos en la salud humana y en el medio ambiente,
derivados de componentes peligrosos, asi como de un
almacenamiento o tratamiento inadecuado de este equipo.

Instalacion

1. Lalavadora esta disefiada unicamente para uso en interiores.

2. Estalavadora no ha sido disefiada para usarla como aparato
empotrado.

3. Los orificios no deben quedar obstruidos por una alfombra.

4. No debe instalarse la lavadora en cuartos de bafo o lugares
hamedos, ni en habitaciones en las que haya explosivos o
gases causticos.

5. Los modelos con una unica valvula de entrada de agua se
deben conectar al suministro de agua fria. Los modelos con
valvulas de entrada dobles deben conectarse correctamente
al suministro de agua fria y de agua caliente.

6. Debe poder accederse al enchufe de alimentacion después
de instalar el aparato.

7. Para evitar que se daie el producto, quite todo el embalaje y
los pernos de transporte antes de usarlo.

8. Este producto esta previsto solo para uso domeéstico y ha
sido disefiado unicamente para tejidos que se pueden lavar
a maquina.

9. Este aparato estda previsto para uso doméstico y en

aplicaciones similares, como:

- zonas de cocina para empleados en tiendas, oficinas y
otros entornos de trabajo;

- casas rurales;
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11.
12.
13.
14.
15.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.
24.

25.

- para uso de clientes en hoteles, hostales y otros entornos
de tipo residencial;

- establecimientos que ofrecen servicios de alojamiento y
desayuno;

- zonas de uso comun en edificios de viviendas.

No se suba o se siente encima de la lavadora.

No se apoye en la puerta de la lavadora.

Precauciones para manipular el aparato:

Los pernos de transporte debe volver a instalarlos un técnico.

Es necesario evacuar el agua acumulada en el interior de la

lavadora.

Maneje la lavadora con cuidado. Al levantar la lavadora, no la

sujete nunca por ninguna parte que sobresalga. No utilice la

puerta de la lavadora como asa para mover el aparato.

Este aparato es pesado. Transportelo con cuidado.

No cierre la puerta de la lavadora con demasiada fuerza.

Si le resulta dificil cerrar la puerta, compruebe que la ropa

esté introducida completamente en el tambor y distribuyala

uniformemente.

No use la lavadora para lavar alfombras.

Antes de lavar ropa por primera vez, ejecute un ciclo de

lavado completo sin que haya ropa en la lavadora.

No introduzca disolventes inflamables, explosivos o toxicos

en la lavadora (por ejemplo, gasolina o alcohol) y no los

utilice como detergentes. Use solo detergentes adecuados

para lavadoras.

Verifique que los bolsillos de las prendas que va a lavar estan

vacios. Los objetos afilados o rigidos, como monedas, joyas,

clavos, tornillos o piedras, pueden causar dafos graves a la

lavadora.

Antes de abrir la puerta de la lavadora, compruebe que se

ha vaciado toda el agua del tambor. No abra la puerta de la

lavadora si observa que todavia hay agua dentro.

Tenga cuidado para no quemarse cuando salga agua caliente

del aparato.

No eche agua de forma manual a la lavadora durante un ciclo

de lavado.

Una vez que haya finalizado el programa, espere dos minutos

antes de abrir la puerta.
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2. ESPECIFICACIONES TECNICAS

2.1. ESPECIFICACIONES PRINCIPALES

Alimentacioén eléctrica

220-240V, 50 Hz

Potencia nominal

2000 W

Corriente max.

10A

Presion de agua estandar

0,05 MPa~1 MPa

Modelo

MFES50-JU806/C31-EU(ND)

Capacidad de lavado

5,0 kg

Dimensiones (An x P x Al en mm)

595 x 440 x 850

Peso neto

52 kg

2.2. ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

Nombre del proveedor o marca comercial:
Direccién de fabricante (°)

Identificador del modelo: 600188421
Parametros generales del producto:

Parametro Valor Parametro Valor

Capacidad nominal 50 Dimensiones en cm Altura 85

(®) (k9) Anchura 60
Profundidad 40

EEIl, (?) 79,9 Clase de eficiencia D

energética (%)

indice de eficiencia 1,031 Eficacia de aclarado 5,0

de lavado (?) (g/kg) ()

Consumo de 0,602 Consumo de agua en 41

energia en kWh litros por ciclo, basado

por ciclo, basado en el programa Eco

en el programa Eco 40-60. El consumo de

40-60. El consumo agua real dependera

de energia real de coémo se utilice el

dependera de cémo aparato y de la dureza

se utilice el aparato. del agua.

Temperatura maxima | Capacidad 36 Contenido de 71,9

dentro de la prenda nominal humedad restante 0

tratada ft (°C) Media 30 (%)

Un cuarto 27
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Velocidad de Capacidad 800 Clase de eficiencia de D
centrifugado ft (rpm) nominal centrifugado (?)
Media 800
Un cuarto 800
Duracién del Capacidad 3:08 Tipo Independiente
programa O (h:min) nominal
Media 2:30
Un cuarto 2:30

Ruido aéreo 79 Clase de ruido aéreo C
emitido en la fase emitido (?) (fase de

de centrifugado (?) centrifugado)

(dB(A) re 1 pW)

Modo apagado (W) 0,50 Modo de espera (W) 1,00
Arranque retardado 4,00 En espera en red (W) No aplicable
(W) (si procede) (si procede)

Duraciéon minima de la garantia ofrecida por el proveedor ().

Este producto ha sido disefiado para emitir No
iones de plata durante el ciclo de lavado

Informacién adicional:
Enlace a la pagina web del proveedor, en la que se encuentra la informacion del punto 9 del Anexo
Il del Reglamento de la Comision (UE) 2019/2023 (1) (b):

(%) para el programa Eco 40-60.

(°) los cambios en estos puntos no deben considerarse relevantes para los fines del parrafo 4 del
articulo 4 del Reglamento (UE) 2017/1369.

(°) si la base de datos del producto genera automaticamente el contenido definitivo de esta casilla,
el proveedor no tiene que introducir estos datos.

[] Ajuste del programa para la prueba de acuerdo con la norma aplicable EN60456.

] Para los programas de prueba, la carga especificada se lava utilizando la velocidad de
centrifugado maxima.

] Los parametros reales dependeran de como se utilice el aparato , y pueden variar respecto
a los parametros indicados en la tabla anterior.
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2.3. PROGRAMAS

Puede seleccionar los siguientes programas segun el tipo de ropa.

Programas

( S Sintético

Para lavar articulos sintéticos (por ejemplo, camisas, abrigos, tejidos
mezclados). Cuando lave prendas de punto, debe reducir la cantidad de
detergente para evitar que se formen demasiadas burbujas.

WQ Prendas

delicadas

Para tejidos delicados que se pueden lavar, por ejemplo, seda, satén,
fibras sintéticas o mezcla de fibras.

(:D Limpieza del
Tambor

Programa especial para limpiar el tambor. El tambor se esteriliza a 90°C.
No use este programa para lavar prendas. Afiada la cantidad correcta
de lejia para aumentar el efecto de limpieza. Use este programa en caso
necesario.

@ Solo

Solo centrifugar a una velocidad que se puede seleccionar.

Centrifugado

Enjuague y I ; trif

Centrifugado Solo enjuagar y centrifugar.

" El lavado a vapor puede penetrar profundamente en la fibra, eliminando
0 Lavado a vapor | eficazmente bacterias y gérmenes, previniendo olores y protegiendo la

salud.

(B :_i? Lavado
Rapido 15'

Para el lavado rapido de una carga pequefia de prendas poco sucias con
una duracion de 15 minutos.

@6 Intensivo

Se aumenta el tiempo de lavado para una limpieza mas intensiva.

algodén

. 40 °C por defecto (no se puede seleccionar), adecuado para lavar ropa
ECO 40-60 entre 40 °C y 60 °C.
?:r[f) O Lavado en La ropa se lava con agua fria.

Para prendas fuertes y tejidos de algodon o lino resistentes al calor.

@&Algodén

1Y) Finaliza en

Funcion de temporizador: el tiempo total, incluyendo el tiempo de lavado y el
temporizador, se puede ajustara3h,6ho9h.
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Tabla de programas de lavado

Programa Carga (kg) Tiempo del programa

Sintético 2,5 2:20

Sintético 40 °C 2,5 2:20

Lavado en Frio 5,0 1:00

Lavado en Frio 20°C 5,0 1:01

Algodén 30 °C 5,0 2:40

Algodoén 40 °C 5,0 2:40

Algodén 60 °C 5,0 2:45

Algodén 90 °C 5,0 2:50

ECO 40-60 5,0 3:08

Intensivo Algodon 40 °C 5,0 3:48

Intensivo Algodén 60 °C 5,0 3:53

Limpieza del tambor - 1:18

Solo centrifugado 5,0 0:12

Lavado a vapor 2,5 1:27

Enjuague Y Centrifugado 5,0 0:20

Prendas delicadas 30 °C 2,0 0:50

Prendas delicadas 2,0 0:48

Finaliza en 3H/6H/9H 5,0 0:59

Lavado Rapido 45 2,0 0:45

Lavado Rapido 30’ 2,0 0:30

Lavado Rapido 15' 2,0 0:15

= o .
o2 | =g | 3E | 82 88 | .~ | e
cieo | B8 | 832 | 52 | g5 | go | 850 | 3%3E

® £ 28 oo 3D 20 QES 838E
Qg 2 g So cg5o cS8 EXQ EDSE
8¢ | Ze 338 858 8% CEs | 2828

savadoenFrio | 25 | 20 1:01 0,201 34 20 70%/800

Algodén 60 °C 5,0 60 2:45 1,175 51 60 70%/800

Sintético 2,5 Fria 2:20 0,327 50 Fria 70%/800

1Lg."a°'° Rapido | 54 | Fria | 015 0,035 31 Fria | 75 %/800

K‘ggj})‘f wec | 50 40 3:48 0,994 51 40 70%/800
5,0 - 3:08 0,767 46,0 36 71,9%/800

ECO 40-60 2,5 - 2:30 0,490 37,5 30 71,9%/800
1,5 - 2:30 0,365 33,5 27 71,9%/800

La clase de eficiencia energética de la UE es: D

Programa utilizado para la prueba de energia: ECO 40-60. Otros por defecto.
Media carga para maquina de 5,0 kg: 2,5 kg.

Un cuarto de carga para una maquina de 5,0 kg: 1,5 kg.
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iNota!
[] Los parametros que se indican en esta tabla son solo como referencia para el usuario.
Los parametros reales pueden ser diferentes a los de la tabla anterior.

1. La maxima temperatura alcanzada por la ropa en el ciclo de lavado durante
5 minutos como minimo.

2. Humedad residual después del ciclo de lavado en porcentaje del contenido de aguay la
velocidad de centrifugado a la que se ha conseguido.

3.  El programa ECO 40-60 puede limpiar ropa de algodén con un grado de suciedad normal,
apta para el lavado a maquina a 40 °C o 60 °C, junta en el mismo ciclo. Este programa se
utiliza para evaluar el cumplimiento de la regulacién (UE) 2019/2023.

Los programas mas eficientes en términos de consumo de energia son generalmente los que lavan

a bajas temperaturas y tienen una duracién mas larga.

Para contribuir al ahorro de energia y agua, cargue la lavadora-secadora doméstica hasta la

capacidad indicada para los programas respectivos.

La velocidad de centrifugado influye en el nivel de ruido y el contenido de agua residual: cuanto

mayor sea la velocidad de giro en la fase de centrifugado, mayor sera el ruido y menor el contenido

de agua restante.

3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO
3.1. VISTA FRONTAL

1. Cubierta superior 5.  Filtro de servicio 9. Manguera de entrada

2. Cable de alimentacién 6. Manguera de desagle de agua
eléctrica 7. Puerta

3. Panel de control 8. Dispensador de

4.  Tambor detergente

3.2. ACCESORIOS

10. Tapon del orificio de 12. Manguera de entrada 13. Manual del usuario
transporte (agua caliente,

11. Manguera de entrada opcional)
de agua fria

3.3. PANEL DE CONTROL

14. Programas: Seleccione un programa adecuado segun el tipo de ropa. Cuando el
programa haya finalizado, parpadearan los indicadores luminosos de Pausallnicio y

Bloqueo de la puerta.

15. Opciones: Esto le permite seleccionar una funcién adicional, que se enciende cuando

esta seleccionada.

16. Inicio/Pausa: Pulse este botdn para iniciar o poner en pausa el ciclo de lavado.
17. Apagado: Para encender o apagar el aparato.
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3.4. DISPENSADOR DE DETERGENTE

| Detergente para prelavado
[l Detergente para el lavado principal
@ Suavizante

Nota: Solo es necesario afiadir detergente en el «xcompartimento I»
si ha seleccionado la funcion «prelavado» (no disponible en todas
las lavadoras).

Programa | ] % Programa | 1 @
Algodon 30 °C o ° o |Prendas delicadas 30 °C ° o
Algodoén 40 °C o ° o |Prendas delicadas ° o
Algodon 60 °C o ° o |Finaliza en 9H . o
Algodon 90 °C o ° o |Finaliza en 6H ° o
Sintético o ° o |Finaliza en 3H ° o
Sintético 40 °C o ° o |Lavado Réapido 45' ° o
Limpieza del Tambor Lavado Réapido 30' ° o
Lavado en Frio o ° o |Lavado Rapido 15' ° o
Lavado en Frio 20 °C o ° o |ECO 40-60 ° o
Solo Centrifugado Intensivo Algodén 40 °C ° o
Lavado a vapor ° o |Intensivo Algodén 60 °C ° o
Enjuague y o

Centrifugado

e Obligatorio o Opcional

En la tabla se indican las opciones que se pueden ajustar en cada ciclo. Si un ajuste no es posible
para un ciclo, el simbolo parpadea en la pantalla.
Las cifras en negrita corresponden al ajuste de fabrica.

Ciclo Ajuste de la temperatura en °C Funciones adicionales
Sintético Fria @, +\a
Sintético 40 °C 40 @, +\a
Lavado en Frio Fria @ +\ey
Lavado en Frio 20 °C 20 @ +\af
Algodén 30 °C 30 W+
Algodén 40 °C 40 W+
Algodén 60 °C 60 Y+
Algodon 90 °C 90 @, +\e
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ECO 40-60 -

Intensivo Algodén 40 °C 40

Intensivo Algodén 60 °C 60

Limpieza del Tambor 90

Solo Centrifugado -

Lavado a vapor 40 +\&y
Enjuague y Centrifugado - +\ey
Prendas delicadas 30 °C 30 +\ey
Prendas delicadas Fria +\e
Finaliza en 3H/6H/9H 40

Lavado Rapido 45' 40

Lavado Rapido 30' 30

Lavado Rapido 15' Fria
iNota!

] Si utiliza detergente en polvo, le recomendamos que afiada un poco de agua en el
compartimento de detergente para evitar que la entrada de dicho compartimento se
obstruya y se desborde cuando la lavadora se esté llenando de agua.

[ ] Para obtener resultados de lavado éptimos y reducir el consumo de agua y energia, utilice
un tipo de detergente adecuado para la temperatura de lavado seleccionada.

3.5. RECOMENDACION DE DETERGENTE

Detergente de

lavado recomendado

Detergente de alto rendimiento con
sustancias blanqueadoras y con
blanqueadores opticos.

Temp. de lavado Tipo de prenda y textil

30/40/60/90 Ropa blanca de Iinq c‘)’algodc')n
resistente a la ebullicion

Detergente para ropa de color

sin sustancias blanqueadoras ni Frio/20/30/40/60/90 | Ropa de color de lino o algodon
blanqueadores opticos.

Detergente suave o para ropa de Frio/20/40 Ropa de color de fibras de facil
color con blanqueadores épticos cuidado o material sintético
Detergente de lavado suave Frio/40 Tejidos delicados, seda, viscosa
Nota

Los aditivos o detergentes filamentosos o que se aglomeran se pueden diluir en un poco de agua
antes de verterlos en el dispensador de detergente, para evitar que la entrada se bloquee y se
produzca un desbordamiento de agua.

Seleccione el tipo de detergente adecuado para conseguir el maximo rendimiento de lavado y el
minimo consumo de agua y energia.

Para lograr los mejores resultados de lavado es importante dosificar correctamente el detergente.
Utilice una cantidad menor de detergente si el tambor no esta completamente lleno.

Ajuste siempre la cantidad de detergente a la dureza del agua: si el agua del grifo es blanda, utilice
menos detergente.

Dosifique en funcién de lo sucia que esté la ropa: se necesita menos detergente si las prendas no
estan muy sucias.

El detergente muy concentrado (detergente compacto) hay que dosificarlo con mas precision.
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Los siguientes sintomas indican que se ha utilizado demasiado detergente:
] Se forma una gran cantidad de espuma
] Los resultados de lavado y enjuague no son buenos

Los siguientes sintomas indican que se ha utilizado una cantidad insuficiente de detergente:

] La ropa se vuelve gris
] Se forman depésitos de cal en el tambor, la resistencia térmica o la ropa

E 4. INSTALACION

4.1. AREA DE INSTALACION

jAdvertencia!

[ El producto debe colocarse en un lugar estable para evitar que se
mueva durante el funcionamiento.

[ Asegurese de que el aparato no esté colocado encima del cable de
alimentacion.

Antes de instalar la lavadora, siga los pasos que se indican a continuacion

para seleccionar una ubicacion adecuada:
. Escoja una superficie estable, seca y nivelada.
. Evite la luz directa del sol.
. Asegurese de que haya suficiente ventilacion.
. Asegurese de que la temperatura ambiente sea mayor que 0 °C.
. Ellugar de instalacion debe estar alejado de materiales inflamables,
como gas o carbon.

AR WN -~

4.2. DESEMBALAJE DE LA LAVADORA

jAdvertencia!

] El material de embalaje (por ejemplo, la espuma de poliestireno)
puede ser peligroso para los nifios.

] iPeligro de asfixial Mantenga todo el material de embalaje fuera del
alcance de los nifios.

1. Quite la caja de cartén y la espuma de poliestireno.

2. Levante la lavadora y quite el embalaje de la base. Asegurese de
haber quitado el triangulo de espuma pequenio junto con la pieza
inferior. De lo contrario, coloque el aparato sobre un lateral y, a
continuacion, quite la pieza de espuma pequefia de la parte de
abajo del aparato.

3. Quite la cinta que sujeta el cable de alimentacién y la manguera de
desague.

4. Quite la manguera de entrada del tambor.
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4.21. QUITAR LOS TORNILLOS DE TRANSPORTE
jAdvertencia!

Para quitar los tornillos, siga estos pasos:
1.
2.
3.

Antes de usar la lavadora, retire los tornillos de transporte situados
en la parte posterior del aparato.

Guarde los tornillos de transporte en un lugar seguro para volver a

usarlos en el futuro (puede que los necesite si tiene que transportar
el aparato a otro lugar).

Afloje los cuatro tornillos con una llave inglesa y saquelos.

Cierre los orificios de transporte con los tapones.

Guarde los tornillos en un lugar seguro para volver a usarlos en el
futuro.

4.3. NIVELAR LA LAVADORA
jAdvertencia!

1.

2.

Las tuercas de bloqueo de los cuatro pies deben estar enroscados firmemente contra la
carcasa.

Compruebe que las patas estén sujetas de forma segura a la carcasa. Si no lo estuvieran,
pdngalas en su posicion original y apriete las tuercas.

Afloje la tuerca de bloqueo y gire el pie hasta que esté en contacto con el suelo.

Ajuste las patas y bloquéelas con una llave inglesa, asegurandose de que la lavadora esté
estable.

Tuerca de
bloqueo

9)
Subir Bajar

4.4. CONEXION DE LA LAVADORA

4.41.

CONEXION DE LA MANGUERA DE ENTRADA DE AGUA

jAdvertencia!

iSiga las instrucciones de este apartado para evitar fugas o dafios producidos por el agua!
No doble, aplaste, modifique ni corte la manguera.

Si el modelo esta equipado con una valvula caliente, conéctela al grifo de agua caliente con
la manguera de entrada de agua caliente. En algunos programas, el consumo de energia se
reducira automaticamente.

Conecte la tuberia de entrada como se indica. Hay dos formas de conectar el tubo de entrada:
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4.4.1.1. Conexioén entre el grifo ordinario y la manguera de entrada.

Tuerca de

-«
presion =

Casquillo
deslizante

Aflojar la tuerca de
presion y los cuatro

. resion
tornillos P

Apretar la tuerca de

Presionar el casquillo
deslizante e insertar
la manguera de
entrada en la base de
conexion

Conexion finalizada

4.4.1.2. Conexidn entre un grifo con rosca y la manguera de entrada.

Casquillo deslizante

Grifo con rosca y manguera de entrada

Grifo especial para lavadoras

Conecte el otro extremo del tubo de entrada a la valvula de entrada en parte posterior de la
lavadora, y apriete el tubo firmemente girandolo en sentido horario.

Valvula de entrada
de agua

Manguera de
entrada de agua

4.4.2. MANGUERA DE DESAGUE
jAdvertencial

[ ] No doble ni estire la manguera de desagte.

] Coloque la manguera de desague en la posicion correcta, ya que de lo contrario pueden
producirse dafios debido a las fugas de agua.

Hay dos maneras de colocar el extremo de la manguera de desague:
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1. Coléquela directamente en el desagle. 2. Conéctela al ramal del tubo de desagtie
de la pila.

ax100em |

iNota!
] Si la lavadora tiene un soporte para la manguera de desagle, instale la manguera de
desaguie del modo siguiente:

Min.60cm
Max.100cm

jAdvertencia!

[ ] Cuando instale la manguera de desagle, sujétela correctamente con un amarre.

] Si la manguera de desaglie es demasiado larga, no la fuerce en la lavadora porque
producira ruidos anémalos.

5. MODO DE EMPLEO
5.1. GUIA DE INICIO RAPIDO

iPrecaucion!

] Antes de lavar, asegurese de que la lavadora esté instalada correctamente.

[] Antes de utilizar la lavadora por primera vez, ejecute un ciclo de lavado completo sin que
haya ropa dentro.

5.1.1. ANTES DE LAVAR

| Lavado
o principal I
\ Suavizante B

Prelavado |

Enchufar Abrir el Cargar Cerrar la
puerta

. Anadir detergente
grifo

Nota: Solo es necesario afadir detergente en el «compartimento I» si ha seleccionado la funcion
de prelavado (no disponible en todas las lavadoras).
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5.1.2. LAVADO

O | |pgos

Seleccionar una funcién o

; Iniciar
los valores predeterminados

Seleccionar el programa

Nota:

[] Si selecciona los valores predeterminados, puede saltarse el paso 2.

] La tabla de botones de funciones es solo como referencia. Las funciones reales pueden
variar dependiendo del producto.

] La lavadora debe usarse a temperaturas ambiente de 0 a 40 °C. Si se utiliza por debajo
de 0 °C, se puede daiar la valvula de entrada y el sistema de evacuacion, debido a las
heladas.

[] Compruebe las etiquetas de la ropa y el detergente antes de lavar. Use detergente que no
forme espuma, adecuado para lavadoras.

Atar los cordones o cintas
Vaciar los bolsillos largos, abrochar cremalleras
o botones

Girar del revés los tejidos con
tendencia a formar bolitas y
los tejidos de pelo largo

Separar las prendas con
diferentes texturas

Meter las prendas pequefias
en una bolsa de lavado

jAdvertencia!

] Cuando lave una sola prenda de ropa, podria desequilibrarse la lavadora. Para asegurar un
vaciado 6ptimo, lave juntas varias prendas.

] No lave prendas que hayan estado en contacto con queroseno, gasolina, alcohol u otros
materiales inflamables.

5.1.2.1. Opciones

Prelavado: La funcién de prelavado realiza un lavado adicional antes del lavado principal. Esta
funcion esta disefiada para lavar el polvo que emerge a la superficie de las prendas. Si selecciona
este modo, tiene que afadir detergente en el compartimento (I).

Aclarado adicional: La ropa se somete a un aclarado adicional.

Sin centrifugado: Si selecciona esta funcion, la ropa no se centrifuga.
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Programa Opcion Programa Opcion

Prelavado | Aclarado Prelavado| Aclarado
adicional adicional

Algodon 30 °C o o Finaliza en 9H

Algodon 40 °C o o Finaliza en 6H

Algodoén 60 °C o o Finaliza en 3H

Algodén 90 °C o o Lavado Rapido 45'

Sintético o o Lavado Rapido 30’

Sintético 40 °C o o Lavado Rapido 15'

Limpieza del Tambor Solo Centrifugado

Intensivo Algodén 40 °C Lavado en Frio o o

Intensivo Algodén 60 °C Lavado en Frio 20 °C o o

Lavado a vapor ° ECO 40-60

Enjuague y o

Centrifugado

Prendas delicadas o

30°C

Prendas delicadas o

o Opcional

5.1.2.2. Silenciar el aviso acustico

) Para activar la funcion de aviso acustico, vuelva a mantener pulsado el boton durante
7| 3 segundos. El ajuste se guardara hasta el préximo reinicio.

T y ¥
% L) ;;@)

sec.

Seleccionar el Mantener pulsado el boton @ durante 3 segundos para silenciar el
programa aviso acustico.
iPrecaucion!

] Cuando el aviso acustico esté silenciado no se emitira ningun sonido.
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5.1.2.3. Bloqueo para nifios

El bloqueo para nifios esta disefiado para evitar que los nifios utilicen el aparato.

Y I ) @4

3 sec.
Seleccionar el Iniciar Mantener pulsados los botones T y @
programa durante 3 segundos hasta que se oiga un pitido.
jPrecaucion!
[] El «Bloqueo para nifios» solo se puede desbloquear manteniendo pulsados los dos
botones.

[] Con el «Blogueo para nifios» se bloquean todos los botones, excepto el botéon de encendido
y el boton del «Bloqueo para nifios».

[] Desbloquee el «Bloqueo para nifios» antes de seleccionar un programa e iniciar un ciclo de
lavado.

5.1.2.4. Temperatura
Los ajustes de temperatura disponibles son: fria, 20 °C, 30 °C, 40 °C, 60 °C, 90 °C

5.1.3. DESPUES DEL LAVADO

Sonara el pitido de aviso y parpadearan los indicadores luminosos de bloqueo de la puerta y de
[Inicio / Pausa), o parpadearan dos pequefios puntos en la pantalla digital.

6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

jAdvertencia!
[ ] Antes de realizar tareas de mantenimiento, desenchufe la lavadora y cierre el grifo.

6.1. LIMPIEZA DE LA CARCASA

El mantenimiento regular puede alargar la vida util del aparato. La superficie
del aparato se puede limpiar con detergentes neutros no abrasivos diluidos
cuando sea necesario. En caso de que se produzca un desbordamiento de
agua, use un pafo humedo para limpiarlo inmediatamente. No permita que
la carcasa entre en contacto con objetos afilados.

iNota!
No utilice acido formico ni sus disolventes diluidos o equivalente, como
alcohol, disolventes o productos quimicos.

6.2. LIMPIEZA DEL TAMBOR

El 6xido en el interior del tambor provocado por objetos de metal debe eliminarse inmediatamente
con detergentes que no contengan cloro.
No use nunca lana de acero.

iNota!
No coloque ninguna prenda en la lavadora mientras esta limpiando el tambor.
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6.3. LIMPIEZA DE LAS JUNTAS Y EL VIDRIO DE LA

PUERTA \
Limpie el vidrio y la junta después de cada ciclo de lavado para

eliminar la pelusa y las manchas. La acumulacion de pelusa 5/
puede provocar fugas. Quite todas las monedas, botones y {
otros objetos de la junta después de cada lavado.

6.4. LIMPIEZA DEL FILTRO DE ENTRADA

iNota!

i

[ ] El filtro de entrada debe limpiarse si el flujo de agua se reduce.

] Limpie el dispensador de detergente cada 3 meses para asegurar un funcionamiento
6ptimo del aparato.

6.4.1. LIMPIEZA DEL FILTRO EN EL GRIFO

1. Cierre el grifo.

2. Quite la manguera de entrada de agua del grifo.

3. Limpie el filtro.

4. Vuelva a conectar la manguera de entrada de agua.

6.4.2. LIMPIEZA DEL FILTRO EN LA LAVADORA

1. Desenrosque el tubo de entrada de la parte trasera de
la lavadora.

2. Saque el filtro con unos alicates de punta larga y vuelva
a instalarlo después de lavarlo.

3. Use un cepillo suave para limpiar el filtro.

4. Vuelva a conectar el tubo de entrada.

iNota!
[] Puede sacar el filtro del tubo para limpiarlo.
] Vuelva a conectarlo y abra el grifo.

6.4.3. LIMPIEZA DEL DISPENSADOR DE DETERGENTE

1. Presione el botén de la tapa del suavizante dentro del cajén dispensador a la posicion A
(vea la flecha en la figura 1).

2. Levante el clip y quite la tapa del suavizante. Lave todas las cavidades con agua corriente.

3. Vuelva a colocar la tapa del suavizante e introduzca de nuevo el cajén en la posicion
correcta.

Sacar el cajon Limpiar el cajon Limpiar el interior del . -
) ) . Introducir el cajén
dispensador dispensador con hueco con un cepillo }
) : . C dispensador
presionando A agua corriente de dientes viejo
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iNota!

No use alcohol, disolventes ni productos quimicos para limpiar la lavadora.
Limpie el dispensador de detergente cada 3 meses para asegurar un funcionamiento 6ptimo
del aparato.

6.4.4. LIMPIEZA DEL FILTRO DE LA BOMBA DE DESAGUE

jAdvertencia!
] iTenga cuidado con el agua caliente!
] Deje que se enfrie la solucién de detergente.
] Desenchufe la lavadora antes del lavado para evitar una descarga eléctrica.
] El filtro de la bomba de desagtie retira del agua el hilo y los objetos extrafios pequefios.
] Limpie el filtro periddicamente cada 3 meses para asegurar un funcionamiento 6ptimo del
aparato.
o
7/
Abrir el filtro de . letar el filtro . Retirar los objetos Volver a colocar el
. girandolo en sentido - P
servicio . ; extrafos tapon inferior
antihorario
iPrecaucion!
] Asegurese de que el filtro y la manguera de desagle de emergencia se vuelvan a colocar
correctamente, ya que de lo contrario pueden producirse fugas de agua.
] Si su lavadora no tiene manguera de desaglie de emergencia, gire el tapén inferior para que
el agua salga al recipiente.
] Dependiendo del programa, cuando se acaba de usar el aparato es posible que haya agua

caliente en la bomba. No quite nunca la cubierta de la bomba durante un ciclo de lavado.
Espere siempre hasta que el aparato haya finalizado el ciclo, esté vacio y se haya enfriado.
Cuando vuelva a poner la tapa, asegurese de que esté bien apretada.
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6.5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

El aparato no se pone en marcha o se para durante el funcionamiento.
Intente encontrar una solucién al problema. Si esto no fuese posible, péongase en contacto con el
servicio de atencion al cliente.

Descripcion Causa Solucioén

La lavadora La puerta no esta bien Vuelva a ponerla en marcha después
no se pone en cerrada. de cerrar bien la puerta.

marcha. Compruebe si hay prendas atascadas.

No se puede abrir
la puerta.

La proteccion de seguridad
estéa activada.

Desconecte la corriente y reinicie.

Fuga de agua.

La conexion entre el tubo
de entrada o la manguera
de salida no es estanca.

Compruebe los tubos de agua y
apriételos.
Limpie la manguera de salida.

Resto de
detergente en el
dispensador.

El detergente estda humedo
o se ha aglomerado.

Limpie el dispensador de detergente.

El indicador o la CPU o arnés Compruebe si hay un fallo de
pantalla no se desconectado. corriente y si el enchufe esta bien
encienden. conectado.
Ruido anémalo. - Compruebe si se han quitado los
tornillos de sujecion.
Compruebe si el suelo esta nivelado.
Codigo de error Causa Solucién

Pausa/lncio

La puerta no esta bien
cerrada.

Vuelva a ponerla en marcha después
de cerrar bien la puerta.

Compruebe si hay prendas
atascadas.

Sin centrifugado

Problema con la entrada de
agua durante el lavado.

Compruebe si la presion de agua es
demasiado baja.

Enderece el tubo de agua.
Compruebe si esta bloqueado el filtro
de la valvula de entrada.

Pausa/lncio y sin
centrifugado

La evacuacion del agua
requiere demasiado
tiempo.

Compruebe si esta bloqueada la
manguera de desague.

Aclarado adicional

Desbordamiento de agua.

Reinicie la lavadora.

Otros.

Si no puede resolverse el problema,
llame al servicio de atencion al cliente.

iNota!
Después de comprobarlo, vuelva a encender la lavadora. Si el problema persiste, péngase en
contacto con el servicio de atencion al cliente.
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INSTRUGOES DE SEGURANGA

Antes de usareste aparelho elétrico, leia com atengéo as instrucoes
apresentadas abaixo e guarde-as para futuras referéncias.

1.

Se ofio da alimentacgao ficar danificado, devera ser substituido
pelo fabricante, pelo seu agente de reparagdes, ou por uma
pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar qualquer
perigo.

Antes de ligar o aparelho a uma tomada, certifique-se de
que a alimentagdo corresponde a indicada na placa das
especificagdes. O aparelho s6 deve ser ligado a uma tomada
com ligacao a terra.

Retire a ficha da tomada quando nao usar o aparelho e antes
de efetuar qualquer trabalho de limpeza ou manutencao.
Use os conjuntos de mangueiras novas fornecidos com o
aparelho. Nao reutilize mangueiras velhas.

Antes de proceder a quaisquer trabalhos de manutencéo,
desligue o aparelho e retire a ficha da tomada.

Retire sempre a ficha da tomada e desligue o abastecimento
de agua apos a utilizagao.

Certifique-se de que a pressao do seu abastecimento de agua
se encontra entre a pressao de entrada minima indicada e a
pressao de entrada maxima.Eles dentro. e max. pressdes de
entrada de agua sao 0,05 MPa e 1 MPa, respectivamente.
Para sua seguranca, a ficha da alimentacdo tem de ser
inserida numa tomada com ligagao a terra. Certifique-se de
que a sua tomada esta devidamente ligada a terra.

64



10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

As ligagbes da agua e fios elétricos tém de ser feitas por
um técnico qualificado, de acordo com as instrugdes do
fabricante e as normas locais de segurancga.
Perigo para a seguranga das criangas!
Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais
de 8 anos de idade e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia
e conhecimentos, se forem supervisionadas e ensinadas
quanto a utilizagdo do aparelho de um modo seguro, e
compreenderem o0s perigos envolvidos. As criangas nao
deverao brincar com o aparelho. A limpeza e manutengao
nao podem ser feitas por criangcas sem supervisdo.Limpeza
e a manutencao do usuario nado deve ser feita por criancas
sem supervisao.
As criangas com menos de 3 anos de idade deverao ser
mantidas afastadas, a ndo ser que sejam constantemente
supervisionadas. As criangas nao deverao brincar com o
aparelho.
Criangas e animais podem subir para dentro da maquina.
Verifique cuidadosamente a maquina antes da utilizagao.
A porta de vidro pode ficar muito quente durante a utilizacao.
Mantenha as criangcas e animais afastados da maquina
durante a utilizacao.
Para evitar danos no produto, retire todo o material de
empacotamento e parafusos de transporte antes da utilizagao.
A ficha tem de ficar acessivel apés a instalacao.
Risco de explosao!
Nao lave nem seque artigos que tenham sido embebidos ou
limpos e lavados com substancias combustiveis ou explosivas
(como cera, Oleo, tinta, gasolina, desinfetantes, solventes e
querosene). Isto pode dar origem a fogo ou explosao.
O peso maximo das roupas secas a serem lavadas no
aparelho é de 5,0 kg.
A marcagao deste dispositivo (simbolo de um caixote
de lixo riscado) esta em conformidade com a Diretiva
B Europeia 2012/19/UE relativa a “equipamentos elétricos
e eletrénicos usados”. Esta marcacgdo significa que este
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equipamento, no final da sua vida util, nao pode ser eliminado
juntamente com outros residuos domésticos. O utilizador é
obrigado a entrega-lo aos operadores que recolhem o
equipamento elétrico e eletronico usado. Os operadores de
recolha, incluindo pontos de recolha locais, lojas e autoridades
locais, criam um sistema apropriado para a recolha de
equipamento. A recolha adequada de equipamento elétrico e
eletrénico usado ajuda a evitar impactos nocivos na saude
humana e no ambiente, resultantes da presenga de
componentes perigosos, bem como do armazenamento e
tratamento inadequados deste equipamento.

Instalagao

1.
2.

3.

No

Este aparelho destina-se apenas a um uso no interior.

A maquina de lavar ndo foi criada para ser usada como

aparelho encastrado.

As aberturas ndo podem ser obstruidas por uma carpete.

A maquina de lavar ndo pode ser instalada em casas de

banho ou divisdes muito humidas ou que contenham gases

explosivos ou causticos.

Modelos com apenas uma valvula de admissao deverao ser

ligados ao abastecimento de agua fria. Modelos com dupla

valvula de admissao deverao ser devidamente ligados a

agua quente e fria.

A ficha tem de ficar acessivel apds a instalacao.

Para evitar danos no produto, retire todo o material de

empacotamento e parafusos de transporte antes da utilizagao.

Este produto foi criado apenas para uso doméstico e para

lavar tecidos que possam ser lavados a maquina.

Este aparelho foi criado para ser usado em aplicagdes

domésticas e semelhantes, como:

- Areas de cozinha para funcionarios em lojas, escritérios e
outros ambientes de trabalho;

- Casas de campo;

- Por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes de
caracter residencial;

- Ambientes do tipo residenciais com pequeno-almoco;

- Areas de uso comum em prédios.
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10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.
25.

Nao suba para cima da maquina nem se sente em cima dela.
Nao se incline contra a porta da maquina.

Precaucdes de manuseamento:

Os parafusos de transporte tém de ser reinstalados por um
técnico.

A agua acumulada tem de ser drenada da maquina.
Manuseie cuidadosamente a maquina. Nunca segure partes
salientes da maquina enquanto a levanta. Nao use a porta da
maquina como pega quando mover o aparelho.

Este aparelho é pesado. Tenha cuidado durante o transporte.
Nao feche a porta com forga excessiva. Se for dificil fechar
a porta, certifique-se de que a roupa esta completamente
inserida no tambor e distribuida uniformemente.

Nao use a maquina para lavar carpetes.

Antes de lavar roupa pela primeira vez, a maquina de lavar
devera funcionar um ciclo completo sem roupa no interior.
Nao coloque solventes inflamaveis, explosivos ou téxicos
(como gasolina ou alcool) dentro da maquina, nem os use
como detergente. Use apenas detergentes adequados para
uma lavagem a maquina.

Certifique-se de que todos os bolsos estdo vazios. Artigos
rijos e afiados, como moedas, joias, pregos, parafusos ou
pedras podem causar danos sérios na maquina.

Verifique se a agua no interior do tambor foi drenada antes
de abrir a porta. Nao abra a porta se houver agua visivel.
Tenha cuidado para ndo se queimar quando o produto estiver
a drenar agua quente.

Nunca encha com agua a mao durante um ciclo de lavagem.
Apos o final do programa, espere dois minutos antes de abrir
a porta.
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2. CARACTERISTICAS TECNICAS

2.1. ESPECIFICAGOES PRINCIPAIS

Alimentagéo 220-240 V~, 50 Hz
Poténcia nominal 2000 W
Corrente max. 10A

Pressao padrao da agua

0,05 MPa~1 MPa

Modelo

MFES50-JU806/C31-EU(ND)

Capacidade de lavagem

5,0 kg

Dimensdes (C x D x Aem mm)

595 x 440 x 850

Peso liquido 52 kg
2.2. FICHA DO PRODUTO
Nome do fornecedor ou marca comercial:
Morada do fornecedor (°)
Identificador do modelo: 600188421
Parametros gerais do produto:
Parametro Valor Parametro Valor
Capacidade nominal 5,0 Dimensdes em cm Altura 85
() (kg) Largura 60
Profundidade 40
EEIl, (?) 79,9 Classe de eficiéncia D
energética (?)
indice de eficiéncia 1,031 Eficacia de 5,0
de lavagem (?) enxaguamento
(g/kg) ()
Consumo de 0,602 Consumo de agua em 41
energia em kWh por litros por ciclo, com
ciclo, com base no base no programa
programa eco 40-60. eco 40-60. O atual
O atual consumo consumo de agua
de energia depende depende do modo
do modo como o como o aparelho é
aparelho é usado. usado e da dureza da
agua.
Temperatura maxima | Capacidade 36 Humidade restante 71,9
no interior do tecido nominal 0 (%)
tratado (°C) Metade 30
Um quarto 27
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Velocidade de Capacidade 800 [Classe de eficiéncia D
centrifugagéo (rpm) nominal de secagem (?)
Metade 800
Um quarto 800
Duragéo do Capacidade 3:08 | Tipo Sem suporte
programa O (h:min) nominal
Metade 2:30
Um quarto 2:30
Emissao de ruido na 79 Classe de emissbes C
fase de centrifugagao de ruido acustico
(3) (dB(A) re 1 pW) (®) (fase de
centrifugagao)
Modo desligado (W) 0,50 Modo inativo (W) 1,00
Inicio diferido (W) 4,00 Inativo em rede (W) N/A
(se aplicavel) (se aplicavel)

Duragao minima da garantia oferecida pelo fornecedor (°).

Este produto foi criado para libertar ides

prateados durante o ciclo de lavagem

Informacgao adicional:

Link do website do fornecedor, onde se encontra a informagao no ponto 9 do Anexo Il para o
Regulamento da Comisséao (UE) 2019/2023 (1) (b):

(%) para o programa eco 40-60.
(°) alteracdes a estes artigos ndo serdo consideradas relevantes relativamente ao paragrafo 4 do
Artigo 4 do Regulamento (UE) 2017/1369.
(°) se a base de dados do produto gerar automaticamente o valor definitivo desta célula, o
fornecedor nédo devera inserir estes dados.

[] Definigdo do programa para testar de acordo com a norma aplicavel EN60456.
] Para os programas de teste, a carga especificada é lavada usando a velocidade maxima de

centrifugagao.

] Os parametros atuais dependem de como o aparelho é usado e pode variar dos pardmetros
da tabela apresentada acima.
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2.3. PROGRAMAS

Pode selecionar a partir dos seguintes programas, de acordo com o tipo de roupa.

Programas

( S Sintético

Para lavar artigos sintéticos (camisolas, casacos, tecidos misturados).
Quando lavar produtos tricotados, a quantidade de detergente devera
ser reduzida, para evitar a formagédo de uma quantidade excessiva de
bolhas.

2Y) Artigos

delicados

Para artigos delicados lavaveis, como seda, cetim, fibras sintéticas ou
tecidos misturados.

N
(:’, Limpeza do
tambor

Programa especial para limpeza do tambor. O tambor é esterilizado
a 90 °C. Nao use este programa para lavar tecidos. Adicione a
quantidade correta de lixivia para aumentar o efeito de limpeza.
Use este programa conforme necessario.

@ Apenas

Centrifuga apenas a uma velocidade selecionavel.

centrifugar
Passar e :
Enxagua e centrifuga apenas.
Centrifugar xagu fuga ap
n A lavagem a vapor pode penetrar em profundidade a fibra, o que elimina
0 Lavagem a vapor | eficazmente as bactérias e germes, evitando odores e protegendo a

saude.

( 9 :_ﬁ) Lavagem
rapida 15'

Lavagem rapida de pequenas quantidades de roupa ligeiramente suja
no espaco de 15 minutos.

@QAIQOdéO O tempo de lavagem aumenta, para uma limpeza mais intensiva.
Intensivo
ECO 40-60 Predefinigég de 4(3 °C (néo selecionavel), adequado para lavagem da
roupa a 40 °C-60 °C.
ﬁf} O Lavagem a Usa agua fria para lavar a roupa.
~ Para tecidos fortes, resistentes ao calor, fabricados com algod&o ou
() 8 Aigodao linho.
:,) . Funcgéo de temporizador - O tempo total, incluindo o tempo de lavagem
.7/ Termina em e temporizador, podem ser definidos para 3, 6 ou 9 horas.
Tabela de programas de lavagem
Programa Carga (kg) Tempo do programa
Sintético 2.5 02:20
Sintético 40 °C 2.5 02:20
Lavagem a frio 5.0 1:00
Lavagem a frio 20 °C 5.0 1:01
Algodao 30 °C 5.0 02:40
Algodao 40 °C 5.0 02:40
Algodao 60 °C 5.0 02:45
Algodao 90 °C 5.0 2:50
ECO 40-60 5.0 3:08
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Programa Carga (kg) Tempo do programa
Algodao Intensivo 40 °C 5.0 3:48
Algodao Intensivo 60 °C 5.0 3:53
Limpeza do tambor - 1:18
Apenas centrifugar 5.0 0:12
Lavagem a vapor 2.5 1:27
Passar e Centrifugar 5.0 0:20
Artigos delicados 30 °C 2.0 0:50
Artigos delicados 2.0 0:48
Termina em 3H/6H/9H 5.0 0:59
Lavagem rapida 45' 2.0 0:45
Lavagem rapida 30’ 2.0 0:30
Lavagem réapida 15" 2.0 0:15
3 $ 3 s.o | 3
2 5 @« T g X O
X 10 o o o g E T ) ] :8
Ciclo $5 | §5 | 8. | Sss | 5= | 3E5 | g5e%
BT | 3% S E EsS | Ef 858 | 8§32
SE | €8 | g< | 255 | 230 | £8% | ES8=
TS5 S E 5¢ sz S 30 550 5935
Oc [GRT] Qo Oox O® o [ Gl T@>0
savagemafrio | 55 20 1:01 0.201 34 20 70%/800
Algodao 60 °C 5.0 60 02:45 1.175 51 60 70%/800
Sintético 2.5 Frio 02:20 0.327 50 Frio 70%/800
Lavagemrapida| 5o | Fio | 045 | 0035 31 Frio | 75%/800
Mgoddo . o | 50 | 40 348 | 0,99 51 40 70%/800
5.0 - 3:08 0.767 46.0 36 71,9%/800
ECO 40-60 2.5 - 2:30 0.490 37.5 30 71,9%/800
1.5 - 2:30 0.365 33.5 27 71,9%/800

Classe de eficiéncia energética UE: D

Programa de teste energético: ECO 40-60. Outro conforme predefinido.
Meia carga para maquina de 5,0 kg: 2,5 kg.

Um quarto de carga para maquina de 5,0 kg: 1,5 kg.

Nota!

] Os parametros nesta tabela servem apenas para referéncia do utilizador. Os parametros
atuais podem ser diferentes dos parametros apresentados na tabela acima.
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A temperatura mais alta atingida pela roupa no ciclo de lavagem durante, pelo menos,
5 minutos.

Humidade residual apés o ciclo de lavagem em percentagem de agua e velocidade de
centrifugacdo em que foi obtida.

O programa ECO 40-60 é capaz de lavar roupa com sujidade normal que possa ser
lavada a 40 °C ou 60 °C, junta no mesmo ciclo. Este programa é usado para avaliar a
conformidade com a norma (UE) 2019/2023.

Os programas mais eficientes em termos de consumo de energia sdo habitualmente os que
funcionam a mais baixas temperaturas e durante mais tempo.
Carregar a maquina de lavar e secar até a capacidade indicada para os respetivos programas

contribui para poupar energia e agua.
22N Os ruidos e a humidade restante sdo influenciados pela velocidade de centrifugagao: quanto maior

for a

velocidade de centrifugagdo na fase de centrifugagdo, maior sera o ruido e menor sera a

humidade restante.

3. DESCRICAO DO PRODUTO
3.1. VISTA DIANTEIRA
1. Cobertura superior 5. Filtro de servigo 8. Dispensador de
2. Fio da alimentagéo 6. Mangueira de detergente
3. Painel de controlo drenagem 9. Mangueira de
4. Tambor 7. Porta abastecimento da agua
3.2. ACESSORIOS
10. Tampa do orificio de 12. Mangueira de 13. Manual do utilizador
transporte abastecimento
11. Mangueira de (dgua quente,
abastecimento de opcional)
agua fria
3.3. PAINEL DE CONTROLO

14.

15.
16.
17.

Programas: Selecione um programa adequado de acordo com o tipo de roupa.
Quando o programa terminar, a luz de Iniciar/Pausa e de bloqueio da porta piscam.
Opcao: Permite selecionar uma fungéo adicional. Acende quando for selecionada.
Iniciar/Pausa: Prima este botéo para iniciar ou pausar o ciclo de lavagem.
Desligado: Liga e desliga o produto.
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3.4. DISPENSADOR DE DETERGENTE

[ Detergente de pré-lavagem

1 Detergente da lavagem principal

@ Amaciador

Nota: S¢ precisa de adicionar detergente no “compartimento I” se
tiver selecionado a fungéo de “pré-lavagem” (ndo esta disponivel

em todas as maquinas).

Programa

Programa

Algodéo 30 °C

Artigos delicados 30 °C

Algodao 40 °C

Artigos delicados

Algodéo 60 °C

Termina em 9H

Algodao 90 °C

Termina em 6H

Sintético

Termina em 3H

Sintético 40 °C

Lavagem rapida 45'

Limpeza do tambor

Lavagem rapida 30’

Lavagem a Frio

Lavagem rapida 15'

Lavagem a frio 20 °C

ECO 40-60

Apenas centrifugar

Algodéo Intensivo 40 °C

Lavagem a vapor

Algodao Intensivo 60 °C

Passar e Centrifugar

e Obrigatério o Opcional

A tabela mostra quais os ciclos que oferecem as opg¢des a serem ajustadas. Se um ajuste nédo

puder ser efetuado num ciclo, o simbolo pisca no visor.
As imagens a negrito correspondem as predefini¢des de fabrica.

Ciclo Ajuste da temperatura em °C Funcgobes adicionais
Sintético Frio @, +\ay
Sintético 40 °C 40 @, +\a
Lavagem a frio Frio @ +\aef
Lavagem a frio 20 °C 20 @ +ef
Algodso 30 °C 30 @, +ef
Algodao 40 °C 40 & ey
Algod&o 60 °C 60 @, +\aef
Algod&o 90 °C 90 @, +\a
ECO 40-60 -

Algodéo Intensivo 40 °C 40

Algodao Intensivo 60 °C 60
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Limpeza do tambor 920

Apenas centrifugar -

Lavagem a vapor 40 +\&y
Passar e Centrifugar - +\&
Artigos delicados 30 °C 30 +\eg
Artigos delicados Frio +\&y
Termina em 3H/6H/9H 40

Lavagem rapida 45' 40

Lavagem rapida 30’ 30

Lavagem rapida 15' Frio

Nota!

] Quando usar detergente em po, recomendamos que adicione alguma agua na caixa do
detergente para evitar que a entrada de detergente fique bloqueada e que derrame quando
a maquina se estiver a encher com agua.

[ ] Para resultados de lavagem 6timos e para reduzir o consumo de agua e de energia,
selecione um tipo de detergente adequado para a temperatura de lavagem selecionada.

3.5. RECOMENDAGAO DE DETERGENTE

Detergente de lavagem recomendado

Temperatura de
lavagem

Tipo de roupa e de tecido

Detergente forte com agentes de

Roupa branca de algodao ou

branqueamento e branqueadores 6ticos. 30/40/60/90 linho a prova de fervura
Detergente de cor sem agentes de . Roupa de cor de algodéo ou
branqueamento nem branqueadores 6ticos. Frio/20/30/40/60/90 linho

Roupa de cor com fibras
Detergente de cor ou neutro sem agentes Frio/20/40 faceis de cuidar ou material
de branqueamento A

sintético
Detergente de lavagem neutro Frio/40 Tecidos delicados, seda,

viscose

Nota

Detergente aglomerador ou viscoso, ou aditivos, podem ser diluidos em agua antes de serem
vertidos no dispensador de detergente, para evitar que a entrada fique bloqueada e cause um

transbordo de agua.

Selecione o tipo de detergente adequado para obter o maximo de desempenho de lavagem e um

minimo de consumo de agua ou de energia.

Para obter os melhores resultados de limpeza, € importante uma dosagem adequada de detergente.
Use uma quantidade reduzida de detergente se o tambor nao estiver completamente cheio.
Ajuste sempre a quantidade de detergente a dureza da agua. Se a dgua da sua torneira for suave,

use menos detergente.

Doseie de acordo com a sujidade da roupa. As roupas menos sujas requerem menos detergente.
Roupa muito suja requer uma dosagem particularmente precisa.

Os seguintes sintomas sao um sinal de excesso de detergente:

] Grande formacgéo de espuma

] Resultados fracos de lavagem e enxaguamento

74




Os seguintes sintomas sdo um sinal de pouco detergente:
[] A roupa fica cinzenta
] Aparecimento de depdsitos de calcario no tambor, elemento de aquecimento ou na roupa

4. INSTALAGAO

4.1. AREA DE INSTALAGAO

Aviso!

[] O produto tem de ser colocado num local estavel para evitar que se
mova durante a utilizagéo.

] Certifique-se de que o aparelho ndo fica em cima do fio da
alimentacao.

Antes de instalar a maquina, siga os passos apresentados abaixo para

selecionar um local adequado:
. Selecione uma superficie estavel, seca e nivelada.
. Evite a exposigao a luz direta do sol.
. Certifique-se de que ha ventilagao suficiente.
. Certifique-se de que a temperatura ambiente & superior a 0 °C.
. Olocal de instalagdo tem de ser afastado de materiais inflamaveis,
como carvao ou gas.

4.2. DESEMPACOTAR A MAQUINA DE LAVAR

Aviso!

] O material de empacotamento (peliculas, espuma de polistireno)
pode ser perigoso para as criangas.

[] Existe o perigo de sufocagéo! Mantenha todo o material de
empacotamento fora do alcance das criangas.

1. Retire a caixa de cartao e a espuma de polistireno.

2. Levante a maquina de lavar e retire o conjunto da base.
Certifique-se de que o pequeno triangulo de espuma é retirado
juntamente com a pega inferior. Se nao for o caso, coloque a
unidade de lado e retire a pequena pega de espuma do fundo da
unidade.

3. Retire a fita que fixa o fio da alimentagdo e a mangueira de
drenagem.

4.  Retire a mangueira de entrada do tambor.

O WON =

4.21. RETIRAR OS PARAFUSOS DE TRANSPORTE

Aviso!

] Antes de usar o produto, os parafusos de transporte tém de ser
retirados da parte traseira do aparelho.

] Mantenha os parafusos de transporte num local seguro para
utilizagbes futuras (precisa deles se tiver de transportar o aparelho
para um novo local).

Siga os passos apresentados abaixo para retirar os parafusos:

1.  Desaperte os 4 parafusos com uma chave e depois retire-os.

2. Feche os orificios com as tampas de transporte.

3.  Guarde os parafusos de transporte num local seguro para uma
utilizagao futura.
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4.3. NIVELAR A MAQUINA DE LAVAR
Aviso!

As porcas de fixagdo de todos os quatro pés tém de ser bem enroscadas contra a
estrutura.

Verifique se as pernas ficam bem fixadas na estrutura. Se nao for o caso, coloque-as na
posicao original e aperte as porcas.

Desaperte a porca de fixagédo e rode o pé até ficar em contacto com o chao.

Ajuste as pernas e fixe com uma chave, certificando-se de que a maquina fica estavel.

Porca de
fixagéo

Pé
Elevar Baixar Q )

4.4. LIGAR A MAQUINA DE LAVAR

4.41.

LIGAR A MANGUEIRA DA ALIMENTAGCAO DA AGUA

Aviso!

Para evitar derrames ou danos derivados da agua, siga as instrugdes neste capitulo!
N&o dobre, esmague, modifique nem corte a mangueira de entrada da agua.

Se o0 modelo vier equipado com uma valvula de agua quente, ligue-a na torneira de agua
quente com a mangueira de abastecimento da agua. O consumo energético diminui
automaticamente nalguns programas.

Ligue o tubo de entrada conforme indicado. Existem dois modos de ligar o tubo de entrada:

4.4.1.1. Ligagao entre a torneira e a mangueira de entrada.

Casquilho
deslizante

Porca do : — '
grampo

Desaperte a porca do
grampo e os quatro

Pressione o casquilho

Aperte a porca do lateral e insira a
grampo mangueira de entrada

na base de ligacao

Ligagéo terminada
parafusos
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4.4.1.2. Ligacao entre a torneira e a mangueira de entrada.

Casquilho
deslizante
— t
Torneira com rosca e mangueira de entrada Torneira especial para a maquina de lavar

Ligue a outra extremidade do tubo de entrada na valvula de admissao na parte traseira do produto,
e aperte bem o tubo no sentido dos ponteiros do relégio.

Mangueira de
abastecimento
da agua

Valvula de
admissao da agua

4.4.2. MANGUEIRA DE DRENAGEM

Aviso!

[] N&o dobre nem estique a mangueira de drenagem.

] Cologque a mangueira de drenagem corretamente, caso contrario, pode sofrer danos devido
a fugas de agua.

Existem dois modos de posicionar a extremidade da mangueira de drenagem:

1. Coloque-a diretamente na passagemde 2.  Ligue-a ao tubo de drenagem da
agua. passagem de agua.

>

Passagem
de dagua
o

ax.100cm

Nota!
[ ] Se a maquina tiver um suporte para a mangueira de drenagem, instale a mangueira de

drenagem do seguinte modo:
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Passagem da agua o
Mangueira §~Y
Retentor E

Min.60cm
Max.100cm

Aviso!

[ ] Quando instalar a mangueira de drenagem, fixe-a corretamente com um fixador para
mangueiras.

[ Se a mangueira de drenagem for demasiado comprida, néo a force para a maquina de
lavar, pois isso dara origem a ruidos anormais.

5. UTILIZAGAO

5.1. INiCIO RAPIDO

Cuidado!

[ Antes da lavagem, certifique-se de que a maquina de lavar esta devidamente instalada.

] Antes de lavar roupa pela primeira vez, a maquina de lavar devera funcionar um ciclo
completo sem roupa no interior, conforme apresentado a seguir.

5.1.1. ANTES DA LAVAGEM

| Lavagem
Q principal [l

Amaciador &
Pré-lavagem |
Ligue Abra_a Insira Feche a porta Adicione detergente
torneira

Nota: So precisa de adicionar detergente no “compartimento I” se tiver selecionado a fungédo de
“pré-lavagem” (ndo esta disponivel em todas as maquinas).

5.1.2. LAVAGEM

O | |leaos

Selecione a fungéo ou
predefinicdo

Selecione o programa Inicie

Nota:

] Se selecionar a predefinicéo, pode saltar o passo 2.

[] A tabela do botdo de fungdes serve apenas de referéncia. As fungdes podem variar,
dependendo do produto.
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] A magquina de lavar devera ser usada a temperatura ambiente entre 0-40 °C. Se for usada
abaixo dos 0 °C, a valvula de admisséo e o sistema de drenagem podem ficar danificados

devido ao gelo.

[] Verifique as etiquetas nas pecgas de roupa e as instrugdes no detergente antes da lavagem.
Use detergente sem espuma adequado para maquinas de lavar.

Esvazie os bolsos

Ate atacadores compridos,
feche os fechos ou botdes

Coloque roupas pequenas
num saco de lavagem

Vire tecidos de pelo comprido

do avesso

Separe as roupas com
diferentes texturas

Aviso!

] Quando lavar apenas uma pega de roupa, pode fazer com que a maquina de lavar fique
desequilibrada. Para garantir uma drenagem 6tima, lave varias pecas de roupa em

simultaneo.

[] N&o lave roupa que tenha entrado em contacto com querosene, gasolina, alcool ou outros

materiais inflamaveis.

5.1.2.1. Opgoes

Pré-lavagem A fungéo de pré-lavagem completa uma lavagem extra antes da lavagem principal.
Esta fungao foi criada para lavar o p6é que aparece na superficie das roupas. Quando selecionar
este modo, tem de adicionar detergente no compartimento (1).

Enxaguamento extra: A roupa passa por um enxaguamento extra.

Sem Centrifugagao: Se selecionar esta funcéo, as roupas nao serao centrifugadas.

Programa Opgao Programa Opgao
Pre- Enxaguamento Pré- Enxaguamento
lavagem extra lavagem extra
Algodao 30 °C o o Termina em 9H
Algodao 40 °C o o Termina em 6H
Algodao 60 °C o o Termina em 3H
Algodao 90 °C o o Lavagem rapida
45'
Sintético o o Lavagem rapida
30'
Sintético 40 °C o o Lavagem rapida
15'
Limpeza do Apenas
tambor centrifugar
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Algodao Lavagem a Frio o o
Intensivo 40 °C

Algodao Lavagem a frio o o
Intensivo 60 °C 20 °C

Lavagem a vapor o ECO 40-60

Passar e o
Centrifugar

Artigos delicados o
30°C

Artigos delicados o

o Opcional
5.1.2.2. Desligar o som de aviso

%) Para ativar o som de aviso, prima de novo o botdo durante 3 segundos. A definigao
<?|" & guardada para o reiniciar seguinte.

>

Selecione o Prima e mantenha premido o bot&o @ durante cerca de 3 segundos
programa para desligar o som de aviso.
Cuidado!

] Quando o som de aviso é desligado, nao é emitido qualquer som.

5.1.2.3. Sistema de bloqueio para criangas

O sistema de bloqueio para criangas foi criado para evitar que as criangas utilizem

o aparelho.
~ & —
"3 sec.
Sggfei‘?:: o] Inicie Prima e mantenha premidos os botdes 4 e

durante 3 segundos até ouvir o som de aviso.

Cuidado!
] O “blogueio de seguranga para criangas” s6 pode ser libertado premindo e mantendo
premidos os dois botdes.

] O “pblogueio de seguranga para criangas” bloqueia todos os botdes exceto o da energia e o
botao do “bloqueio”.

] Liberte o “bloqueio de seguranga para criangas” antes de selecionar um programa e iniciar
um ciclo de lavagem.

80



5.1.2.4. Temperatura

As definigdes da temperatura disponiveis sdo: Frio, 20 °C, 30 °C, 40 °C, 60 °C, 90 °C

5.1.3. APOS A LAVAGEM

O aviso sonoro é ouvido e as luzes de bloqueio da porta e [Iniciar/Pausa] piscam, ou os dois pontos

pequenos piscam no visor.

6. LIMPEZA E MANUTENGAO

Aviso!

] Antes de efetuar tarefas de manutencéo, desligue a maquina da alimentagéo e feche a

torneira.

6.1. LIMPEZA DA ESTRUTURA

Uma manutencéo regular pode prolongar o tempo de vida do aparelho.
Quando necessario, a superficie do aparelho pode ser limpa com
detergentes neutros ndo abrasivos diluidos. Se houver um derrame de
agua, use um pano humido para limpar imediatamente. Nao permita que a

estrutura entre em contacto com artigos afiados.

Nota!

Nao use acido férmico nem solventes diluentes ou algo semelhante, como

alcool, solventes ou produtos quimicos.

6.2. LIMPAR O TAMBOR

Aferrugem no interior do tambor causada por artigos de metal devera ser eliminada imediatamente

com detergentes sem cloro.
Nunca use |a de aco.

Nota!

Nao coloque pecas de roupa na maquina de lavar enquanto limpa o tambor.

6.3. LIMPEZA DO VEDANTE DA PORTA E VIDRO

Limpe o vidro e vedante apds cada ciclo de lavagem, para
eliminar o linho e manchas. O amontoar de linho pode dar
origem a fugas. Retire moedas, botdes e outros objetos do
vedante apods cada lavagem.

6.4. LIMPEZA DO FILTRO DE ENTRADA
Nota!

\

] O filtro de entrada tem de ser limpo se o fluxo de agua ficar obstruido.
] Limpe o dispensador de detergente a cada 3 meses para garantir um funcionamento

normal do aparelho.
6.4.1. LIMPEZA DO FILTRO NA TORNEIRA

1. Feche atorneira.

2. Retire a mangueira de abastecimento de agua da
torneira.

3.  Limpe o filtro.

4.  Volte a ligar a mangueira de abastecimento de agua.
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6.4.2.
1.

LIMPAR O FILTRO NA MAQUINA DE LAVAR LOIGA

Desenrosque o tubo de entrada na parte traseira da
maquina.

2.  Retire o filtro com um alicate de nariz comprido e volte a
coloca-lo apos a lavagem.

3.  Utilize a escova para limpar o filtro.

4.  Volte aligar o tubo de entrada.

Nota!

| ]
D

Pode retirar o filtro do tubo para proceder a limpeza.
Volte a ligar e abra a torneira.

6.4.3. LIMPAR O DISPENSADOR DE DETERGENTE

1.

Prima o botédo na cobertura do amaciador no interior da gaveta do dispensador na posi¢éo
A (consulte a seta na Imagem 1).

2. Levante o clipe e retire a cobertura do amaciador. Lave todas as ranhuras com agua
corrente.
3. Volte a colocar a cobertura do amaciador e volte a colocar a gaveta na respetiva posigao.
. . Limpe o interior do
Retire a gaveta Limpe a gaveta do P .
) ) entalhe com uma Insira a gaveta do
do dispensador dispensador com .
. X escova de dentes dispensador
premindo A agua corrente )
antiga
Notal!
] Nao use alcool, solventes ou produtos quimicos para limpar a maquina.
] Limpe o dispensador de detergente a cada 3 meses para garantir um funcionamento normal

do aparelho.

6.4.4. LIMPAR O FILTRO DA BOMBA DE DRENAGEM

Aviso!
Tenha cuidado com a agua quente!
Permita a solugéo de detergente arrefecer.
Desligue a maquina da alimentacéo antes da lavagem, para evitar um choque elétrico.
O filtro da bomba de drenagem elimina fios e pequenos objetos da agua.

Limpe o filtro periodicamente a cada 3 meses para garantir o funcionamento normal do

aparelho.
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Abra o filtro de
Servigco

rodando-o no sentido

ponteiros do relogio

Retire o filtro,

inverso ao dos

Retire matéria
estranha

Volte a colocar a
tampa da cobertura
inferior

Cuidado!

] Certifique-se de que o filtro e a mangueira de drenagem de emergéncia séo colocados
corretamente, caso contrario, a agua pode verter.

] Se a sua maquina de lavar nao tiver uma mangueira de drenagem de emergéncia, rode
diretamente a tampa da cobertura inferior para a agua correr para a pia.

] Dependendo do programa, podera haver agua quente na bomba quando o aparelho tiver
sido usado. Nunca retire a cobertura da bomba durante um ciclo de lavagem. Espere
sempre que o aparelho termine o ciclo, que fique vazio e tenha arrefecido. Quando voltar a
colocar a cobertura, certifique-se de que fica bem apertada.

6.5. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

O aparelho néo inicia, e para durante o funcionamento.
Tente encontrar uma solugéo para o problema. Se isto néo for possivel, contacte o nosso servigo

de apoio ao cliente.

Descrigao

Motivo

Solugéao

A magquina de lavar
nao comega a funcionar.

A porta ndo esta
devidamente fechada.

Reinicie apos ter fechado a porta.
Verifique se as roupas estéo presas.

A porta ndo pode ser
aberta.

A protegao de
seguranga foi ativada.

Desligue da alimentacao e reinicie.

Fugas de agua.

Aligacéo entre o

tubo de entrada e a
mangueira de saida nao
esta bem feita.

Verifique e aperte os tubos da agua.
Limpe a mangueira de saida.

Residuos de detergente
no dispensador de
detergente.

O detergente esta
humido ou amontoado.

Limpe o dispensador de detergente.

O indicador ou visor nao
liga.

CPU ou fio desligados.

Verifique se houve uma falha de
eletricidade e ligue corretamente a
ficha.

Ruido anormal.

Verifique se os parafusos de fixagao
foram retirados.
Verifique o desnivelamento do piso.
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Apresentagao de erro Motivo Solucao

Iniciar/Pausa A porta ndo esta Reinicie apds ter fechado a porta.
devidamente fechada. Verifique se as roupas estao presas.
Sem Centrifugacéo Problema de entrada Verifique se a presséo da agua esta
de agua durante a muito baixa.
lavagem. Estique o tubo da agua.

Verifique se o filtro da valvula de
admissao esta bloqueado.

Iniciar/Pausa e Sem A drenagem leva Verifique se a mangueira de

Centrifugagéo demasiado tempo. drenagem esta bloqueada.

Enxaguamento extra Derrames de agua. Reinicie a maquina de lavar.
Outros Se o problema nao puder ser

resolvido, contacte o servigo de
apoio ao cliente.

Nota!
Apds a verificagao, volte a ligar a maquina de lavar. Se o problema persistir, contacte o servigo de
apoio ao cliente.
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SPIS TRESCI

ScahkhonN=

1.

INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA S.85
SPECYFIKACJA TECHNICZNA S. 89
OPIS URZADZENIA S.93
INSTALACJA S.95
UZYTKOWANIE S.99
KONSERWACJA | CZYSZCZENIE S. 102

INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Przed rozpoczeciem uzywania tego urzgdzenia elektrycznego
prosimy uwaznie przeczyta¢ niniejszg instrukcje. Instrukcje te
nalezy tez zachowac na przyszitosc.

1.

Jezeli przewdd zasilajgcy zostanie uszkodzony, aby unikngé
niebezpiecznych sytuacji, nalezy go wymieni¢. Wymiany
powinien dokonac producent, przedstawiciel jego serwisu lub
inne osoby o podobnych kwalifikacjach.

Przed poditaczeniem urzadzenia do gniazdka sSciennego
nalezy sprawdzi¢, czy prad w lokalnej sieci elektrycznej
jest taki jak podano na tabliczce znamionowej urzadzenia.
Urzadzenie to nalezy podtgczaC wytgcznie do gniazdka z
uziemieniem.

W przypadku nieuzywania urzgdzenia i przed wykonaniem
jakichkolwiek prac czyszczgcych lub konserwacyjnych nalezy
odtgczy¢ kabel sieciowy od sieci elektryczne;.

Stosuj nowe zestawy wezy dostarczone wraz z urzgdzeniem.
Nie uzywaj ponownie starych zestawow wezy.

Przed jakimikolwiek pracami konserwacyjnymi urzgdzenie
nalezy odtgczy¢ od zasilania.

Po zakonczeniu pracy zawsze odtgczaj urzgdzenie z gniazdka
i zamykaj doptyw wody.

Upewnij sie, ze cisnienie wody w instalacji wodociggowe;j
znajduje sie pomiedzy podanym min. cisnieniem wody
wlotowej a maks. cisnieniem wody wlotowej.Min. i maks.
ci$nienia wody na wlocie wynoszg odpowiednio 0,05 MPa i
1 MPa.
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10.
11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.

Dla wiasnego bezpieczenstwa wtyczke zasilania nalezy
wtozy¢ do uziemionego, trzybiegunowego gniazda. Upewnij
sie, ze gniazdo jest prawidtowo i niezawodnie uziemione.
Przytgczawody i przewody elektryczne muszg by¢ podtgczone
przez wykwalifikowanego technika zgodnie z instrukcjami
producenta i lokalnymi przepisami bezpieczenstwa.
Zagrozenie dla bezpieczenhstwa dzieci!

Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru,
pouczenia na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania
zrozumienia zagrozen, urzgdzenie moze by¢ uzywane przez
dzieci w wieku od lat 8, osoby o ograniczeniach fizycznych,
czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktorym brak
jest doswiadczenia lub wiedzy. Dzieci nie powinny bawic sie
urzgdzeniem. Dzieciom nie wolno bez nadzoru wykonywac
czynno$ci zwigzanych z czyszczeniem i konserwacjg
prowadzong przez uzytkownika.Czyszczenie i konserwacja
uzytkownika nie mogg by¢ wykonywane przez dzieci bez
nadzor.Tisztitas és a felhasznaloi karbantartast gyermekek
nem veégezhetik anélkil felugyelet.

Dzieci w wieku ponizej 3 lat nalezy trzymac z daleka, chyba
ze sg one caty czas pilnowane. Dzieci nie powinny bawi¢ sie
urzgdzeniem.

Zwierzeta domowe i dzieci mogg wchodzi¢ do urzgdzenia.
Przed uzyciem sprawdz starannie pralke.

Szklane drzwi mogg sie bardzo nagrzaé w trakcie uzytkowania.
Trzymaj dzieci i zwierzeta z dala od urzgdzenia podczas
uzytkowania.

Aby zapobiec uszkodzeniu produktu, przed uzyciem nalezy
usungc wszystkie opakowania i sruby transportowe.
Wtyczka sieciowa musi by¢ dostepna po zainstalowaniu.
Ryzyko wybuchul!

Nie wolno myc¢ ani suszy¢ przedmiotow, ktore zostaty
przetarte, oczyszczone, umyte lub nasgczone substancjami
palnymi lub wybuchowymi (takimi jak wosk, olej, farba,
benzyna, odttuszczacze, rozpuszczalniki do czyszczenia na
sucho i nafta). Moze to spowodowac pozar lub wybuch.
Maksymalna masa suchej odziezy, ktérg mozna wyprac¢ w
urzadzeniu, wynosi 5,0 kg.
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20. Oznaczenie  urzadzenia (symbol przekreslonego

pojemnika na odpady) jest zgodny z Dyrektywg europejska
mm= 2012/19/UE dotyczaca ,zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego”. Takie oznakowanie oznacza, Zze po
zakonczeniu okresu uzytkowania urzgdzenia nie mozna
wyrzuci¢ wraz z innymi odpadami gospodarstwa domowego.
Uzytkownik jest zobowigzany do dostarczenia urzgdzenia
odpowiednim organizacjom, ktore zajmujg sie zbieraniem
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego. Stuzby
odpowiedzialne za zbiorke takiego sprzetu, w tym lokalne punkty
zbiorki, sklepy i organy lokalne, tworzg odpowiedni system
zbierania sprzetu. Odpowiednia zbiérka zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego pomaga unikng¢ szkodliwego
wptywu na zdrowie ludzkie i srodowisko, wynikajgcego z
obecnosci niebezpiecznych sktadnikow, a takze z niewtasciwego
przechowywania i obrobki takiego sprzetu.

Montaz

1. Pralka ta jest przeznaczona wytgcznie do uzytku w
pomieszczeniach.

2. Pralka ta nie jest skonstruowana do uzytku w zabudowie.

3. Otwory nie mogg byc¢ zastoniete przez wyktadzine.

4. Pralkiniemoznainstalowa¢wtazienkachlubbardzowilgotnych
pomieszczeniach lub pomieszczeniach zawierajgcych gazy
wybuchowe lub zrgce.

5. Modele z pojedynczym zaworem wlotowym powinny byé
podtgczone do zasilania zimng wodg. Modele z podwaojnymi
zaworami wlotowymi powinny by¢ prawidtowo podtgczone do
zasilania ciepfg i zimng wodg.

6. Wityczka sieciowa musi by¢ dostepna po zainstalowaniu.

7. Aby zapobiec uszkodzeniu produktu, przed uzyciem nalezy
usung¢ wszystkie opakowania i Sruby transportowe.

8. Ten produkt jest przeznaczony tylko do uzytku domowego i
tylko do tekstyliow nadajgcych sie do prania w pralce.

9. Urzadzenie jest przeznaczone do zastosowan domowych i

podobnych, np.:
- kuchenki pracownicze w sklepach, biurach i innych
obiektach pracowniczych;
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10.
11.
12.
13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

- domy/gospodarstwa rolne;

- pokoje w hotelach, motelach i innych obiektach
mieszkaniowych;

- obiekty typu nocleg ze $niadaniem;

- wspolne obszary w blokach.

Nie wchodz na urzgdzenie ani nie siadaj na nim.

Nie opieraj sie o drzwi pralki.

Ostrzezenia dotyczace obstugi:

Sruby transportowe muszg zostaé ponownie zainstalowane

przez technika.

Zgromadzona woda musi zosta¢ odprowadzona z pralki.

Ostroznie obchodz sie z pralkg. Podczas podnoszenia

nigdy nie trzymaj zadnych wystajgcych czesci urzgdzenia.

Nie uzywaj drzwiczek urzadzenia jako uchwytu podczas

przenoszenia urzgdzenia.

To urzagdzenie jest ciezkie. Postepuj ostroznie w czasie

transportu.

Nie zamykaj drzwi z nadmierng sita. Jesli trudno jest zamknagc¢

drzwi, nalezy sprawdzi¢, czy ubrania sg catkowicie wiozone

do bebna i rownomiernie roztozone.

Nie uzywaj tej pralki do prania dywanow.

Przed pierwszym praniem odziezy nalezy uruchomi¢ pralke

na jeden petny cykl, bez ubrain w srodku.

Do urzadzenia nie wolno wktadac tatwopalnych, wybuchowych

lub toksycznych rozpuszczalnikéw (np. benzyny lub alkoholu)

ani uzywac ich jako srodkow czyszczgcych. Uzywaj tylko tych

detergentow, ktére nadajg sie do prania w pralkach.

Upewnij sie, ze wszystkie kieszenie sg puste. Ostre i sztywne

przedmioty, takie jak monety, bizuteria, gwozdzie, Sruby

lub kamienie mogg spowodowacC powazne uszkodzenia

urzadzenia.

Przed otwarciem drzwi nalezy sprawdzi¢, czy woda wewnagtrz

bebna zostata spuszczona. Nie otwieraj drzwi, jesli jest

widoczna woda.

Uwazaj, aby sie nie poparzy¢, gdy produkt odprowadza

gorgcg wode.

Nigdy nie dolewaj wody recznie podczas cyklu prania.
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25. Po zakonczeniu programu odczekaj dwie minuty przed
otwarciem drzwiczek.
2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA
2.1. GLOWNE SPECYFIKACJE
Zasilanie 220-240 V~, 50 Hz
Moc znamionowa 2000 W
Maks. natezenie 10A
Standardowe ci$nienie wody 0.05 MPa~1 MPa
Model MFE50-JU806/C31-EU(ND)
Pojemnos¢ prania 5,0 kg
Wymiary (szer. x gt. x wys. w mm) 595 x 440 x 850
Masa netto 52 kg
2.2. KARTA PRODUKTU
Nazwa dostawcy lub znak towarowy.
Adres dostawcy (°)
Identyfikator modelu: 600188421
Parametry ogdine produktu:
Parametr Wartos¢ Parametr Wartos¢
Pojemnos¢ 5,0 Wymiary w cm Wysokos¢ 85
znamionowa (°) (kg) Szerokos¢ | 60
Gtlebokosé 40
EEIl, () 79,9 Klasa wydajnosci D
energetycznej (?)
Klasa wydajnosci 1,031 Wydajnos¢ ptukania 50
prania? (g/kg) (?)
Pobor energii w 0,602 Zuzycie wody w 41
kWh [na cyKi], litrach na cykl,

na podstawie
programu eco40-60
Z uzyciem zimnej
wody. Faktyczny
pobor energii bedzie
zalezat od sposobu
uzytkowania
urzgdzenia.

na podstawie
programu eco
40-60. Faktyczne
zuzycie wody bedzie
zaleze¢ od sposobu
uzytkowania
urzgdzenia i od
twardosci wody.
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Maksymalna Pojemnos¢ 36 Pozostata ilos¢ 71,9
temperatura znamionowa wilgoci 0 (%)
wewnatrz pranego .
materiatu (°C) , Pol 20

Cwieré 27
Predkos¢ wirowania Pojemnosé 800 |Klasa wydajnosci D
(obr./min) znamionowa odwirowywania (?)

Pot 800

Cwierc¢ 800
Czas trwania Pojemnosé¢ 3:08 |Typ Urzadzenie
programu O znamionowa wolnostojgce
(godz.:min) Pot 2:30

Cwier¢ 2:30
Emisja hatasu w 79 Klasa emisja hatasu C
powietrzu podczas w powietrzu (%) (faza
fazy wirowania (?) wirowania)
(dB(A) re 1 pW)
Tryb wytgczenia (W) 0,50 Tryb gotowosci (W) 1,00
Wigczenie z 4,00 Gotowos¢ sieciowa nd.
opdznieniem (W) (W) (w stosownych
(w stosownych przypadkach)
przypadkach)
Minimalny czas trwania gwarancji oferowanej przez dostawce (°).
Ten produkt zostat zaprojektowany w celu Nie
uwalniania jonéw srebra podczas cyklu prania.

Dodatkowe informacije:
Link do witryny internetowej dostawcy, gdzie mozna znalez¢ informacje w punkcie 9 Zatacznika Il
do Rozporzadzenia Komisji (UE) 2019/2023 (1) (b):

(#) dla programu eco 40-60.

(°) zmiany tych elementéw nie bedg uznawane za istotne dla celu akapitu 4 w artykule 4
Rozporzadzenia (UE) 2017/1369.

(°) jezeli baza danych nt. produktow automatycznie generuje ostateczna tresc¢ tej komorki, dostawca
nie bedzie wprowadzat tych danych.

] Ustalenie programu badan zgodnie z obowigzujgcg normg EN60456.

] W przypadku programéw testowych okreslony wsad obcigzenie jest prany przy uzyciu
maksymalnej predkosci wirowania.

] Rzeczywiste parametry beda zalezaty od sposobu uzytkowania urzadzenia i moga rézni¢ sie
od parametréw podanych w powyzszej tabeli.

2.3. PROGRAMY
W zaleznosci od rodzaju prania mozna wybrac jeden z ponizszych programoéw.

Programy

& Syntetyczne

2Y) Delikatne

Do prania ubran syntetycznych (np. koszul, ptaszczy, tkanin
mieszanych). Podczas prania dzianin nalezy zmniejszy¢ ilos¢
detergentu, aby zapobiec tworzeniu sie nadmiernej ilosci
pecherzykdw.

Do delikatnych, nadajgcych sie do prania tkanin, np. jedwabiu,
satyny, widkien syntetycznych lub tkanin mieszanych.
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N\ )
(-. , Czyszczenie
bebna

Specjalny program do czyszczenia bebna. Beben jest sterylizowany
w temperaturze 90°C. Nie uzywaj tego programu do prania

odziezy. Dodaj odpowiednig ilo$¢ wybielacza, aby zwigkszyc¢ efekt
czyszczenia. Uzywaj tego programu w miare potrzeby.

@ Tylko wirowanie

Tylko wirowanie z wybierang predkoscia.

Plukanie i

Wirowanie

Tylko ptukanie i wirowanie

7\
0 Pranie parowe

Pranie parowe umozliwia gtgbokie wnikanie pary we wiokna, co
skutecznie eliminuje bakterie i zarazki, a przez to chroni zdrowie i
zapobiega nieprzyjemnym zapachom.

(B =97 szybkie

pranie 15’

Do szybkiego prania niewielkiego tadunku lekko zabrudzonej odziezy
w ciggu 15 minut.

@@ Intensywny do

bawetny

Czas prania jest wydtuzony w celu intensywniejszego czyszczenia.

Domysinie 40°C (nie do wyboru), nadaje sie do prania w

ECO 40-60 temperaturze od 40°C do 60°C.
* @ Pranie w zimnej ; ; ; . .
wodzie Uzywa zimnej wody do prania odziezy.

@ @ Bawetna

Wytrzymata odziez, tekstylia odporne na dziatanie temperatury
wykonane z bawetny lub Inu.

i~ -
t) Koniec za

Funkcja timera — catkowity czas wraz z czasem prania i timerem
moze by¢ ustawiony na 3 godz., 6 godz. lub 9 godz.

Tabela programéw prania

Program Wsad (kg) Czas programu
Syntetyczne 2,5 2:20
Syntetyczne 40°C 2,5 2:20
Pranie w zimnej wodzie 5,0 1:00
Pranie w zimnej wodzie 20°C 5,0 1:01
Bawetna 30°C 5,0 2:40
Bawetna 40°C 5,0 2:40
Bawetna 60°C 5,0 2:45
Bawetna 90°C 5,0 2:50
ECO 40-60 5,0 3:08
Intensywny do baweiny 40°C 5,0 3:48
Intensywny do baweiny 60°C 5,0 3:53
Czyszczenie bgbna - 1:18
Tylko wirowanie 5,0 0:12
Pranie parowe 2,5 1:27
Ptukanie i wirowanie 5,0 0:20
Delikatne 30°C 2,0 0:50
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Program Wsad (kg) Czas programu
Delikatne 2,0 0:48
Koniec za 3/6/9 godz. 5,0 0:59
Szybkie pranie 45’ 2,0 0:45
Szybkie pranie 30’ 2,0 0:30
Szybkie pranie 15’ 2,0 0:15
= i
© o > k<) N
2 bl c 0 o S~ B
sEo | &2 | &34 {2 = g5 | o8
£cz | 3¢ 538 Nz NS 285 | 2 9xE
Pranie w zimnej .
wodzie 20°C 2,5 20 1:01 0,201 34 20 70%/800
Bawetna 60°C 5,0 60 2:45 1,175 51 60 70%/800
Syntetyczne 2,5 Zimna 2:20 0,327 50 Zimna 70%/800
Szybkiepranie | 50 | zimna | 05 | 0035 31 Zimna | 75%/800
Intensywny do .
bawetny 40°C 5,0 40 3:48 0,994 51 40 70%/800
5,0 - 3:08 0,767 46,0 36 71,9%/800
ECO 40-60 2,5 - 2:30 0,490 37,5 30 71,9%/800
1,5 - 2:30 0,365 33,5 27 71,9%/800

Klasa efektywnosci energetycznej UE: D
Program testowania zuzycia energii: ECO 40-60. Pozostate jak domyslInie.
Potowa wsadu pralki o pojemnosci 5,0 kg: 2,5 kg.
Cwieré wsadu pralki o pojemnosci 5,0 kg: 1,5 kg.

Uwagal!

] Parametry w tej tabeli stuzg wytgcznie jako odniesienie dla uzytkownika. Rzeczywiste
parametry moga roznic sie od parametrow podanych w powyzszej tabeli.

1. Najwyzsza temperatura osiggana przez pranie w cyklu prania przez co najmniej 5 minut.
Wilgotnos¢ resztkowa po cyklu prania w procentach zawartosci wody i predko$ci wirowania,

przy ktorej to zostato osiggniete.

3. Program ECO 40-60 jest w stanie pra¢ normalnie zabrudzong odziez bawetniang oznaczong
jako nadajaca sie do prania w temperaturze 40°C lub 60°C, razem w tym samym cyklu.
Program ten jest wykorzystywany do oceny zgodnosci z rozporzgdzeniem (UE) 2019/2023.

Najbardziej efektywne pod wzgledem zuzycia energii sg na ogoét te programy, ktére dziatajg w

nizszych temperaturach i przez dtuzszy czas.

Zatadunek domowej pralko-suszarki do pojemnosci wskazanej dla poszczegdinych programéw

przyczyni sie do oszczednosci energii i wody.

Hatas i wilgotnosc¢ resztkowa zalezg od predkosci obrotowej: im wyzsza predkos¢ obrotowa w fazie

wirowania, tym wigkszy hatas i tym mniejsza wilgotnosc¢ resztkowa.
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3. OPIS URZADZENIA
3.1. WIDOK Z PRZODU

4 )
1. Pokrywa gérna 5.  Filtr serwisowy 9. Waz doprowadzajgcy
2. Kabel zasilajgcy 6. Waz spustowy wode
3. Panel sterowania 7. Drzwiczki
4. Beben 8. Dozownika detergentu
\ J
3.2. AKCESORIA
4 )
10. Zaslepka otworu 12. Waz zasilajacy 13. Podrecznik
transportowego (gorgca woda, uzytkownika
11. Waz doprowadzajacy opcjonalny)
zimng wode
\ J
3.3. PANEL STEROWANIA
4 )
14. Programy: Wybierz odpowiedni program w zaleznos$ci od typu prania. Kiedy program
sie skonczy, lampki Start/Pauza i blokady drzwi zaczng migac.
15. Opcja: Pozwala to na wybranie dodatkowej funkcji; zaswieci sie ona po wybraniu.
16. Start/Pauza: Nacis$nij ten przycisk, aby rozpoczg¢ lub wstrzymac cykl prania.
17. Wyk.: Wigcza lub wytgcza produkt.
. J
3.4. DOZOWNIK DETERGENTU
| Detergent do prania wstepnego
[l Detergent do prania zasadniczego
@ Ptyn do ptukania
Uwaga: Detergent nalezy umiesci¢ w ,.komorze I” tylko wtedy, gdy
wybrano funkcje ,pranie wstepne” (nie jest dostepna we wszystkich
pralkach).
Program | I @ Program | ] @
Bawetna 30°C o ° o |Delikatne 30°C ° o
Bawetna 40°C o ° o |Delikatne ° o
Bawetna 60°C o ° o |Koniec za 9 godz. ° o
Bawetna 90°C o ° o |Koniec za 6 godz. ) o
Syntetyczne o ° o |Koniec za 3 godz. ° o
Syntetyczne 40°C o ° o |Szybkie pranie 45’ ° o
Czyszczenie bebna Szybkie pranie 30’ ° o
Pranie w zimnej wodzie| o ° o |Szybkie pranie 15’ ° o
Pranie w zimnej wodzie| o ° o |ECO 40-60 ) o
20°C
Tylko wirowanie Intensywny do bawetny 40°C ) o
Pranie parowe ° o |Intensywny do bawetny 60°C ) o
Ptukanie i Wirowanie o
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e Obowigzkowe o Opcjonalne

Tabela pokazuje, ktoéry cykl oferuje jakie opcje regulacji. Jezeli w danym cyklu nie jest mozliwa

regulacja, na wyswietlaczu bedzie migat symbol.
Pogrubione liczby odpowiadajg ustawieniu fabrycznemu.

Cykl Nastawi¢ temperature w °C Funkcje dodatkowe:
Syntetyczne Zimny @ +\aey
Syntetyczne 40°C 40 @ +\aef
Pranie w zimnej wodzie Zimny @ +\&
Pranie w zimnej wodzie 20°C 20 Y ey
Bawelna 30°C 30 &+
Bawelna 40°C 40 &+
Bawelna 60°C 60 &+
Bawelna 90°C 90 &+
ECO 40-60 -

Intensywny do bawetny 40°C 40

Intensywny do bawetny 60°C 60

Czyszczenie bebna 90

Tylko wirowanie -

Pranie parowe 40 +ey
Ptukanie i Wirowanie - +\e&y
Delikatne 30°C 30 +\&f
Delikatne Zimny +\ay
Koniec za 3/6/9 godz. 40

Szybkie pranie 45’ 40

Szybkie pranie 30’ 30

Szybkie pranie 15’ Zimny

Uwaga!

[ ] W przypadku stosowania detergentu w proszku zaleca sie dodanie wody do szufladki na
detergent, aby zapobiec zablokowaniu wlotu szufladki i przelaniu podczas napetniania

urzgdzenia woda.

] Aby uzyska¢ optymalne rezultaty prania oraz zmniejszy¢ zuzycie wody i energii, nalezy
wybrac¢ odpowiedni rodzaj srodka piorgcego dla wybranej temperatury prania.
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3.5. POLECANE TYPY DETERGENTOW

Rekomendowany

detergent do prania Temperatura prania | Typ prania i materiatu

Detergent do wymagajgcych
zastosowan z wybielaczami i 30/40/60/90
rozjasniaczami optycznymi.

Biata odziez wykonana z odpornej
na gotowanie bawetny lub Inu

Detergent koloréw z wybielaczemi | .,. Odziez kolorowa wykonana z
rozjasniaczami optycznymi. Zimno/20/30/40/60/90 bawetny lub Inu

Odziez kolorowa wykonana z
Zimno/20/40 tatwych w pielegnacji wiokien lub
materiatu syntetycznego

Detergent kolorowy lub fagodny bez
rozjasniaczy optycznych

Delikatne materiaty, jedwab,

tagodny detergent do prania Zimno/40 wiskoza

Uwaga

Detergent zbrylajgcy sie lub lepki albo dodatek mozna rozcienczy¢ w pewnej ilosci wody przed
wlaniem go do dozownika detergentu, aby unikng¢ zablokowania jego wlotu i tym samym
spowodowania przelewania sie wody.

Wybra¢ odpowiedni rodzaj detergentu, aby uzyska¢ maksymalng wydajnos¢ prania oraz minimalne
zuzycie wody i energii.

Aby osiggna¢ najlepszy efekt prania wazne jest wtasciwe dozowanie detergentu.

Jesli beben nie jest catkowicie napetniony, nalezy uzy¢ mniejszej ilosci detergentu.

Zawsze dostosowu;j ilo$¢ detergentu do twardosci wody; jesli woda z kranu jest miekka, uzywaj
mniejszej ilosci detergentu.

Dozuj w zaleznosci od tego, jak zabrudzone jest pranie, mniej brudne ubrania wymagaja mniej
detergentu.

Wysoko skoncentrowany (kompaktowy detergent) wymaga szczegolnie doktadnego dozowania.

Nastepujgce objawy sg oznakg dodania nadmiernej ilosci detergentu:
] powstawanie duzej ilosci piany
] stabe wyniki prania i ptukania

Nastepujgce objawy sg oznakg dodania zbyt matej ilosci detergentu:
] pranie szarzeje
[ ] osadzanie sie kamienia na bebnie, grzatce i/lub praniu

4. INSTALACJA

4.1. OBSZAR INSTALACJI

Ostrzezenie!

[ ] Produkt musi by¢ umieszczony w stabilnym miejscu, aby zapobiec
jego przemieszczaniu sie podczas uzytkowania.

[ ] Upewnij sie, ze urzadzenie nie stoi na przewodzie zasilajgcym.
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Przed zainstalowaniem urzgdzenia nalezy wykona¢ ponizsze czynnosci,
aby wybra¢ odpowiednie miejsce:

Wybierz stabilng, suchg i ptaskg powierzchnie.

Unikaj bezposredniego nastonecznienia.

Zadbaj o wystarczajgca wentylacje.

Upewnij sie, ze temperatura w pomieszczeniu jest wyzsza niz 0°C.
Miejsce instalacji musi by¢ potozone z dala od materiatéw palnych,
takich jak wegiel czy gaz.

arwN =

4.2. ROZPAKOWYWANIE PRALKI

Ostrzezenie!

] Materiaty opakowaniowe (np. folia, styropian) moga by¢
niebezpieczne dla dzieci.

] Ryzyko zadtawienia sig! Wszystkie materiaty opakunkowe nalezy
przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci.

1. Usun karton i styropian.

2. Podnies$ pralke i usun opakowanie podstawy. Upewnij sie, ze mata
trojkatna pianka zostanie usunieta razem z dolnym elementem. Jesli
nie, potéz urzadzenie na boku, a nastepnie wyjmij maty kawatek
pianki ze spodu urzadzenia.

3. Usun tadme zabezpieczajgca przewdd zasilajgcy i waz spustowy.

4. Wyjmij waz wlotowy z bebna.

4.21. WYKRECANIE SRUB TRANSPORTOWYCH

Ostrzezenie!

[ ] Przed uzyciem produktu nalezy wykreci¢ sruby transportowe z tylnej
strony urzadzenia.

[ ] Sruby transportowe nalezy przechowywaé w bezpiecznym miejscu
do pozniejszego uzytku (bedg one potrzebne, jesli trzeba bedzie
przetransportowac urzadzenie w nowe miejsce).

Wykonaj ponizsze kroki, aby wykreci¢ sruby:

1. Odkre¢ 4 $ruby kluczem, a nastepnie wyjmij je.

2. Zatkaj otwory za pomocg zaslepek do otwordw transportowych.

3. Sruby transportowe nalezy przechowywaé w bezpiecznym miejscu
do pézniejszego wykorzystania.

4.3. POZIOMOWANIE PRALKI

Ostrzezenie!

[ ] Nakretki zabezpieczajace na wszystkich czterech stopkach muszg by¢ mocno przykrecone
do obudowy.

1. Sprawdz, czy nogi sg pewnie zamocowane do obudowy. Jesli nie, nalezy je obréci¢ do
pozycji wyjsciowych i dokreci¢ nakretki.

2. Poluzuj nakretke zabezpieczajacg i obro¢ stope, az bedzie w Scistym kontakcie z podtoga.

3. Wyreguluj nogi i zablokuj je kluczem, upewniajgc sie, ze urzadzenie jest stabilne.

Nakretka
zabezpieczajgca

@ Stopka
Podnie$ Opusé
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4.4. PODLACZANIE PRALKI

4.41. PODLACZANIE WEZA DOPROWADZAJACEGO WODE
Ostrzezenie!
| |

zgodnie z instrukcjami zawartymi w tym rozdziale!

Aby zapobiec wyciekom lub uszkodzeniom spowodowanym przez wode, nalezy postepowac

Nie nalezy zgina¢, zgniata¢, modyfikowac¢ ani przecina¢ weza doprowadzajgcego wode.
Jesli model jest wyposazony w zawor gorgcej wody, nalezy go podtgczyé do kranu z

goragcg wodg za pomocg weza doprowadzajgcego gorgcg wode. W przypadku niektérych
programow zuzycie energii zmniejszy sie automatycznie.

Podtacz rure wlotowg we wskazany sposoéb. Sg dwa sposoby podtgczenia rury wlotowe;j:

4.4.1.1. Potaczenie miedzy zwyklym kranem a wezem wlotowym

poluzuj

-«
zacisk -

tuleja
przesuwna

Poluzuj nakretke
zaciskowg i cztery
Sruby

Dokre¢ nakretke
zaciskowg

Nacisnij tuleje
przesuwng i wiéz waz
wlotowy do podstawy

taczacej

Potgczenie gotowe

4.4.1.2. Potaczenie miedzy kranem z gwintem

zewnetrznym a wezem wlotowym.

tuleja
przesuwna

&

Kran z gwintem zewnetrznym i waz wlotowy

Specjalny kran do pralki

Podtgcz drugi koniec rury wlotowej do zaworu wlotowego z tytu produktu i zamocuj rure szczelnie
w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara.

zawor wlotowy

waz
doprowadzajgcy
wode
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4.42. WAZ SPUSTOWY

Ostrzezenie!

] Nie zginaj ani nie rozciggaj weza spustowego.

[] Ustaw prawidtowo waz spustowy, w przeciwnym razie moze doj$¢ do uszkodzenia na skutek
wycieku wody.

Istniejg dwa sposoby umieszczania koncdwki weza spustowego:

1. Umies¢ jg bezposrednio w odptywie. 2. Podtgcz jg do odgatezienia rury
spustowej odptywu.

Uwagal!
] Jesli urzadzenie ma wspornik weza spustowego, waz spustowy nalezy zamontowac w
nastepujacy sposob:

Koryto

Wspornik gy,

Max.100cm

Ostrzezenie!

[ ] Podczas montazu weza spustowego nalezy go prawidtowo zamocowaé za pomocg opaski
zaciskowe;.

[ ] Jesli waz spustowy jest zbyt dtugi, nie wciskaj go do pralki na site, poniewaz spowoduje to
nienormalny hatas.
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5. UZYTKOWANIE
5.1. SZYBKI START
Uwagal!

[ ] Przed praniem upewnij sie, ze pralka jest prawidtowo zainstalowana.
] Przed pierwszym praniem nalezy uruchomié¢ pralke na jeden petny cykl, bez ubran w $rodku.

5.1.1. PRZED PRANIEM

[

Podtgcz do Odkre¢
gniazdka kurek

Pranie
zasadnicze |l

Ptyn do ptukania &8

Pranie wstepne |

Zataduj Zamknij drzwi Dodaj detergent

Uwaga: Detergent nalezy umiesci¢ w .komorze I” tylko wtedy, gdy wybrano funkcje ,pranie wstepne”
(nie jest dostepna we wszystkich pralkach).

5.1.2. PRANIE

NN

Wybierz funkcje lub zostaw

Wybierz program ustawienia domysine

Rozpocznij

Uwaga:

] Jesli wybrano ustawienia domysine, mozna poming¢ krok 2.

[ ] Tabela przyciskéw funkcyjnych ma charakter wytacznie informacyjny. Rzeczywiste funkcje
moga sie rozni¢ w zaleznosci od produktu.

[] Pralka powinna by¢ uzywana w temperaturze otoczenia 0-40°C. W przypadku stosowania w
temperaturze ponizej 0°C zawor wlotowy i uktad spustowy mogg zosta¢ uszkodzone przez
mroéz.

] Przed praniem nalezy sprawdzic etykiety odziezy i instrukcje dotyczace detergentow. Stosuj
niepienigcy sie detergent odpowiedni do prania w pralkach.

Zawigz dtugie tasiemki, zapnij

Sprawdz etykiete Oprdéznij kieszenie zamki lub guziki
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Wi6z mate ubrania do worka

na pranie

Wywro¢ tatwo ktaczace sie
tkaniny i tkaniny o dtugim
wiosie na lewa strone.

Oddziel ubrania o réznych

teksturach

Ostrzezenie!

] Pranie pojedynczego elementu odziezy moze spowodowac¢ zachwianie rownowagi w pralce.
Aby zapewni¢ optymalne odprowadzanie wody, nalezy wyprac kilka elementéw odziezy

razem.

[ ] Nie nalezy pra¢ odziezy, ktéra miata kontakt z naftg, benzyna, alkoholem lub innymi
materiatami tatwopalnymi.

5.1.2.1. Opcje

Pranie wstepne: Funkcja prania wstepnego wykonuje dodatkowe pranie przed praniem
zasadniczym. Funkcja ta jest przeznaczona do zmywania pytu, ktory trafia na powierzchnig
odziezy. Wybierajac ten tryb, nalezy dodac¢ detergent do komory (1).
Dodatkowe ptukanie: Pranie zostanie dodatkowo wyptukane.

Bez wirowania: Jesli wybierzesz te opcje, odziez nie zostanie odwirowana.

Program Opcja Program Opcja
Pranie Dodatkowe Pranie | Dodatkowe
wstepne ptukanie wstepne | ptukanie

Bawetna 30°C

o

o

Koniec za 9 godz.

Bawetna 40°C

o

o

Koniec za 6 godz.

Bawetna 60°C

(e)

o

Koniec za 3 godz.

Bawetna 90°C

Szybkie pranie 45’

Syntetyczne o o Szybkie pranie 30’

Syntetyczne 40°C o o Szybkie pranie 15’

Czyszczenie bebna Tylko wirowanie

Intensywny do Pranie w zimnej wodzie o o
bawetny 40°C

Intensywny do Pranie w zimnej wodzie o o
bawetny 60°C. 20°C

Pranie parowe o ECO 40-60

Ptukanie i o

Wirowanie

Delikatne 30°C o

Delikatne o

o Opcjonalne
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5.1.2.2. Wyciszanie brzeczyka

Q1 Aby aktywowaé funkcje brzeczyka, nalezy ponownie naciska¢ przycisk przez
47| 3 sekundy. Ustawienie zostanie zachowane do nastepnego resetu.

3sec.

Wybierz program Weciskaj przycisk @ przez 3 sekundy, zeby wytaczy¢ brzeczyk.

Uwagal!
[ ] Kiedy brzeczyk jest wyciszony, nie bedg odtwarzane zadne dzwigki.

5.1.2.3. Blokada zabezpieczajaca przed obstugg przez dzieci

& Blokada zabezpieczajgca przed obstugg przez dzieci jest przeznaczona do
. uniemozliwienia dzieciom obstugi urzgdzenia.

B> &, @

3 sec.
) . Nacisnij i przytrzymaj przyciski + i @
Wybierz program  Rozpocznij przez 3 sekundy, az brzeczyk wyda sygnat
dzwigkowy.
Uwagal!
] ,Blokade zabezpieczajgca przed obstugg przez dzieci” mozna zwolni¢ tylko naciskajac i
przytrzymujgc te dwa przyciski.
] ,Blokada zabezpieczajgca przed obstugg przez dzieci” zablokuje wszystkie przyciski z
wyjatkiem przycisku zasilania i przycisku ,Blokada zabezpieczajgca przed obstugg przez
dzieci”.

] Zwolnij ,Blokade zabezpieczajgca przed obstugg przez dzieci” przed wyborem programu i
rozpoczeciem cyklu prania.

5.1.2.4. Temperatura
Dostepne ustawienia temperatury to: Zimna, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

5.1.3. PO PRANIU

Brzeczyk wyemituje sygnat dzwiekowy, blokada drzwi i lampki [Start/Pauza] bedg migac¢ lub dwa
mate punkty bedg miga¢ na ekranie cyfrowym.
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6. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

Ostrzezenie!
] Przed przystgpieniem do prac konserwacyjnych nalezy odtgczy¢ urzadzenie od zasilania i
zakreci¢ kurek.

6.1. CZYSZCZENIE OBUDOWY

Regularna konserwacja moze wydluzy¢ zywotno$¢ urzagdzenia.
Powierzchnie urzadzenia mozna w razie potrzeby czyscic¢ rozcienczonymi,
niescierajgcymi, neutralnymi detergentami. W przypadku przelewania sie
wody nalezy jg natychmiast wytrze¢ mokrg szmatka. Nie nalezy dopusci¢
do kontaktu obudowy z ostrymi przedmiotami.

Uwagal!

Nie nalezy uzywa¢ kwasu mrowkowego i jego rozcienczonych
rozpuszczalnikéw lub ich odpowiednikow, takich jak alkohol, rozpuszczalniki
lub produkty chemiczne.

6.2. CZYSZCZENIE BEBNA

Rdze wewnatrz bebna spowodowang przez przedmioty metalowe nalezy natychmiast usungc¢ za
pomocg detergentow nie zawierajgcych chloru.
Nigdy nie uzywaj wetny stalowe;.

Uwagal!
Podczas czyszczenia bebna nie nalezy wktada¢ zadnej odziezy do pralki.

6.3. CZYSZCZENIE USZCZELKI DRZWI | SZYBY

Po kazdym cyklu prania wytrzyj szybe i uszczelke, aby usung¢ \\
ktaczki i plamy. Nagromadzenie ktaczkow moze spowodowaé

wycieki. Po kazdym myciu nalezy wyja¢ z uszczelki monety, W
guziki i inne przedmioty. a

6.4. CZYSZCZENIE FILTRA WLOTOWEGO

Uwaga!

] Jesli przeptyw wody zostanie ograniczony, nalezy wyczysci¢ filtr wlotowy.

] Dozownik detergentu nalezy czysci¢ co 3 miesigce, aby zapewni¢ normalng prace
urzadzenia.

6.4.1. CZYSZCZENIE FILTRA W KRANIE

Zakreg kran. ﬁ R
Odfgcz od kranu wgz doprowadzajgcy wode.

Wyczysc filtr.
Ponownie podtgcz waz doprowadzajgcy wode.

PN~
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6.4.2.

po umyciu.

CZYSZCZENIE FILTRA W PRALCE

Odkrec¢ rure wlotowg od tylnej strony maszyny.
Wyciagnij filtr dtugimi szczypcami i wtéz go z powrotem

Do czyszczenia filtra uzyj szczotki.
Podtgcz z powrotem rure wlotowa.

Uwaga!

Filtr mozna wyciggna¢ z rury do czyszczenia.
Podtgcz z powrotem ponownie i odkrec kurek.

6.4.3. CZYSZCZENIE DOZOWNIKA DETERGENTOW

1.

2.

Nacisnij przycisk na pokrywie komory ptynu do ptukania w szufladzie urzadzenia w pozyc;ji

A (patrz strzatka na rys. 1).
Podnies klips i zdejmij pokrywe komory ptynu do ptukania. Umyj wszystkie przedziaty pod

biezacg woda.

W16z z powrotem pokrywe komory ptynu do ptukania i wsun szuflade z powrotem we

wilasciwg pozycje.

Wyciggnij sz_uflade Wyczysé sz_uflade Wyczyst? wnetrze Wi62 szuflade
dozownika dozownika wneki starg .
. . dozownika
detergentow, detergentow pod szczoteczkg do .
I S X detergentow.
naciskajgc A biezgcg wodg zebow
Uwaga!
] Do czyszczenia pralki nie nalezy uzywac alkoholu, rozpuszczalnikéw ani produktow
chemicznych.
] Dozownik detergentu nalezy czysci¢ co 3 miesigce, aby zapewni¢ normalng prace

urzgdzenia.

6.4.4. CZYSZCZENIE FILTRA POMPY SPUSTOWEJ
Ostrzezenie!
Uwazaj na gorgcg wode!
Odczekaj, az roztwor detergentu ostygnie.
Przed myciem odtgcz urzgdzenie od zasilania, aby unikng¢ porazenia pradem.

Filtr pompy spustowej usuwa z wody nitki i drobne ciata obce.
Filtr nalezy czys$ci¢ okresowo co 3 miesigce, aby zapewni¢ normalng prace urzadzenia.
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4 Nz

Wyjmij filtr, obracajac

Otworz filtr go w kierunku . Zatéz z powrotem
. . Usun ciata obce.
serwisowy przeciwnym do ruchu dolng pokrywe
wskazowek zegara.
Uwagal!

[ ] Upewnij sie, ze filtr i awaryjny waz spustowy sg prawidtowo wtozone z powrotem, w
przeciwnym razie moze doj$¢ do wycieku wody.

[ ] Jesli pralka nie ma awaryjnego weza spustowego, obré¢ dolng pokrywe bezposrednio, aby
woda spltywata do odptywu.

[ ] W zaleznosci od programu, w pompie moze znajdowac sig gorgca woda, jesli urzgdzenie
byto niedawno uzywane. Nigdy nie zdejmuj pokrywy pompy podczas cyklu prania. Zawsze
czekaj, az urzadzenie zakonczy cykl, bedzie puste i ostygnie. Przy zaktadaniu pokrywy z
powrotem, sprawdz, czy jest ona dobrze dokrecona.

6.5. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Urzadzenie nie wigcza sie lub wytgcza sie w czasie pracy.
Sproébuj znalezé rozwigzanie problemu. Jesli nie jest to mozliwe, nalezy skontaktowac¢ sie z dziatem

obstugi klienta.

Opis

Przyczyna

Rozwigzanie

Pralka
nie wigcza sie

Drzwiczki nie sa
prawidtowo zamkniete.

Uruchom ponownie po zamknieciu
drzwiczek
Sprawdz, czy ubrania nie utknety

Nie mozna otworzy¢
drzwiczek

Ochrona
bezpieczenstwa jest
wigczona.

Odtacz zasilanie, nastepnie wigcz
ponownie.

Wyciek wody

Potaczenie miedzy rurg
wlotowg lub wezem
odptywowy nie jest
szczelne

Sprawdz i zamocuj rury
Wyczy$¢ waz odptywowy

Pozostatosci detergentu

Detergent jest wilgotny

Wyczys$¢ dozownika detergentow

w dozowniku lub zbrylony
detergentéw
Wskaznik lub CPU lub zespot Sprawdz, czy nie wystgpita

wyswietlacz sie nie
Swieca

przewodow jest
odtgczony

awaria zasilania i czy wtyczka jest
prawidtowo podtgczona

Nietypowy hatas

Sprawdz, czy sruby mocujgce
zostaty wykrecone
Sprawdz, czy podtoga jest rowna
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Wyswietlany btad Przyczyna Rozwiazanie

Pauzal/start Drzwiczki nie sg Uruchom ponownie po zamknigciu
prawidtowo zamkniete. drzwiczek
Sprawdz, czy ubrania nie utknety

Bez wirowania Problem z doptywem Sprawdz, czy cisnienie wody nie jest
wody podczas prania za niskie

Wyprostuj rure wodng

Sprawdz, czy filtr zaworu wlotowego
jest zablokowany

Pauza/start i Bez Spuszczanie wody trwa Sprawdz, czy waz spustowy nie jest
wirowania za diugo zablokowany
Dodatkowe ptukanie Przelewanie sie wody Uruchom pralke ponownie

Inne Jesli problemu nie uda sie

rozwigzaé, zadzwon do dziatu
obstugi klienta

Uwagal!
Po sprawdzeniu ponownie wigcz pralke. Jesli problem bedzie sie powtarzat, skontaktuj sie z
dziatem obstugi klienta.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Az elektromos készulék hasznalata elétt figyelmesen olvassa el,
és Orizze meg késbbbi hasznalatra a lenti utasitasokat:

1.

oo

10.

Az aramutés elkerulése érdekében, a sérult haldzati kabelt
csak a gyartoval, a gyartdé hivatalos szervizében, vagy
szakképzett szakemberrel szabad kicseréltetni.

Miel6tt a készuléket a fali aljzathoz csatlakoztatja, ellenérizze,
hogy a helyi elektromos aram megegyezik-e a készulék
adattablan megadott arammal. A készuléket csak foldelt
konnektorhoz szabad csatlakoztatni.

Ha nem hasznadlja a készuléket, valamint tisztitds és
karbantartas el6tt, huzza ki a haldzati kabelt az aljzatbal.
Hasznalja a készllékhez mellékelt tomibkészleteket. Ne
hasznalja Ujra a régi toml6keszleteket.

Karbantartas el6tt huzza ki a készuléket a halézati aljzatbal.
Hasznalat utan mindig huzza ki a gép halézati kabelét, és
zarja el a vizet.

Ugyeljen ra, hogy a vizellatas nyomasa a megadott min.
belépd viznyomas és a max. belépd viznyomas kozott
legyen.A min. és max. bemeneti viznyomasok 0,05 MPa és
1 MPa.

A sajat biztonsaga érdekében a csatlakozddugot foldelt,
harompdlusu aljzathoz kell csatlakoztatni. Bizonyosodjon
meg rola, hogy az aljzat foldelése megfeleld és biztonsagos.
A vizellatas csatlakozasait és az elektromos kabeleket
miszaki szakembernek kell 6sszekdtnie, a gyartéi utasitasok
és a helyi biztonsagi eldirasok szerint.

Gyermekbiztonsagi veszély!
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.
20.

Ezt a készuléket hasznéalhatjdk 8 éves vagy annal idésebb
gyermekek, illetve csdkkent fizikai, érzékszervi, vagy mentalis
képessegekkel rendelkezd, vagy kell6 tudassal és belatassal
nem rendelkez6 személyek is, ha a készulék biztonsagos
hasznalataval kapcsolatos utmutatasban vagy feligyeletben
részesulnek, és értik a hasznalat kockazatait. Gyerekek
ne jatsszanak a készulékkel. A tisztitast és a felhasznald
altal veégrehajthaté karbantartasi feladatokat gyermekek
csak feligyelet alatt végezhetik.Tisztitas és a felhasznaldi
karbantartast gyermekek nem végezhetik anélkil fellgyelet.
Tartsa tavol a 3 év alatti gyermekeket, kivéve, ha folyamatos
felugyelet alatt allnak. Gyerekek ne jatsszanak a készulékkel.
El6fordulhat, hogy a haziallatok vagy a gyerekek felmasznak
a gépre. Hasznalat el6tt korultekintéen ellenérizze a gépet.
Hasznalatkézben az Gvegajto felforrésodhat. Agép hasznalata
kozben a gyermekeket és az allatokat tartsa tavol.
A termék karosodasanak megel6zése érdekében hasznalat
elétt tavolitsa el az 6sszes csomagolast és a szallitashoz
hasznalt csavarokat.
A csatlakozddugo beszerelés utan is hozzaférheté kell, hogy
legyen.
Robbanasveszély!
Nemossonvagyszaritsonolyandarabokat,amelyekgyulékony
vagy robbanasveszélyes anyagokkal (példaul viasszal, olajjal,
festékkel, gazolajjal, zsirtalanitoval, vegytisztitd szerrel és
kerozinnal) érintkeztek, vagy amelyeket ilyen anyagokkal
tisztitottak, mostak vagy ilyenekben aztattak. Ez tlizet vagy
robbanast okozhat.

A készulékben maximum 5,0 kg szaraz ruhanem( moshato.
Akészulékjeldlése (athuzott szemeteskuka szimbdlum)
megfelel a ,Hasznalt elektromos és elektronikus

W berendezésekrdl”  szélo  2012/19/EU  eurdpai

iranyelvnek. Ez a jeldlés azt jelenti, hogy ez a berendezés

hasznos élettartamanak végén nem artalmatlanithaté mas

haztartasi hulladékkal egyutt. A felhasznal6 koteles atadni a

hasznalt elektromos és elektronikus berendezéseket
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begyljtésétvégzé uzemeltetbknek. Abegyljtésilizemelteték,
beleértve a helyi gydjtépontokat, Uzleteket és helyi
hatésagokat, megfelel6 rendszert hoznak Ilétre a
berendezések begyljtésére. A hasznalt elektromos és
elektronikus berendezések megfeleld gyljtése segit
elkerllni azokat az emberi egészségre és a kornyezetre
gyakorolt karos hatasokat, amelyek a veszélyes 6sszetevék
jelenlétébdl, valamint a berendezések nem megfelel§
tarolasabdl és kezelésébdl erednek.

Telepités

1.  Ez a moso6gép csak beltéri hasznalatra alkalmas.

2. Eztamosodgépet nem beépitett készulékként valé hasznalatra
tervezték.

3. Akészulék aljan talalhaté nyilasokat nem szabad szényeggel
eltorlaszolni.

4. A mosogeépet tilos flurdészobaban, nagyon nedves
helyiségben és robbanasveszélyes vagy mard anyagokat
taroldé helyiségekben telepiteni.

5. Aszimplabelépévizszeleppelfelszereltmodelleket a hidegviz-
ellatashoz kell csatlakoztatni. A dupla belépé vizszeleppel
felszerelt modelleket megfeleléen kell csatlakoztatni a
hidegviz- és a melegviz-ellatashoz.

6. A csatlakozédugo beszerelés utan is hozzaférheté kell, hogy
legyen.

7. A termék karosodasanak megel6zése érdekében hasznalat
elétt tavolitsa el az 6sszes csomagolast és a szallitashoz
hasznalt csavarokat.

8. Ez a termék kizarolag otthoni hasznalatra szolgal, és csak
gépben moshato textiliak mosasara valo.

9. Ez a készulék haztartasi, és ehhez hasonl6 hasznalatra

készullt, példaul:

- személyzeti konyhaba Uzletekben, irodakban és mas
munkahelyi kornyezetekben;

- lakoéplletekhez;

- szallodak, motelek és egyéb szallashelyek ugyfelei altali
hasznalatra;
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10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.
25.

- szoba reggelivel tipusu koérnyezethez;

- tarsashazak vagy lakasok kdzossegi tereihez.

Ne masszon fel és ne Uljon ra a gép tetejére.

Ne déljon a készulék ajtajahoz.

Kezelési dvintézkedések:

A szallitashoz hasznalt csavarokat miiszaki szakembernek
kell visszaszerelnie.

Az 0sszegyllt vizet le kell engedni a készulékbél.
Korilltekintéen banjon a géppel. Soha ne a kiallé részeknél
fogva emelje a készuléket. Ne hasznalja fogantyuként a
mosdgép ajtajat a készulék mozgatasa soran.

Ez a késziilék nehéz. Ovatosan jarjon el a szallitas soran.
Ne zarja be erével az ajtét. Ha nehezen lehet becsukni
az ajtot, ellendrizze, hogy a ruhak a dobban vannak-e, és
egyenletes-e az elosztasuk.

Ne hasznalja a gépet sz6nyegek mosasara.

Az els6 mosas elbtt le kell futtatni egy teljes mosasi ciklust
ruhak nélkul.

Ne tegyen gyulékony, robbanasveszélyes vagy meérgezé
anyagokat (pl. gazolajat vagy alkoholt) a mosdgépbe, és
ne hasznalja 6ket mosdszerként. Kizarélag gépi mosashoz
alkalmas mosészert hasznaljon.

Ellenérizze, hogy minden zseb Ures-e. Az éles, kemény
targyak, példaul a pénzérmék, ékszerek, szdgek, csavarok
és kavicsok karosithatjak a mosogépet.

Mielétt kinyitna az ajtot, ellenérizze, hogy a dob belsejében
lévé viz lefolyt-e. Ne nyissa ki az ajtét, ha vizet lat.

Ugyeljen ra, hogy ne égesse meg magat, ha a termék forrd
vizet enged.

Soha ne toltse Ujra kézzel a vizet mosasi ciklus kdzben.
Miutan a program befejezddétt, varjon két percet, miel6tt
Kinyitja az ajtot.
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2. MUSZAKI ADATOK

2.1. FO MUSZAKI ADATOK

Aramellatas 220-240 V~, 50 Hz
Névleges teljesitmény 2000 W
Max. aramerdésség 10A

Normal viznyomas

0,05 MPa~1 MPa

Modell

MFES50-JU806/C31-EU(ND)

Mosasi kapacitas

5,0 kg

Méretek (Sz x Ma x Mé, mm)

595 x 440 x 850

Nett6 suly

52 kg

2.2. TERMEKISMERTETO ADATLAP

Gyart6 neve vagy védjegye:
Gyarté cime (°)

Modellszam: 600188421
Altalanos termékparaméterek:

Paraméter Erték Paraméter Erték

Névleges kapacitas 5,0 Méretek cm-ben Magassag 85

() (kg) Szélesség 60
Mélység 40

EEIl, (?) 79,9 Energiahatékonysagi D

osztaly (%)

Mosasi hatékonysagi 1,031 Oblitési hatékonysag 50

index (%) (9/kg) ()

A kWh-ban kifejezett 0,602 A literekben kifejezett 41

ciklusonkénti
energiafogyasztas

az eco 40-60
programon alapul.
Atényleges éves
energiafogyasztas a
készulék hasznalatatol

ciklusonkeénti
vizfogyasztas az eco
40-60 programon
alapul. A tényleges
vizfogyasztas

flgg attol, hogy a
készuléket hogyan

flgg. hasznaljak, illetve a viz
keménységétol.
Maximalis hémérséklet | Névleges 36 Visszamarado 71,9
a kezelt textilia kapacitas nedvességtartalom
belsejében ft (OC) Fél 30 0 (0/0)
Negyed 27
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Centrifuga sebessége | Névleges 800 | Centrifuga szaritasi D
ft (rpm) kapacitas hatékonysagi osztalya
Fél oo |©)
Negyed 800
Program idétartama O | Névleges 3:08 |[Tipus Szabadon allo
(6:perc) kapacitas
Fél 2:30
Negyed 2:30
Akusztikus 79 Levegdbe kibocsatott C
zajkibocsatas a akusztikus
levegbbe centrifugalas zajkibocsatasi osztaly (?)
alatt (?) (dB(A) re (centrifugalas)
1pW)
Kikapcsolt tzemmaod 0,50 Készenléti izemmadd 1,00
(w) (W)
Késleltetett inditas (W) 4,00 Halézati készenlét (W) N/A

(ha alkalmazhatd)

(ha alkalmazhato)

A gyarto altal kinalt garancia minimalis id6tartama (°).

Ezt a terméket ugy tervezték, hogy ezust
ionokat bocsasson ki a mosasi ciklus alatt

Nem

Tovabbi informacidk:

A gyart6 weboldalara mutato link, amelyen a Bizottsag (EU) 2019/2023 rendelete II. mellékletének

9. pontja (1) (b) szerinti informaciék megtalalhatok:

(?) az eco 40-60 programra vonatkozoéan.

(°) az ezeket a tételeket illeté mddositasokra nem vonatkozik az (EU) 2017/1369 rendelet

4. cikkének 4. bekezdése.

(°) ha ennek a cellanak a végleges tartalmat a termékadatbazis automatikusan kitolti, a gyarténak

nem kell beirnia az adatokat.

] A tesztelési programbeallitasok 6sszhangban vannak a hatalyos EN60456 szabvannyal.
] A tesztprogramok esetén a meghatarozott téltet mosasa maximalis centrifugasebesség

mellett tortént.

] A tényleges paraméterek a készulék hasznalatanak maodjatdl figgenek, és eltérhetnek a
fenti tablazatban szerepld paraméterektdl.
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2.3. PROGRAMOK

A kovetkezd programok kozil valaszthat a szennyes tipusatol fliggéen.

Programok

( S Szintetikus

Szintetikus anyagok (pl. polok, kabatok, kevert szalas anyagok)
mosasahoz. Kotott ruhak mosasakor kevesebb mosészert kell hasznaini,
megel6zve a tulzott mennyiségl buborék képzédését.

yo Kényes

Kényes, moshaté anyagokhoz, pl. selyemhez, szaténhoz, miiselyemhez
vagy festett anyagokhoz.

2\ I
( S, Dobtisztitas

Specialis program a dob tisztitasahoz. A dob sterilizalasa

90°C-on torténik. Ne hasznalja ezt a programot ruhanem(ik mosasara.

A tisztitohatas noveléséhez adjon hozza megfelel6 mennyiségl fehéritét.
Akkor hasznalja ezt a programot, amikor sziukségesnek latja.

Csak
centrifugalas

Csak centrifugalas kivalaszthato centrifugalasi sebességgel.

Oblités és

centrifugalas

Csak 0Oblités és centrifugalas

6 G6zmosas

A gbzmosas mélyen behatol a szalakba, ami hatékonyan eltavolitia a
baktériumokat és korokozdkat, megakadalyozza a szagokat, és védi az
egészséget.

(9 :_ﬁ) Gyors

Kisebb mennyiség vagy enyhén szennyezett ruhanemi gyors

mosas 15’ mosasahoz 15 percen bellil.

_@QPamut A mosasi idé hosszabb, az intenzivebb tisztitas érdekében.

intenziv

ECO 40-60 Az alapértelmezett héfok 40 °C (nem valaszthato), megfelel6 40-60 °C
kozotti hémérsékleten vald mosashoz.

* @ Hideg Hideg vizet hasznal a ruhak mosasahoz.

mosas

@@ Pamut

Strapabiré ruhanemiikh6z és pamut vagy lenvaszon anyagbol késziilt
hoallo textiliakhoz.

\D Lejarat

1d6zit6 funkciod — a teljes id6 3, 6 vagy 9 drara allithaté be, beleértve a
mosasi id6t és az iddézitést is.

Mosasi programtablazat

Programok Toltet (kg) Programidé
Szintetikus 2,5 2:20
Szintetikus 40 °C 2,5 2:20
Hideg mosas 5,0 1:00
Hideg mosas 20 °C 5,0 1:01
Pamut 30 °C 5,0 2:40
Pamut 40 °C 5,0 2:40
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Programok Toltet (kg) Programidé

Pamut 60 °C 5,0 2:45

Pamut 90 °C 5,0 2:50

ECO 40-60 5,0 3:08

Pamut intenziv 40 °C 5,0 3:48

Pamut intenziv 60 °C 5,0 3:53

Dob tisztitas - 1:18

Csak centrifugalas 5,0 0:12

Gézmosas 2,5 1:27

Oblités és centrifugalas 5,0 0:20

Kényes 30 °C 2,0 0:50

Kényes 2,0 0:48

Lejar 3 6ra/6 6ra/9 6ra mulva 5,0 0:59

Gyors mosas 45’ 2,0 0:45

Gyors mosas 30’ 2,0 0:30

Gyors mosas 15’ 2,0 0:15

§ . ﬁ 2] & o o %
Ciklus 88 | 28 S £= 82 | S 3 £2838

25 = ® 0 5= B2 e S3cd
28 | 62 29 5= 22 EBE~ | 8582
28 | =8 G8 ik SE | 83220 | S247%

Dy g mosas 25 | 20 1:01 0.201 34 20 70%/800

Pamut 60 °C 5,0 60 2:45 1.175 51 60 70%/800

Szintetikus 2,5 Hideg 2:20 0,327 50 Hideg 70%/800

1653’,°’s mosas 2,0 | Hideg | 0:15 0,035 31 Hideg | 75%/800

pomatintenzlv | 50 | 40 348 | 0,994 51 40 70%/800
5,0 - 3:08 0.767 46,0 36 71,9%/800

ECO 40-60 2,5 - 2:30 0,490 37,5 30 71,9%/800
1,5 - 2:30 0.365 33,5 27 71,9%/800

EU energiahatékonysagi osztaly: D

Energia tesztprogram: ECO 40-60. Az alapértelmezettdl eltérd.

Féltoltet 5,0 kg-os géphez: 2,5 kg.

Negyedtdltet 5,0 kg-os géphez: 1,5 kg.

Megjegyzés!

] A tablazatban szerepl6é paraméterek kizarélag felhasznaldi referenciaként szolgalnak.
Atényleges paraméterek eltérhetnek a fenti tablazatban megadott paraméterektdl.
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1. Aszennyes legmagasabb, legalabb 5 percig tarté hémérséklete a mosasi
ciklus soran.

2. Amosasi ciklus utan visszamaradé nedvesség viztartalom szazalékban és centrifugalasi
sebességben, amelyen ezt elérték.

3. Az ECO 40-60 program a 40-60 °C-on moshato, normal mértékben szennyezett pamut
szennyes ruhazat mosasara alkalmas, ugyanazon a cikluson belul. Ezt a programot a
2019/2023 EU szabalyozasnak valé megfelel6ség szerint értékelik.

Az energiafogyasztas szempontjabdl jellemzéen azok a programok a leghatékonyabbak, amelyek

alacsonyabb hémérsékleten, hosszabb ideig tartanak.

Ha a haztartasi moso-szaritégépet az adott programhoz el6irt kapacitdsnak megfeleléen toltik fel,

azzal hozzajarulhatnak az energia- és viztakarékossaghoz.

Azajt és a visszamarado6 nedvességtartalmat a centrifuga sebessége befolyasolja: minél magasabb

a centrifuga sebessége a centrifugalasi szakaszban, annal magasabb a zaj, és annal alacsonyabb

a visszamaradé nedvességtartalom.

3. TERMEKISMERTETO
3.1. ELOLNEZET

N\
1. Felsd burkolat 4. Dob 7. Ajto
2. Villamos tapkabel 5. Szerviz sziiré 8. Mosbszer adagold
LB' Kezel6panel 6. Vizkifoly6 tomld 9. Vizellato tomlé )
3.2. TARTOZEKOK
N\
10. Szallitashoz hasznalt 12. Ellaté tomld
dugé (meleg viz, opcionalis)
11. Hideg viz ellato tomlé 13. Hasznalati utmutaté )
3.3. KEZELOPANEL
( )
14. Programok: Valassza ki a szennyes tipusanak megfelel§ programot. Miutan a program
lejar, nyomja meg a Sziinet/inditas gombot, és az ajtézar jelz6fény villogni kezd.
15. Opciod: Ez lehetévé teszi tovabbi funkciok kivalasztasat; ha kivalasztjak, felvillan.
16. Inditas/sziinet: A mosas inditasahoz vagy szlineteltetéséhez nyomja meg a gombot.
17. Ki: Be- vagy kikapcsolja a terméket. )
3.4. MOSOSZER ADAGOLO
| El8mosé szer
Il Fé moseszer
&8 Oblits I
Megjegyzés: Csak akkor kell az I. tartalyba tolteni mosészert, %
ha kivalasztotta az ,elémosas” funkciét (nem mindegyik gépen |
elérhetd).
Programok | ] &8 |Programok | 1 8
Pamut 30 °C o ° o |Kényes 30°C ° o
Pamut 40 °C o ° o |Kényes ° o)
Pamut 60 °C o ° o |Lejar 9 6ra mulva ° o
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Pamut 90 °C o ° o |Lejar 6 6ra mulva °
Szintetikus o ° o |Lejar 3 6ra mulva °
Szintetikus 40 °C o ° o |Gyors mosas 45’ °
Dobtisztitas Gyors mosas 30’ °
Hideg mosas o ° o |Gyors mosas 15’ °

Hideg mosas 20 °C o

° o |ECO 40-60

Csak centrifugalas

Pamut intenziv 40 °C

G6zmosas

° o |Pamut intenziv 60 °C

Oblités és
centrifugalas

e Kotelez6 o Opcionalis

A tablazatban lathatd, melyik ciklushoz melyik opcidk éllithatok be. Ha a beéllitds nem lehetséges
az adott ciklusnal, akkor a hozza tartozé szimbolum villogni fog a kijelzén.

A félkovér betlivel szedett abrak a gyari beadllitasra vonatkoznak.

Ciklus Hoémérséklet beallitas °C-ban Tovabbi funkcidk
Szintetikus Hideg & ey
Szintetikus 40°C 40 Y ey
Hideg mosas Hideg @ +\ey
Hideg mosas 20 °C 20 & ey
Pamut 30 °C 30 & ey
Pamut 40 °C 40 Y ey
Pamut 60 °C 60 Y ey
Pamut 90 °C 90 & ey
ECO 40-60 -

Pamut intenziv 40 °C 40

Pamut intenziv 60 °C 60

Dobtisztitas 90

Csak centrifugalas -

G6zmosas 40 +\&f
Oblités és centrifugalas - +\&g
Kényes 30°C 30 +\ay
Kényes Hideg +\ey
Lejar 3 6ra/6 6ra/9 éra mulva 40

Gyors mosas 45’ 40

Gyors mosas 30’ 30

Gyors mosas 15’ Hideg
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Megjegyzés!

[ ] Ha moséport hasznal, javasoljuk, hogy adjon egy kis vizet a mososzer tartalyaba, hogy
megel6zze a mosodszeres doboz bemenetének elzarédasat és tulcsordulasat, amikor a gép

feltoltodik vizzel.

] Az optimalis mosasi eredmény, valamint a viz- és energiafogyasztas csdkkentése
érdekében vélasszon a kivalasztott mosasi hdmérsékletnek megfeleld tipusi mososzert.

3.5. MOSOSZER JAVASLAT

Javasolt mosoészer

Mosasi hémérséklet

Szennyes és textil tipusa

Nagy teljesitményl mosészer

Fehér szin(, forralasallo

e e 30/40/60/90 pamut vagy lenvaszon anyagu
fehéritével és optikai vilagositoval. szennyes
Sznje's"rL'lhakh_oz _va_lq mososzer Hideg/20/30/40/60/90 Szmes’, pamut vagy lenvaszon
fehérité és optikai vilagositd nélkdl. anyagu szennyes
Szines ruhakhoz valé, vagy kimélé Hidea/20/40 Szines, konnyen kezelhet6 vagy
mososzer, optikai vilagositod nélkul 9 szintetikus anyagu szennyes
Kimélé mosdszer Hideg/40 Kényes textilek, selyem, viszkdz

Megjegyzés

A felhalmozddé vagy nyalkas mosdszer vagy adalékot egy kis mennyiségii vizzel fel lehet higitani,
mielétt a mosdszer adagoléba toltik,megakadalyozva, hogy a bemeneti nyilas elzarddjon, és a viz

tulfolyasat okozza.

Valasszon megfeleld tipusi mosodszert a maximalis mosasi teljesitmény, illetve a minimalis viz- és

energiafogyasztas érdekében.

A legjobb tisztitasi eredmény eléréséhez nagyon fontos a megfelel6 mosdszer kivalasztasa.
Ha nem tolti fel teljesen a dobot, akkor hasznaljon kevesebb mosdszert.
Mindig a vizkeménységnek megfeleléen hatarozza meg a mosészer mennyiségét: ha a csapviz

lagy, hasznaljon kevesebb mososzert.

Adagolja aszerint, hogy mennyire piszkos a ruha: a kevésbé szennyezett darabokhoz kevesebb

mosészert hasznaljon.

A kovetkezd tlinetek a mosoészer tuladagolasat jelzik:

[] intenziv habosodas

] gyenge mosasi és oblitési eredmény

A kovetkezd tlinetek tul kevés mosoészer adagolasat jelzik:

] a szennyes elszurkul

] A keletkezett vizkd a dobra, a fiit6elemre és/vagy a szennyesre Ulepedik

4. TELEPITES

4.1. TELEPITESI TERULET
Figyelmeztetés!

] A terméket stabil talajra kell elhelyezni, hogy hasznalat kézben ne

mozdulhasson el.

] Ugyeljen ra, hogy a késziilék ne a halézati kabelen alljon.
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A gép lzembe helyezése elétt kovesse az alabbi lIépéseket a megfeleld
hely kivalasztasahoz:

Stabil, szaraz és egyenletes felliletet valasszon.

Kerllje a kdzvetlen napfényt.

Gondoskodjon réla, hogy legyen megfeleld szell6zés.

Gondoskodjon réla, hogy a szobahémerséklet 0 °C felett legyen.

A felallitasi hely gyulékony anyagoktdl, példaul széntdl és gaztol
tavol kell, hogy legyen.

arwN =

4.2. AMOSOGEP KICSOMAGOLASA

Figyelmeztetés!

] A csomagoléanyag (pl. félia, polisztirol hab) veszélyt jelenthet a
gyermekek szamara.

] Fulladasveszély! Minden csomagoldéanyagot gyermekektdl elzarva
kell tartani.

1.  Tavolitsa el a kartondobozt és a polisztirol szivacsot.

2.  Emelje meg a mosogépet és tavolitsa el az alsé6 csomagolast.
Gy6z6djon meg rdla, hogy a kis, haromszdg alaku szivacs is
eltavolitasra kerllt az alsé résszel egyitt. Ha nem, akkor fektesse
az egységet az oldalara, majd tavolitsa el a kis szivacsot az egység
aljarol.

3. Tavolitsa el a tapkabelt és a vizkifolyo tdomlét tartd ragasztoszalagot.

4. Vegye le a bevezetd tomlét a dobrdl.

4.21. A SZALLITASI CSAVAROK ELTAVOLITASA

Figyelmeztetés!

[ ] Atermék hasznalata elétt el kell tavolitani a szallitdshoz hasznalt
csavarokat a késztilék hatuljardl.

[ ] Orizze meg biztonsagos helyen a szallitdshoz hasznalt csavarokat
késbébbi felhasznalasra (sziksége lesz ezekre, ha masik helyre

szeretné szdllitani a készulék).

Kdvesse az alabbi Iépéseket a csavarok eltavolitasahoz:

1. Lazitsa meg a 4 csavart egy csavarkulccsal, majd vegye le 6ket.

2. Zarja le a nyilasokat a szallitashoz hasznalt dugdkkal.

3. Tarolja a széllitdshoz hasznalt dugokat biztonsagos helyen késébbi
felhasznalasra.

4.3. AMOSOGEP ViZSZINTBE ALLITASA

Figyelmeztetés!

] A rdgzité anyakat mind a négy labon szorosan meg kell hizni a hazon.

1.  Ellenérizze, hogy a labak biztonsagosan csatlakoznak-e a hazhoz. Ha nem, forditsa 6ket
az eredeti poziciojukba, majd huzza meg az anyakat.

2. Lazitsa meg a rogzité anyat, majd forgassa a labat, amig nem érintkezik szorosan a
padléval.

3. Allitsa be a labakat, majd hizza meg 6ket egy csavarkulccsal, (igyelve ra, hogy a gép
stabilan alljon.

Régzité
anya

Lab
Emelés Leengedés @
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4.4. AMOSOGEP CSATLAKOZTATASA

4.41. AVIZELLATO TOMLO CSATLAKOZTATASA

Figyelmeztetés!

[] A szivargas és a viz altal okozott karok megelézése érdekében kdvesse a jelen fejezetben
leirt utasitasokat!

[] A vizbefoly6 témlét ne hajlitsa és ne torje meg, ne médositsa és ne vagjon le beldle.

] Ha a modell rendelkezik meleg vizes szeleppel, akkor csatlakoztassa a melegviz-
csaphoz a melegviz-ellaté témlével. Az energiafogyasztas automatikusan csokken egyes
programoknal.

Csatlakoztassa a bemeneti csOvet a jelzett médon. A belép6 csé csatlakoztatasanak kétféle modja
van:

4.4.1.1. A hagyomanyos csap és a bevezet6 tomlé kozotti csatlakozas

csuszocsapagy
“« — '
-
. . Nyomja meg a
o~ t?é';sna :tl Zs a Szoritsa meg a csuszécsapagyat, és A csatlakoztatas
9 Y rogzitéanyat illessze a bevezetd toml6t kész van

négy csavart

a csatlakozo alapba

4.4.1.2. A csavaros csap és a bevezeté tomlo kozotti csatlakozas

csuszocsapagyf

Menetes csap és bevezet6 tomld Specialis moségép csap

Csatlakoztassa a bemeneti csé masik végét a termék hatuljan lévé bemeneti szelephez, majd
hidzza meg erésen az éramutato jarasaval megegyezd iranyban.

belépd vizszelep vizellaté tomlé
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4.4.2. VizKIFOLYO TOMLO

Figyelmeztetés!
] Ne hajlitsa meg és ne nyujtsa a vizkifolyé toml6t.
[ ] Helyezze a vizkifolyd tomlét a megfeleld pozicidba, maskilénben a vizszivargas karosodast

okozhat.
A vizkifoly6 toml6 végét kétféle médon lehet elhelyezni:
1. Helyezze kbzvetlenul a viz lefolyo 2.  Csatlakoztassa a lefolyd nyilas elagazo
nyilasaba. leereszt6 toml6jéhez.

L]

Megjegyzés!
] Ha a gép rendelkezik vizkifoly6 tdml6-tartoval, akkor a kdvetkez&képpen szerelje fel a

vizkifoly6 témi6t:

Min.60cm
Max.100cm

Figyelmeztetés!
] A vizkifoly6 téml6 felszerelésekor rogzitse megfeleléen kétozovel.
[ ] Ha a vizkifolyé tomlé tul hosszu, ne erdltesse a mosdgépbe, mivel rendellenes zajokat

okozhat.
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5. HASZNALAT

5.1. GYORSINDITAS

Vigyazat!
] Mosas el6tt gy6z8djon meg rola, hogy a moségép megfeleléen van-e bekotve.
] Az els6 mosas el6tt le kell futtatni egy teljes mosasi ciklust ruhak nélkil, a kévetkezéképpen.

5.1.1. MOSAS ELOTT

B

Csatlakoztassa

F6
mosas I

Oblits &
Elémosas |

Nyissa ki a
csapot

Adjon hozza

Toltse be Zarja be az ajtét .
mososzert

Megjegyzés: Csak akkor kell az ,|. tartédlyba” tolteni mosdszert, ha kivalasztotta az elémosas
funkciot (nem mindegyik gépen elérhetd).

5.1.2. MOSAS

O | loras

Valasszon ki egy funkciét

vagy az alapértelmezettet Inditas

Valasszon ki egy programot

Megjegyzés:

] Ha az alapértelmezettet valasztotta, akkor a 2. Iépést ki lehet hagyni.

] A funkciégomb tablazata kizarolag referenciaként szolgal. A tényleges funkciok a terméktol
fuggben eltéréek lehetnek.

] A mosogépet 0—40 °C koérnyezeti hémérsékleten kell hasznalni. Ha 0 °C alatt hasznaljak,
akkor a belépd szelep és a leeresztd rendszer a fagy miatt karosodhat.

] Mosas el6tt ellendrizze a ruhacimkéket és a mosdszer utasitasait. Hasznaljon a
mosoégéphez alkalmas nem habz6 mososzert.

) Kdésse meg a hosszu zsinorokat,
Nézze meg a cimkét Uritse ki a zsebeket huzza be a cipzarakat és
gombolja be a gombokat
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Forditsa ki a kdnnyen
szalasodo és hosszuszalu
ruhanem(it

A kisméretl ruhadarabokat
tegye mosozsakba

Valogassa szét a ruhakat az
anyaguk szerint

Figyelmeztetés!

[ ] Ha csak egy-egy darab ruhat mos, akkor a moségép kiegyenlitetlenné valhat. Az optimalis
leeresztés biztositasahoz mosson tébb ruhat egyitt.

[ ] Ne mosson olyan ruhakat, amelyek kerozinnal, gazolajjal, alkohollal vagy mas, gyulékony
anyaggal érintkeztek.

5.1.2.1. Opcidk m

Elémosas: Az eldmosas funkcio a fé mosasi ciklus elbtt elvégez egy extra mosast. Ezt a funkciot
ugy tervezték, hogy kimossa a ruhak fellletére szallé port is. Ennek a médnak a kivalasztasakor a
tartalyba (l.) mosészert kell tolteni.

Extra Oblités: A szennyes extra 6blitésen megy at.

Nincs centrifuga: Ha ezt a funkciot valasztja, a ruhak nem lesznek kicentrifugazva.

Programok Opcioé Programok Opciod
Elémosas Extra Elémosas Extra
oblités oblités

Pamut 30 °C o o Lejar 9 6ra mulva

Pamut 40 °C o o Lejar 6 6ra mulva

Pamut 60 °C o o Lejar 3 6ra mulva

Pamut 90 °C o o Gyors mosas 45’

Szintetikus o o Gyors mosas 30’

Szintetikus 40 °C o o Gyors mosas 15’

Dobtisztitas Csak centrifugalas

Pamut intenziv 40 °C Hideg mosas o o

Pamut intenziv 60°C Hideg mosas 20 °C o o

Gbzmosas © ECO 40-60

Oblités és centrifugalas o

Kényes 30°C o

Kényes o

o Opcionalis
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5.1.2.2. A hangjelzés némitasa

) A hangjelzés funkcié bekapcsolasahoz nyomja meg ismét a gombot 3 masodpercig.
A bedllitas a kdvetkezd visszaallitasig megmarad.

> T
3sec.

Valassza ki a Nyomija 3 masodpercig a @ gombot a hangjelzés némitasahoz
programot

Vigyazat!
] Ha a hangjelzés le van némitva, akkor semmilyen hangot nem fog adni.

5.1.2.3. Gyermekzar

& A gyermekzar arra szolgal, hogy megel6zze, hogy gyermekek mikddésbe hozzak
> a készlléket.
2
IR I
da

"3 sec.
Vélassza ki a Nyomja meg és tartsa lenyomva 3 masodpercig a
za ki ” . . o
programot Inditas + és @ gombot, amig a hangjelzés meg

nem szolal.

Vigyazat!

[ ] A ,Gyermekzarat” csak a két gomb lenyomasaval és nyomvatartasaval lehet kioldani.

] A ,Gyermekzar” a fékapcsolo és a ,Gyermekzar” gombon kivil az 6sszes gombot lezarja.
[ ] A program kivalasztasa és a mosasi ciklus elinditasa elétt oldja ki a ,Gyermekzarat”.

5.1.2.4. Homérséklet
A lehetséges hémérséklet bedllitasok: Hideg, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

5.1.3. MOSAS UTAN

A hangjelzés megszdlal, az ajtézar és az [Inditas / szlinet] jelzéfényei villognak, vagy két kis pont
villog a digitalis képernydn.
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6. KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Figyelmeztetés!
] A karbantartasi feladatok elvégzése el6tt huzza ki a gépet és zarja el a csapot.

6.1. AHAZ TISZTITASA

Arendszeres karbantartassal névelhet6 a készulék élettartama. A készullék
felletét higitott, nem durva, semleges mososzerrel lehet tisztitani, ha
szukséges. Ha tulfolyik a viz, egy nedves ruha segitségével azonnal itassa
fel. Ugyeljen arra, hogy a hazhoz ne érjenek éles targyak.

Megjegyzés!
Ne hasznaljon hangyasavat, annak higitott oldatait, illetve ezekkel azonos
anyagokat, példaul alkoholt, oldészert vagy mas vegyi anyagot.

6.2. ADOB TISZTITASA

A dob fémtargyak altal okozott rozsdasodasat azonnal el kell tavolitani klormentes tisztitészerrel.
Soha ne hasznaljon acél suroldszivacsot.

Megjegyzés!
Ne tegyen ruhat a moségépbe, amig a dobot tisztitja.

6.3. AZAJTOTOMITES ES AZ UVEG TISZTITASA

Tordlje at az Uveget és a tomitést minden mosasi ciklus \

utan a sz0szOk és a szennyez6édések eltavolitasahoz. A

sz6szok felhalmozdédasa szivargast okozhat. Minden mosas 52
utan tavolitson el minden érmét, gombot és egyéb targyat a a
tomitésbdl.

6.4. A BELEPO SZURO TISZTITASA

Megjegyzés!

[ A belépd szlrét ki kell tisztitani, ha a vizaralmas akadozni kezd.

] Tisztitsa meg a mosészer adagolot 3 havonta a berendezés normal mikodésének
biztositasa érdekében.

6.4.1. A CSAPBAN LEVO SzZURO TISZTITASA

1. Zérja el a csapot. R
Vegye le a vizellaté téomlét a csaprol.

2.
3.  Tisztitsa meg a szlr6t.
4.  Csatlakoztassa vissza a vizellaté toml6t.

6.4.2. AMOSOGEPBEN LEVO SZURO TISZTITASA

-\
1.  Csavarozza le a bemeneti csévet a gép hatuljarol. @ —
2. Huzza ki a sz{ir6t egy hosszu csérl fogéval, majd tegye

vissza, miutan kimosta.

3. Hasznaljon kefét a sz(ird tisztitdsahoz.
4. Csatlakoztassa Uja a bemeneti csovet.

Megjegyzés!

] A szlr6t ki lehet huzni a cs6bél a tisztitashoz.
] Csatlakoztassa Ujra és nyissa ki a csapot.
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6.4.3. AMOSOSZER-ADAGOLO TISZTITASA

1. Tolja az adagolofidk belsejében 1évé oblitéfedél gombjat ,A” pozicidba (lasd az 1. abran

szerepl6 nyilat).

2. Emelje fel, és vegye ki az 6blitéfedelet. Mossa ki az 6sszes nyilast folyé viz alatt.
3.  Tegye vissza az dblitéfedelet, és tolja vissza a fidkot a helyére.

Huzza ki az Tisztitsa meg az Tisztitsa meg a rekesz Teave be az adadolé
adagoldfiokot az ,A” | adagolofidkot folyd viz belsejét egy régi 9y fidkot 9
megnyomasaval alatt fogkefével 1oxo
Megjegyzés!
[ ] A gép tisztitdsahoz ne hasznaljon alkoholt, oldészereket vagy vegyszereket.
] Tisztitsa meg a mosdszer adagolot 3 havonta a berendezés normal mikddésének

biztositasa érdekében.

6.4.4. ALEERESZTO SZIVATTYU SZURGJENEK TISZTITASA
Figyelmeztetés!

] Legyen évatos a forré vizzel!

[ ] Hagyija lehini a tisztitdszeroldatot.

] Az aramutés megel6zésére a sz(ir6 mosasa elétt huzza ki a gép csatlakozédugdjat.

[ ] A leereszt§ szivattyu szlrdje eltavolitja a cérnaszalakat és a kisebb idegen anyagokat a
vizbél.

[ ] Rendszeresen, haromhavonta végezze el a sz(rd tisztitasat a készilék normal
mikddésének biztositasa érdekében.

o
' 7/
. . Az 6éramutato jarasaval PR . ) .
Nyissa ki a P Tavolitsa el az idegen | Tegye vissza az als6
e megegyezd iranyba A .
szervizsz(rét . o anyagokat zarésapkat
forgatva vegye ki a szlr6t

Vigyazat!

[ ] Bizonyosodjon meg réla, hogy a szlirét és a vészleereszté tomlét megfeleléen tette vissza,
maskulénben vizszivargas léphet fel.

[ ] Ha az On mosodgépén nem talalhaté vészleereszt6 tomlé, forgassa el kdzvetlendl az alsé
zarosapkat ahhoz, hogy a viz a mosddéba folyjon.

[ ] A programtél fliggéen kdzvetlenil a késziilék hasznalata utan forrd viz lehet a szivattyuban.

Ne vegye le a szivattyu burkolatat a mosasi ciklus kdzben. Mindig varja meg, hogy a
készilék a ciklus végére érjen, ki legyen uritve és kihlljon. A burkolat visszahelyezésekor
gondoskodjon réla, hogy szorosan legyen régzitve.
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6.5. HIBAELHARITAS

A készllék nem indul el vagy miikddés kozben leall.
Probaljon megoldast talalni a problémara. Ha ez nem lehetséges, akkor vegye fel a kapcsolatot az

ugyfeélszolgalattal.

Leiras A probléma oka Megoldas
A mosogép A moso6gép ajtaja nincs Inditsa Ujra, ha az ajt6é be van zarva
nem indul el bezarva rendesen Ellendrizze, hogy nem szorultak-e

be a ruhak

Az ajtét nem lehet
kinyitni

A biztonsagi védelem
engedélyezve van

Szakitsa meg a halézati tapellatast,
majd inditsa Ujra

Vizszivargas

A belépd tomlé vagy
a kilép6 tomld kozti
csatlakozas nem tomor

Ellendrizze és szoritsa meg a
vizcsodveket
Tisztitsa meg a kilépd tomlI6t

Mosészer maradvany a
mosoészer adagoldban

A mososzer nedves
vagy Osszeallt

Tisztitsa meg a mosészer adagolot

Ajelz6lampa vagy
kijelzé nem vilagit

A CPU vagy a
kabelek nincsenek
csatlakoztatva

Ellenérizze, hogy nincs-e
aramkimaradas, és hogy
megfeleléen vannak-e
csatlakoztatva a csatlakozék

Rendellenes zaj

Ellendrizze, hogy nem tavolitottak-e
el a rogzitécsavarokat
Ellendrizze a padlo szintjét

Hiba kijelz6

A probléma oka

Megoldas

Szlinet/inditas

A mosdgép ajtaja nincs
bezarva rendesen

Inditsa Ujra, ha az ajt6 be van zarva
Ellenérizze, hogy nem szorultak-e
be a ruhak

Nincs centrifuga

Vizbemeneti probléma
mosas kdzben

Ellenérizze, hogy a viznyomas nem
tul alacsony-e

Egyenesitse ki a vizcsovet
Ellenérizze, hogy a belép6 szelep
szlréje nincs-e eltdmddve

Szlinet/inditas és nincs

A viz leeresztése tul

Ellenérizze, hogy a vizkifolyd tomlé

centrifuga sokaig tart nincs-e eltdmdédve
Extra oblités Viz tulfolyas A moso6gép Ujrainditasa
Egyéb Ha a problémat nem tudja

megoldani, akkor hivja az
Ugyfélszolgalatot

Megjegyzés!

Az ellen6rzés utan kapcsolja be Ujra a mosogépet. Amennyiben a probléma tovabbra is fennall,

forduljon az Ulgyfélszolgalathoz.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Inainte de a folosi acest aparat electric, cititi cu atentie instructiunile
de mai jos si pastrati-le pentru utilizare ulterioara.

1.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie
inlocuit de producator, de agentul sau de service sau de
persoane calificate in mod similar pentru a se evita orice
pericol.
fnainte de a conecta aparatul la o priza de perete, asigurati-
va ca valoarea curentului electric local corespunde cu cea
indicata pe placuta caracteristicilor tehnice de pe aparat.
Acest aparat trebuie conectat doar la o priza cu impamantare.
Deconectati cablul de alimentare de la priza cand nu utilizati
aparatul si inainte de a efectua orice lucrari de curatare sau
de intretinere.
Utilizati noile seturi de furtunuri furnizate cu aparatul. Nu
reutilizati seturile vechi de furtunuri.
Deconectati intotdeauna aparatul de la retea inainte de
efectuarea oricarei lucrari de intretinere.
Intotdeauna deconectati masina de la prizé si opritialimentarea
cu apa dupa utilizare.
Asigurati-va ca presiunea apei a sursei dumneavoastra de
alimentare cu apa este cuprinsa intre presiunea minima
de admisie si presiunea maxima de admisie a apei.Pe ei
inauntru. si max. presiunile de intrare a apei sunt 0,05 MPa
si, respectiv, 1 MPa.
Pentru siguranta dumneavoastra, stecherul trebuie introdus
intr-o priza impamantata cu trei poli. Asigurati-va ca priza
este impamantata corect si fiabil.
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10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

Racordurile de apa si cablurile electrice trebuie conectate
de un tehnician calificat in conformitate cu instructiunile
fabricantului si cu reglementarile locale privind siguranta.
Pericol pentru siguranta copiilor!
Acest aparat poate fi utilizat de catre copii cu varsta de peste
8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau
intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experienta,
daca sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea aparatului in deplina siguranta si inteleg pericolele
la care se expun. Nu lasati copiii sa se joace cu aparatul. Nu
este permisa efectuarea curatarii si a intretinerii permisibile
utilizatorului de catre copii nesupravegheati.Curatenie
iar intretinerea utilizatorului nu trebuie facuta de copii fara
supraveghere.
Copiii cu varsta sub 3 ani trebuie {inuti la distanta, cu exceptia
cazului cand sunt supravegheati in mod continuu. Nu lasati
copiii sa se joace cu aparatul.
Animalele de companie si copiii risca sa se urce pe masina.
Verificati masina cu atentie inainte de utilizare.
Usa de sticla se poate incalzi foarte tare in timpul utilizarii.
Tineti copiii i animalele de companie la distanta pe durata
utilizarii masinii.
Pentru a preveni avarierea produsului, indepartati toate
ambalajele si bolturile de transport inainte de utilizare.
Stecherul trebuie sa raméana accesibil dupa instalare.
Pericol de explozie!
Nu spalati sau sa uscati articole care au fost imbibate sau
curatate, spalate sau inmuiate in combustibil sau substante
explozive (precum ceara, ulei, benzina, degresanti, solventi
pentru curatare uscata si kerosen) Acestea risca sa produca
un incendiu sau o explozie.
Masa maxima a hainelor uscate care pot fi spalate in aparat
este 5,0 kg.
Marcajul acestui dispozitiv (simbolul unui cos de gunoi
cu un x deasupra) este in conformitate cu Directiva
W europeana 2012/19/UE privind ,echipamentele electrice
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si electronice uzate”. Acest marcaj inseamna ca acest
echipament nu poate fi eliminat impreuna cu alte deseuri
menajere la sfarsitul duratei sale de viata utile. Utilizatorul
este obligat sa il predea operatorilor care colecteaza
echipamente electrice si electronice uzate. Operatorii de
colectare, inclusiv punctele de colectare locale, magazinele
si autoritatile locale, creeaza un sistem adecvat pentru
colectarea echipamentelor. Colectarea adecvata a
echipamentelor electrice si electronice uzate contribuie la
evitarea efectelor nocive asupra sanatatii umane si a mediului,
care rezulta din existenta componentelor periculoase, precum
si din depozitarea si tratarea necorespunzatoare a acestor
echipamente.

Instalarea

1. Aceastda masind de spalat este destinatd numai pentru
utilizare in interior.

2. Aceasta masina de spalat nu a fost proiectata pentru a putea
fi Incorporata.

3. Oirificiile nu trebuie obstructionate cu mocheta.

4. Masina de spalat nu trebuie instalata in bai sau in incaperi
foarte umede ori in spatii in care se afla gaze caustice sau
explozive.

5. Modelele cu o singura supapa de admisie trebuie conectate
la alimentarea cu apa rece. Modelele cu supape de admisie
duble trebuie conectate corect la alimentarea cu apa calda si
la alimentarea cu apa rece.

6. Stecherul trebuie sa raméana accesibil dupa instalare.

7. Pentru a preveni avarierea produsului, indepartati toate
ambalajele si bolturile de transport inainte de utilizare.

8. Acest produs este destinat numai uzului casnic si numai
pentru materiale textile lavabile in masina de spalat rufe.

9. Acest aparat este destinat uzului casnic sau in scopuri

similare precum:

- spatii de bucatarie pentru personal din magazine, birouri i
alte medii de activitate;

- ferme;
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10.
11.
12.
13.
14.

- de catre clienti in hoteluri, moteluri si alte locatii de tip

rezidential,
- locatii de tip pensiune;

- spatii comune in blocuri de apartamente.

Nu va urcati sau sa va asezati deasupra masinii.
Nu va sprijiniti de usa masinii.

Masuri de precautie in vederea manevrarii:
Bolturile de transport trebuie reinstalate de catre un tehnician.
Apa acumulata in masina trebuie evacuata.

Manevrati masina cu grija. Nu apucati niciodata de piese
proeminente ale masinii cand o ridicati. Nu utilizati usa masinii
ca si maner cand deplasati aparatul.

. Acest aparat este greu. Aveti grija in timpul transportului.

Nu inchideti usa masinii cu forta excesiva. Daca usa se
inchide greu, asigurati-va ca hainele sunt introduse complet
in cuva si ca sunt distribuite uniform.

18.
19.

20.

21.

22.

23.

24.
25.

Nu utilizati masina ca sa spalati covoare.
Inainte de a spala haine pentru prima data, masina de spalat
trebuie sa execute un ciclu complet de spalare fara haine in

interior.

Nu amplasati solventi inflamabili,

explozibili

sau toxici

in masina (de ex. benzina sau alcool) ori sa-i utilizati ca
detergenti. Utilizati numai detergenti care sunt adecvati

pentru masina de spalat.

Asigurati-vd ca toate buzunarele sunt golite. Obiectele
ascutite si rigide precum monezi, bijuterii, cuie, suruburi sau
pietre pot cauza defectiuni grave ale masinii.
Asigurati-va ca apa din interiorul cuvei s-a scurs inainte de
a deschide usa. Nu deschideti usa daca in cuva apa este

vizibila.

Aveti grija s& nu va ardeti cand produsul evacueaza apa

fierbinte.

Nu reumpleti apa cu méana in timpul unui ciclu de spalare.
Dupa terminarea programului, asteptati timp de 2 minute

inainte de a deschide usa.
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2. SPECIFICATII TEHNICE

2.1. SPECIFICATII PRINCIPALE

Alimentare 220-240 V~, 50 Hz
Putere nominala 2000 W
Curent max. 10A

Presiune standard a apei

0,05 MPa~1 MPa

Model

MFE50-JU806/C31-EU(ND)

Capacitate de spalare

5,0 kg

Dimensiuni (L x P x H)

595 x 440 x 850

Greutate neta

52 kg

2.2. FISAPRODUSULUI

Numele furnizorului sau marca comerciala:

Adresa furnizorului (°)

Identificator de model: 600188421
Parametri generali ai produsului:

Parametru Valoare Parametru Valoare
Capacitate nominala 5,0 Dimensiuni in cm Tnaltime 85
() (kg) Latime 60
Adancime 40
EEIl,, (?) 79,9 Clasa de eficienta D
energetica (?)
Index de eficienta de 1,031 Eficienta de clatire 5,0
spalare (*) (9/kg) (%)
Consum energetic in 0,602 Consum de apa in 41
kWh pe ciclu, bazat litri pe ciclu, bazat pe
pe programul eco programul eco 40-60.
40-60. Consumul real Consumul real de
de energie va depinde apa va depinde de
de modul in care este modul in care este
folosit aparatul. folosit aparatul si de
duritatea apei.
Temperatura maxima Capacitate 36 Continut de umezeala 71,9

n interiorul unui picior

nominala

de material textil tratat

Jumatate 30

(°C)

Sfert 27

ramas 0 (%)
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Viteza de stoarcere Capacitate 800 |Clasa de eficienta D
(rpm) nominala energetica la
Jumatate gog | stoarcere-uscare (?)
Sfert 800
Durata program O Capacitate 3:08 |[Tip Fara suport
(h:min) nominala
Jumatate 2:30
Sfert 2:30
Emisii sonore 79 Clasa de emisii C
transmise prin aer in sonore transmise
faza de stoarcere (?) prin aer (?) (faza de
(dB(A) re 1 pW) stoarcere)
Mod oprit (W) 0,50 Mode de veghe (W) 1,00
Pornire intarziata (W) 4,00 Standby in retea (W) Nu este cazul

(daca este cazul)

(daca este cazul)

Durata minima a garantiei oferite de furnizor

b),

Acest produs a fost proiectat sa elibereze ioni
de argint in timpul ciclului de spalare

Nu

Informatii suplimentare:
Link pentru website-ul furnizorului, unde informatiile de la punctul 9 al Anexei Il a Regulamentului

comisiei (UE) 2019/2023 (1) (b) se gaseste:

(%) pentru programul eco 40-60.

(°) modificari la aceste articole nu trebuie considerate relevante in sensul paragrafului 4 al Articolului
4 din Regulamentul (UE) 2017/1369.
(°) daca baza de date a produsului genereaza automat continutul definitiv al acestei celule inseamna

ca furnizorul nu a introdus datele.

[] Setare program in conformitate cu standardul aplicabil EN60456.

] Pentru programele de test, incarcatura specificata este spalata utilizand viteza maxima de

stoarcere.

] Parametrii actuali vor depinde de modul de utilizare al aparatului si pot varia fata de
parametrii din tabelul de mai sus.
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2.3. PROGRAME

Puteti alege dintre programele urmatoare, conform tipului de rufe.

Programe

( S Sintetice

Pentru spalarea articolelor sintetice (de ex. camasi, jachete, textile
amestecate). Cand spalati tricotaje, cantitatea de detergent trebuie
redusa pentru a preveni formarea de spuma excesiva.

2Y) Delicate

Pentru spalarea articolelor delicate, lavabile, de ex. matase, satin, fibre
sintetice sau textile amestecate.

(:D Curéatare cuva

Program special pentru curatarea cuvei. Cuva este sterilizata la 90°C.
Nu utilizati acest program pentru spalarea hainelor. Adaugati cantitatea
corecta de clor pentru a spori efectul curatarii. Utilizati acest program
dupa cum este nevoie.

@ Numai

Numai stoarce cu viteza de stoarcere putand fi selectata.

stoarcere
Clatire & Numai clatire si stoarcere
Stoarcere ’
i Sosl b Spalarea cu abur poate patrunde in profunzime in fibre, eliminand eficient
<_> palare cu abur | hacteriile si germenii, prevenind mirosurile si protejand sanatatea.
(._\ = Pentru spalarea rapida a unei cantitati mici de imbracaminte care nu este
= TP scurt foarte murdara
in 15 minute.
@® Intensiv = s - . -
Durata de spalare este marita pentru o curatare mai aprofundata.
bumbac ’
Implicit 40°C (neselectabil), adecvat pentru spalarea articolelor
ECO 40-60 . : : N IO
vestimentare la temperaturi cuprinse intre 40°C si 60°C.
?eife @ Spalare Utilizeaza apa rece pentru spalarea hainelor.

@Jﬂ Bumbac

Pentru textile rezistente la purtat si rezistente la caldura, fabricate din
bumbac sau in.

1Y) Se termina in

Functie de temporizator — durata totala include durata de spalare si
temporizatorul poate fi setat pe 3 ore, 6 ore sau 9 ore.

Tabelul programelor de spalat

Program incércitura(kg) Durata program
Sintetice 2,5 2:20
Sintetice 40°C 2,5 2:20
Spalare rece 5,0 1:00
Spalare rece 20°C 5,0 1:01
Bumbac 30°C 5,0 2:40
Bumbac 40°C 5,0 2:40
Bumbac 60°C 5,0 2:45
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Program Incércitura(kg) Duraté program

Bumbac 90°C 5,0 2:50

ECO 40-60 5,0 3:08

Intensiv bumbac 40°C 5,0 3:48

Intensiv bumbac 60°C 5,0 3:53

Curatare cuva - 1:18

Numai stoarcere 5,0 0:12

Spalare cu abur 2,5 1:27

Clatire & Stoarcere 5,0 0:20

Articole delicate 30°C 2,0 0:50

Delicate 2,0 0:48

Se termina in 3H/6H/9H 5,0 0:59

Scurt 45' 2,0 0:45

Scurt 30’ 2,0 0:30

Spalare rapida 15' 2,0 0:15

o £ el 8
® E = E £ o g8 c38
Ciclu T 2 b 23 °5 £29 | 2woge

s g o T3 E3 gse | ST@g
8t | s& | g€ | E8% | BS | £5% | 2gss
T S © £ =a Sc= Q oS o ENSS
Oc ne ac Oox oE& FEo RIS

Spalare rece 25 20 1:01 0.201 34 20 70%/800

Bumbac 60°C 5,0 60 2:45 1,175 51 60 70%/800

Sintetice 2,5 Rece 2:20 0,327 50 Rece 70%/800

Spalarerapida | 50 | Rece | 0:15 0,035 31 Rece | 75%/ 800

:;‘J;";;‘é A0°C 5,0 40 3:48 0,994 51 40 70%/800
5,0 - 3:08 0,767 46,0 36 71,9%/800

ECO 40-60 2,5 - 2:30 0.490 37,5 30 71,9%/800
1,5 - 2:30 0,365 33,5 27 71,9%/800

Clasa de eficienta energetica UE este: D

Program de testare energetica: ECO 40-60. Alta ca valoarea implicita.
Jumatate de sarcina pentru o masina de 5,0 kg: 2,5kg.

Un sfert de sarcina pentru masina de 5,0 kg: 1,5 Kg.

Nota!
[] Parametrii din acest tabel sunt pur orientativi. Parametrii actuali pot diferi fatd de parametrii
din tabelul de mai sus.

1.  Temperatura cea mai inalta atinsa de articolele de spalat in ciclul de spalare timp de minim
5 minute.

2. Umezeala reziduala dupa ciclul de spalare in procentaj al continutului de apa si viteza de
stoarcere la care acest lucru este obtinut.

3. Programul ECO 40-60 este capabil sa curete articole de spalat din bumbac declarate ca
fiind lavabile la 40°C sau la 60°C, impreuna in acelasi ciclu. Programul este utilizat pentru a
evalua conformitatea cu regulamentul (UE) 2019/2023.

Cele mai eficiente programe in ceea ce priveste consumul energetic sunt in general cele care dau

rezultate la temperaturi mai joase si la durate mai lungi.
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Incarcarea masinii de spalat-uscatorului pana la capacitatea indicata pentru programele respective
va contribui la economii de energie si de apa.

Zgomotul si continutul ramas de umezeala sunt influentate de viteza de stoarcere: cu cat viteza
de stoarcere din faza de stoarcere este mai mare, cu atat zgomotul va fi mai fnalt si continutul de
umezeald ramasa va fi mai scazut.

3. DESCRIEREA PRODUSULUI
3.1. VEDERE DIN FATA

4 )
1. Capac superior 5.  Filtru 9.  Furtun de alimentare
2. Cablu de alimentare 6. Furtun de scurgere cu apa
3. Panou de comanda 7. Usa
4. Cuva 8. Dozator de detergent
\. J
3.2. ACCESORII
N\
10. Dopuri de orificii pentru 11. Furtun de alimentare 12. Furtun de alimentare
transport cu apa rece (apa calda, optional)
13. Manual de instructiuni
\.
3.3. PANOU DE COMANDA
4 )
14. Programe: Alegeti un program adecvat in functie de tipul de haine de spalat. La
terminarea programului, indicatorii luminosi de Pauza/Start si Blocarea usii vor clipi.
15. Optiune: Va permite selectarea unei functii suplimentare; aceasta se va aprinde cand
este selectata.
16. Start/Pauza: Apasati acest buton pentru a porni sau pune programul de spalare pe
pauza.
17. Oprit: Porneste sau opreste produsul.
. J
3.4. DOZATORUL DE DETERGENT
| Detergent pentru pre-spalare
1 Detergent pentru spalare principala
@ Balsam de haine
Nota: Detergentul trebuie adaugat numai in ,compartimentul I“ daca
ati selectat functia de ,prespalare” (nedisponibila pe toate masinile).
Program | ] @ Program | I &%)
Bumbac 30°C o ° o | Articole delicate 30°C ° o
Bumbac 40°C o ° o | Delicate ° o
Bumbac 60°C o ° o |Seterminain 9 ore ° o
Bumbac 90°C o ° o | Seterminain 6 ore ° o
Sintetice o ° o |Seterminain 3 ore ° o
Sintetice 40°C o ° o |Scurt45' ° o
Curatare cuva Scurt 30' ° o
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Spalare rece o ° o |Scurt15' ° o
Spalare rece 20° o ° o |ECO 40-60 ° o
Numai stoarcere Intensiv bumbac 40°C. ° o
Spalare cu abur ° o | Intensiv bumbac 60°C. ° o
Clatire & Stoarcere o

e Indispensabil o Optional

Tabelul va indica ce optiuni ofera ciclurile pentru reglari. Daca un ciclu nu poate fi ajustat, simbolul
va clipi pe afisaj.
Numerele evidentiate corespund cu setarile din fabrica.

Ciclu Ajustare temperatura in °C Functii suplimentare
Sintetice Rece @ +\ey
Sintetice 40°C 40 &+
Spalare rece Rece @ +\ef
Spaélare rece 20°C 20 @ +\&y
Bumbac 30°C 30 W+
Bumbac 40°C 40 @, +\
Bumbac 60°C 60 & ey
Bumbac 90°C 90 &, +ey
ECO 40-60 -

Intensiv bumbac 40°C 40

Intensiv bumbac 60°C 60

Curatare cuva 90

Numai stoarcere -

Spalare cu abur 40 +ey
Clatire & Stoarcere - +\a
Delicate 30°C 30 +\ae
Delicate Rece +\&g
Se termina in 3H/6H/9H 40

Scurt 45' 40

Scurt 30' 30

Scurt 15' Rece
Nota!

[] Cand utilizati detergent pudra, se recomanda sa adaugati un pic de apa in compartimentul
de detergent pentru a preveni infundare admisiei compartimentului de detergent si
supraumplerea cand masina se umple cu apa.

] Pentru rezultate optime de spalare si pentru a reduce consumul de apa si de energie,
selectati un tip de detergent adecvat pentru temperatura de spalare selectata.
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3.5. RECOMANDARI PRIVIND DETERGENTUL

Temperatura de

- Tip de rufe si textile
spalare ’

Detergent de spalare recomandat

Pe:terge_nt _thr? p_ute_rnlc_c_u agenti 30/40/60/90 Ruf_e albe dm_bumbac sau in
inalbitori si inalbitori optici. rezistente la fierbere

Deterg?n} p_ent_ru_r}lfg c_oIo_rate _fgra Frig/20/30/40/60/90 Rufe_ colorate compuse din bumbac
agenti inalbitori si Tnalbitori optici. sau in

Detergent pentru rufe colorate
fabricant din fibre usor de intretinut
sau materiale sintetice

Detergent pentru ruvfe~ golprate sau cu Frig/20/40

actiune moderata fara inalbitori optici

Detergent de spalare cu actiune

- Frig/40 Textile delicate, matase, vascoza
moderata

Nota

Detergentul care se aduna sau fibros ori aditiv se poate dilua intr-o cantitate mica de apa inainte
de a fi turnat in compartimentul detergentului, pentru a evita blocarea admisiei si cauzarea unor
scurgeri de apa.

Va rugam selectati tipul adecvat de detergent pentru a obtine rezultate maxime de spalare si un
consum minim de apa si de energie.

Pentru a obtine cele mai bune rezultate de curatare, dozarea corectd a detergentului este
importanta.

Utilizati o cantitate mai mica de detergent in cazul care cuva nu este umpluta complet.
Intotdeauna reglati cantitatea de detergent in functie de duritatea apei, dacd apa este mai putin
dura, utilizati mai putin detergent.

Dozati in functie de gradul de murdarie al rufelor, rufele mai putin murdare necesitd mai putin
detergent.

Detergentul foarte concentrat (compact) necesita o dozare deosebit de precisa.

Urmatoarele simptome indica un supradozaj de detergent:
u producere de spuma densa
n rezultate slabe de spélare si de clatire

Urmatoarele simptome indica un dozaj insuficient de detergent:

[ rufele capata culoarea gri
[ pe cuva, pe rezistenta si/sau pe rufe se acumuleaza depozite de depuneri minerale

4. INSTALAREA

4.1. ZONA INSTALARII

Avertisment!

u Produsul trebuie amplasat intr-un loc stabil pentru a preveni
deplasarea acestuia in timpul functionarii.

[ Asigurati-va ca aparatul nu este asezat peste cablul de alimentare.
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fnainte de a instala masina, urmati pasii de mai jos pentru a selecta un

amplasament adecvat:
. Selectati o suprafata stabila, uscata si dreapta.
. Evitati lumina directa a soarelui.
. Asigurati-va ca exista ventilatie suficienta.
. Asigurati-va ca temperatura din incapere depaseste 0°C.
. Locul instalarii trebuie situat departe de surse inflamabile precum
carbuni sau gaz.

4.2. DESPACHETAREA MASINII DE SPALAT
Avertisment!

AR WN -~

1.
2.

3.

4.

4.21. INDEPARTAREA BOLTURILOR DE TRANSPORT
Avertisment!

Materialele de ambalaj (ex. folie, spuma de polistiren) pot fi
periculoase pentru copii.

Risc de sufocare! Pastrati toate materialele de ambalare in locuri
inaccesibile copiilor.

Indepartati cutia de carton si spuma de polistiren.

Ridicati masina de spalat si indepartati ambalajul de pe baza.
Asigurati-va ca triunghiul mic de spuma a fost indepartat impreuna
cu piesa de dedesubt. Daca nu, inclinati unitatea pe o parte, dupa
care indepartati bucata mica de spuma de sub unitate.

Indepartati banda adeziva ce fixeaza cablul de alimentare si furtunul
de scurgere.

Scoateti furtunul de admisie din cuva.

Tnainte de a utiliza produsul, bolturile de transport trebuie indepértate
de pe spatele aparatului.

Pastrati bolturile de transport intr-un loc sigur pentru utilizare viitoare
(veti avea nevoie de acestea daca trebuie sa transportati aparatul in

alt loc).

Urmati pasii de mai jos pentru a indeparta bolturile:

1.
2.
3.

Slabiti cele 4 bolturi cu ajutorul unei chei si indepartati-le.
Acoperiti gaurile cu dopurile de transport pentru orificii.
Depozitati bolturile de transport intr-un loc sigur pentru utilizare
viitoare.

4.3. NIVELAREA MASINII DE SPALAT
Avertisment!

1.

2.
3.

Piulitele de blocare de pe toate cele patru picioare trebuie infiletate strans pe carcasa.
Asigurati-va ca picioarele sunt bine prinse de carcasa. Daca nu, repuneti-le in pozitia lor
initiala si strangeti piulitele.

Slabiti piulita de blocare si rotiti piciorul pana cand acesta este in contact apropiat cu solul.
Reglati picioarele si blocati-le cu o cheie, asigurandu-va ca masina este stabila.

Piulita de
blocare

picior
Ridicati Coborati @
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4.4. CONECTAREA MASINII DE SPALAT
4.41. CONECTAREA FURTUNULUI DE ALIMENTARE CU APA

Avertisment!

[] Pentru a preveni scurgerile sau pagubele cauzate de apa, urmati instructiunile din acest
capitol!

[ ] Nu pliati, zdrobiti, modificati sau sa sectionati furtunul de alimentare cu apa.

] Daca modelul este echipat cu o supapa de apa calda, conectati-o la robinetul de apa calda
utilizénd furtunul de alimentare cu apa calda. Consumul de energie va scadea automat
pentru anumite programe.

Conectati teava de alimentare cu apa conform indicatiilor. Existd doua moduri de conectare a

furtunului de admisie:

4.4.1.1. Racordarea unui robinet obisnuit la furtunul de admisie.

bucsa culisanta

desfaceti
colierul =
Slabiti piulita N _Apasatibucsa
. S ’ Strangeti piulita culisanta si introduceti L
colierului si cele patru f o ’ S Racordare terminata
surhburi colierului furtunul de admisie n

baza de conectare

4.4.1.2. Racordarea unui robinet cu filet la furtunul de admisie.

bucsa cmsanta??

Robinet cu filet si furtun de admisie Robinet special pentru masina de spalat

Conectati celalalt capat al furtunului de admisie la supapa de admisie de pe spatele produsului si
strangeti bine furtunul in directia acelor ceasului.

furtun de
alimentare

supapa de admisie apa
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4.4.2. FURTUN DE SCURGERE

Avertisment!

[ ] Nu indoiti sau sa intindeti furtunul de scurgere.

[] Pozitionati corect furtunul de scurgere, ori exista riscul de daune cauzate de scurgerile de apa.
Exista doua moduri de a pozitiona capatul furtunului de scurgere:

1. Amplasati-l direct in scurgerea de apa. 2. Conectati-l la teava de scurgere
ramificata a scurgerii.

)

ax.100cm

Nota!
[] Dacéa masina este echipata cu un suport pentru furtunul de scurgere, instalati furtunul de

scurgere dupa cum urmeaza.

Furtun
Scurgere  Dispozitiv de gy

Max.100cm

Avertisment!
m  Cand instalati furtunul de scurgere, fixati-I corect cu ajutorul unui colier de furtun.
Daca furtunul este prea lung, nu-l fortati in masina de spélat, deoarece acest lucru va cauza

zgomote anormale.
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5. UTILIZAREA

5.1. GHID DE PORNIRE RAPIDA

Atentie!
] Inainte de a spala, asigurati-va ca masina de spalat este instalata corect.

complet de spalare fara haine dupa cum urmeaza.

5.1.1.

INAINTEA SPALARII

Inainte de a spala haine pentru prima data, masina de spélat trebuie sa execute un ciclu

| Spalare
A principala |l
\ Balsam de rufe &8
Prespalare |
Conectati la Deschidefi Incércati Tnchideti usa Adaugati detergent
priza robinetul ’ T ’

Nota: Detergentul trebuie adaugat numaiin ,compartimentul I daca ati selectat functia de prespalare
(nedisponibila pe toate masinile).

5.1.2.

SPALAREA

it \

ORICIC

Selectati un program

Selectati functia sau optiunile
implicite

Porniti

Nota:

Daca functia implicita este selectata, puteti sari peste pasul 2.

Tabelul butoanelor functionale este numai ilustrativ. Functiile actuale pot diferi in functie de

produs.

Masina de spalat trebuie utilizata la temperaturi ambientale cuprinse intre 0-40°C. Daca
este utilizata sub 0°C, supapa de admisie si sistemul de scurgere pot fi avariate datorita

inghetului.

Verificati etichetele de pe haine si instructiunile detergentului Thainte de a spala. Utilizati
detergent ce nu genereaza spuma, adecvat pentru masinile de spalat.

Verificati eticheta

Goliti buzunarele

Tnnodati cordoanele lungi,
nchideti fermoarele sau
nasturii
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Introduceti hainele de Tntoarceti pe dos imbrécamintea
dimensiuni mici intr-un saculet | ce se scamoseaza usor sau cu
de spalare peri lungi.

Separati hainele cu texturi
diferite

Avertisment!

] Cand spalati un singur articol de imbracaminte, acesta poate duce la dezechilibrarea
masinii. Pentru a asigura scurgerea optima, spalati impreuna céateva articole de
fmbracaminte.

] Nu spalati hainele care au intrat in contact cu kerosen, benzina, alcool sau alte materiale
inflamabile.

5.1.2.1. Optiuni

Prespalare: Functia de prespalare efectueaza o spalare suplimentara inainte de spalarea
principala. Aceasta functie are ca rol indepartarea prafului care se ridica la suprafata hainelor. Cand @
selectati acest mod, trebuie sa adaugati detergent in compartimentul principal (1).

Clatire suplimentara: Articolele de spalat vor fi supuse la o clatire suplimentara.

Fara stoarcere: Daca ati selectat aceasta functie, hainele nu vor fi stoarse

Program Optiune Program Optiune
Prespalare Clatire Prespalare Clatire
suplimentara suplimentara

Bumbac 30°C o o Se termina in
9 ore

Bumbac 40°C o o Se termina in
6 ore

Bumbac 60°C o o Se termina in
3 ore

Bumbac 90°C o o Scurt 45'

Sintetice o o Scurt 30'

Sintetice 40°C o o Scurt 15'

Curatare cuva Numai
stoarcere

Intensiv bumbac Spalare rece o o

40°C

Intensiv bumbac Spalare rece o o

60°C 20°

Spalare cu abur o ECO 40-60

Clatire & o

Stoarcere

Delicate 30°C o

Delicate o

o Optional
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5.1.2.2. Dezactivarea soneriei

) Pentru a activa functia de sonerie, reapasati butonul timp de 3 secunde.
Setarea va fi retinuta pana la urmatoarea resetare.

> T
3sec.

Alegeti programul - Apasati pe butonul @ timp de 3 secunde pentru a dezactiva soneria

Atentie!
] Cand soneria este dezactivata, masina nu va emite niciun semnal sonor.

5.1.2.3. Blocarea accesului copiilor
& Functia de blocare a accesului copiilor a fost conceputa pentru a preveni utilizarea
m o aparatului de catre copii.
'
Pl & =

"3 sec.
Apésati si mentineti apasate butoanele -+
Alegeti programul  Porniti Si timp de 3 secunde pana cand masina emite
cateva semnale sonore.
Atentie!
] ,Blocarea accesului copiilor nu poate fi eliberat decét prin apasarea si mentinerea apasata
a celor doua butoane.
] ,Blocarea accesului copiilor* va bloca toate butoanele cu exceptia butonului de alimentare si

a butonului de ,Blocare a accesului copiilor*.
] Eliberati ,Blocarea accesului copiilor inainte de a selecta un program si de a demara un
ciclu de spalare.

5.1.2.4. Temperatura
Setari disponibile ale temperaturii sunt: Rece, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

5.1.3. DUPA SPALARE

Aparatul va emite cateva semnale sonore si indicatorii luminosi aferenti Incuierii usii si [Start / Pauza]
vor clipi pe ecranul digital.

142



6. INTRETINEREA S| CURATAREA

Avertisment!

[ ] Tnainte de a efectua operatiile de intretinere, decuplati masina de la priza si inchideti
robinetul.

6.1. CURATAREA CARCASEI

Intretinerea periodica poate prelungi durata de viata a aparatului. Suprafata
aparatului poate fi curatata cu detergenti diluati, nonabrazivi si slabi, daca
este nevoie. In cazul unor deversari de apa, utilizati o carpa uda pentru a
sterge imediat. Nu lasati carcasa sa intre in contact cu o articole fierbinti.

Nota!
Nu utilizati acid formic si solventii acestuia diluati sau echivalentul, precum
alcool, solventi sau produse chimice.

6.2. CURATAREA CUVEI

Rugina din interiorul cuvei cauzata de obiecte de metal trebuie indepartata imediat cu detergenti
ce nu contin clor.

Nu utilizati niciodata burete abraziv de sarma. @

Nota!
Nu amplasati niciun articol textil in masina de spalat in timp ce curatati cuva.

6.3. CURATAREA GARNITURII USII SI1 A

GEAMULUI \
Stergeti geamul si garnitura dupa fiecare ciclu de spélare

pentru a indeparta scamele si petele. Acumularile de scame 5/
pot cauza scurgeri. Indepartati orice monezi, nasturi si alte {
obiecte din garnitura dupa fiecare spalare.

6.4. CURATAREA FILTRULUI DE ADMISIE

Nota!

[ Filtrul de admisie trebuie curatat daca debitul de apa este restrictionat.

] Curatati compartimentul detergentului la fiecare 3 luni pentru a va asigura ca aparatul
functioneaza corect.

6.4.1. CURATAREA FILTRULUI DIN ROBINET

Tnchideti robinetul.

Detasati furtunul de alimentare cu apa de la robinet. /
Curatati filtrul.

Reconectati furtunul de alimentare cu apa.

rON=
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6.4.2. CURATAREA FILTRULUI DIN MASINA DE SPALAT

1. Desurubati teava de admisie din spatele masinii de
spalat.

2. Scoateti filtrul cu ajutorul unui cleste cu varf lung si
repuneti-l la loc dupa ce I-ati spalat.

3. Utilizati o perie pentru a curata filtrul.

4. Reconectati teava de alimentare cu apa.

Nota!
[ ] Puteti scoate filtrul din teava pentru a-I curata.
[ Reconectati si desfaceti robinetul.

6.4.3. CURATAREA DOZATORULUI DE DETERGENT

1. Apasati butonul de pe capacul balsamului de rufe din interiorul sertarului dozatoru in
pozitia A (vezi sageata din figura 1).

2. Ridicati clema si indepartati capacul balsamului de rufe. Spalati toate canelurile sub jet de
apa.

3. Repunetila loc capacul balsamului de rufe si impingeti sertarul la loc in pozitie.

Curatati interiorul

Scoateti sertarul
dozatorului apasand
pe A

Curatati sertarul
dozatorului sub jet
de apa

compartimentului
folosind o periuta

Introduceti la loc
sertarul dozatorului.

veche de dinti.

Nota!

[ ] Nu utilizati alcool, solventi sau produse chimice pentru a curata masina.

] Curatati compartimentul detergentului la fiecare 3 luni pentru a va asigura ca aparatul
functioneaza corect.

6.4.4. CURATAREA FILTRULUI POMPEI DE SCURGERE

Avertisment!

[ ] Aveti grija la apa calda!

Lasati solutia de detergent sa se raceasca.

Deconectati masina de la priza Tnainte de a spala filtrul pentru a evita electrocutarea.

Filtrul pompei de scurgere indeparteaza firele si reziduurile mici din apa.
Curatati filtrul la fiecare 3 luni pentru a va asigura ca aparatul functioneaza normal.
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7/

Deschideti usa de Deschideti filtrul Indepartati materiile Repuneti la loc

acces a filtrului rotindu-I in sens orar straine capac inferior
Atentie!
] Asigurati-va ca filtrul si furtunul de scurgere de urgenta sunt inlocuite corect, ori se poate
scurge apa.

] Daca masina dumneavoastra de spalat nu este echipata cu un furtun de scurgere de
urgenta, rotiti direct capacul inferior pentru a goli apa intr-un lighean.

] In functie de program, este posibil ca in pompa sa fi ramas apa calda cand aparatul tocmai
a fost utilizat. Nu indepartati niciodata capacul pompei in timpul unui ciclu de spalare.
Intotdeauna asteptati pana cand aparatul a terminat ciclul de spalare, este golit si s-a racit.
Cand repuneti capacul la loc, asigurati-va ca acesta este strans bine.

6.5. DEPANARE

Aparatul nu porneste sau se opreste in timpul functionarii.
Incercati sa gasiti o solutie pentru problema. Daca acest lucru nu este posibil, contactati serviciul

de clienti.

Descriere

Cauza

Solutie

Masina de spalat
nu porneste

Usa masinii nu este
inchisa corect

Reporniti dupa inchiderea usii
Verificati daca hainele sunt blocate

Usa nu poate fi deschisa

Protectie de siguranta
este activata

Deconectati aparatul de la priza de
retea, apoi reporniti

Scurgeri de apa

Conexiunea dintre teava
de admisie si furtunul
de alimentare nu este
stransa

Verificati si strangeti tevile de apa
Curatati furtunul de admisie

Reziduuri de detergent
in dozatorul de
detergent

Detergentul este umed
sau compactat

Curatati dozatorul de detergent

Afisajul sau indicatorii
nu se aprind

CPU-ul sau hamul sunt
deconectate

Asigurati-va ca alimentarea cu
curent functioneaza, iar stecherul
este conectat corect

Sunete anormale

Verificati daca bolturile de transport
au fost indepartate
Verificati daca podeaua este dreapta
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Erori afigate Cauza Solutie

Pauza/Start Usa masinii nu este Reporniti dupa inchiderea usii
inchisa corect Verificati daca hainele sunt blocate

Nu stoarce Problema cu admisia de Verificati daca presiunea apei este
apa in timpul spalarii prea joasa

Indreptati teava de apa
Verificati daca filtrul supapei de
alimentare este blocat

Pauza/Start & Nu Scurgerea apei dureaza verificati daca furtunul de scurgere
stoarce prea mult este blocat
Clatire suplimentara Deversare de apa Reporniti masina de spalat

Altele daca problema nu poate fi

solutionata, apelati la serviciul clienti

Nota!
m Dupa verificare, porniti din nou masina de spalat Daca problemele persista, contactati serviciul
clienti.
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COLOEPXAHUWE

ScahkhonN=

1.

MHCTPYKUUA NO TEXHUKE BE3OINACHOCTHU C. 147
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU C. 152
ONMUCAHUE U3OENUA C. 156
YCTAHOBKA C.159
MCMNOJIb3OBAHUE C.162
OBCITYXUBAHUE U OYUCTKA C.165

MHCTPYKLUA MO TEXHUKE BE3OIMNACHOCTHU

Mepen HayanoMm aKcnfyatauum [OaHHOro  anekTpornpubopa
BHMMATENbHO MPOYTUTE HMKENPUBEAEHHbIE UHCTPYKUUM W
COXpaHUTe MX Ans UCMoNb3oBaHUsA B OyayLLEM.

1.

Ecnn kabenb nuTaHuMss noBpexaeH, TO BO u3bexaHue
NOpaXeHUsi ANEKTPUYECKUM TOKOM €ero AOMKEeH 3aMeHUTb
N3roTOBUTENb, €ro TEXHUYECKUA NpeacTaBUTENb UK OPYron
KBanuunMpoBaHHbIN cneLuuanucr.

lMepen nogknitoYeHMeM YCTPOMCTBA K PO3ETKE 3reKTpOoCeTU
ybeantecb, 4TO cuna TOKa MECTHOrO MCTOYHWMKA MUTaHUSA
COOTBETCTBYET CuUIie TOKa, YyKa3aHHOM Ha mnacrnopTHOWM
Tabnunuyke ycTtponcTtBa. [JaHHOE  YCTPOWCTBO  MOXHO
NOAKMYaTh TOMBbKO K 3a3eMSIEHHOW PO3eTKe NMUTaHUS.
OtcoeguHanTe kabenb NUTaAHUA OT 3NEKTPOCETU, Koraa
YCTPOWCTBO HEe UCMNOMb3YeTCs, a Takke nepes BbINOfHEHNEM
nobbIX paboT MO OYMCTKE NI OBCIY>KMBAHUIO.

Mcnonb3ynTe KOMMNNEKTbl HOBbIX LUMAHIOB, MOCTaBnsieMble
BMeCTe C YCTPOMCTBOM. He ncnonb3ynTe ctapble LaHru.
lMepen BbINONHEHMEM nobbIXx paboT NO TEXHUYECKOMY
0BCNy>XMBaHWMIO OTKMOYANTE YCTPONCTBO OT 3MIEKTPOCETM.
Mocne ucnonb3oBaHUA BCcerga oTCoeauHANTE yCTPONCTBO OT
9MNEeKTPOCETU U BbIKMOYanTe nogady BoAbl.

Y6eautech, 4TO AaBneHue BOAbl UCMOMb3yeMOro MCTOYHUKA
BOOOCHabXXeHWst HaXoQUTCA B Anana3oHe Mexay YKazaHHbIMU
MUHUManbHbIM W  MakcMMasnbHbIM [aBfeHnemMm BOAbl Ha
Bxoge./x B. n Makc. JaBneHne BoAdbl Ha BXo4e COCTaBNAT
0,05 MIMa n 1 MlMa cooTBETCTBEHHO.
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8.

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

B uensx 6esonacHOCTUM BUMKY nNUTaHUS Heobxoaumo
nogknw4atb K 3a3eMfIeHHOW TPEeXxXMOfiCHOMW  pPo3eTke
aneKTpoceTn. YoeauTtecn, YTo po3eTka NpaBusibHO 1 HA4EXHO
3a3eMreHa.

MogknioveHne BoAbl M JNEKTPUYECKUX Kabenew AOOMKHO
OCYLLECTBIATLCA KBaNMPUUUPOBAHHbLIM CneuuMannuctom B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMAMN NPON3BOAUTENSA U MECTHBLIMMN
npasunamMm TexXHMKM 6e3onacHoOCTH.

OnacHo ansa geten!

OTUM YCTPOMCTBOM MOTYT MOSb30BaThCA AETW cTapLle 8 neT,
a Takke nmua Co CHMKEHHbIMU (OU3NYECKMMU, CEHCOPHbBIMU
NN MEHTanbHbIMU BO3MOXHOCTSIMU UNWU C HEOOCTATOYHbIM
ONbITOM U 3HAHUAMU, NPU YCIIOBMM NPUCMOTPA 32 HUMU Un
MHCTPYKTaXa OTHOCUTENbHO 6e30MacHOro MCnonb3oBaHUs
yCcTpoMcTBa W MOHUMaHWA BO3MOXHOW oOnacHocTn. He
no3BonsnTe OeTsaM urpatb C AaHHbIM ycTpoucTtBoM. He
NO3BONANTE LETAM BbINOMHATE OYUCTKY M TEeXHUYEecKoe
obcnyxuBaHue yctpouctBa 6e3 HabnogeHus B3pOCHbiX.
Ouuctka un obcnyxmBaHMe nonb3oBaTens He LOOMKHbI
npon3BoanTbLCS AeTbMu 6e3 Haa3op.

He nognyckanTte K ycTpoucTtBy Aeten mnagwe 3 net 6e3
NOCTOAHHOIO HabnaeHusi. He no3sonanTe AeTaM urpatb C
AaHHbIM YCTPOUCTBOM.

[JomaluHne XMBOTHble W OeTn MoryT 3abpaTbCa BHYTPb
yctpoucTtBa. [lepeg  vcnonb3oBaHMEM  BHUMATENbHO
npoBepbTE YCTPOMCTBO.

CteknsaHHas OBepua MOXET CUNbHO HarpeBaTbCs BO BpPEMS
ncnonb3oBaHus. [epXxnte OeTen N XMBOTHbIX noganblue oT
yCTPOWCTBA BO BPEMS UCMOSIb30BAHUA.

Bo n3dexaHue noBpexaeHns n3penusa nepea
MCMOSib30BaHNEM CHUMWUTE BCE YNaKOBOYHbIE MaTepuarsbl 1
TPaHCNOPTUPOBOYHbIE DONTHI.

Bunka nutaHms gomkHa HaxoguTbCcs B CBOOOAHOM [ocTyne
nocne ycTaHOBKM YCTPOMCTBA.

OnacHocTb B3pbiBal
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18.

19.

20.

3anpewaetca MbiTb UNKN CyLUINTb NpeaMeThbl, KOTopble Obinn
NPOMNUTaHbl, OYULLEHbI, BbIMbITbI UM 3aMOY€Hbl FOPHYUMU
MUNN B3pblBYaTbLIMK BeLLeCTBaMM (TakMMM Kak BOCK, Macro,
Kpacka, 6eH3uH, obe3xupusatoLmne cpeactsa, pacTBoputenm
A5 XUMUYUCTKN N KEPOCKH). OTO MOXET NPUBECTU K NoXapy
NN B3pbIBY.
MakcumanbHass Macca CyxoW ofexabl, 3arpyxaemom B
YCTPOWCTBO, COCTaBNAET 5 Kr.

MapkupoBka ycTpoucTBa (CMMBOST NepevYepKHyTOMn

MYCOPHOW KOP3UHbI) OTBEYAET EBPOMNENCKON ANPEKTUBE
W= 2012/19/EU, oTHOCSLLENCS K «TOMY 3IEKTPUYECKOIO U
9MNEKTPOHHOro 0bopyaoBaHUA». OTa MapKMpOBKa O3HA4aeT,
4yTO obopyaoBaHME B KOHUE Cpoka Cnyxbbl Henb3s
yTUNU3nMpoBaTb BMecCTe C 6bITOBLIM MycopoM. [Nonb3oBatesb
obs3aH caaTtb ero onepartopam, 3aHumarowumcs cbopom
MCNONb30BAHHOIO  9fIEKTPUYECKONO U 3NEeKTPOHHOro
obopynosaHusa. OnepaTtopsbl N0 COOpPY, B TOM YMCNE MECTHbIE
NyHKTbl MNpuema, Luexa W MeCTHble BnacTu, cosgatoT
nogxogswyt  cuctemy gnd  cbopa  obopymoBaHus.
Hagnexawmn cbop MCnonb30BaHHOMO 3EKTPUYECKOrO W
9MNEeKTPOHHOro 0bopynoBaHNA NnomoraeT nsbexarb BpegHoro
BMUSIHUSA Ha 300POBLE MOAEN N OKPYXKaIOLLLYHO Cpeay, KoTopoe
MOXET BO3HMKATb M3-3a HanNU4umMsi onacHbIX KOMMOHEHTOB, a
TakkKe M3-3a HapyLLUEeHMS NpaBun XpaHeHnus obopyaoBaHNA m
obpalleHns ¢ HAM.

YcTtaHoBKa

1.

W

[aHHas cTupanbHass MawwuHa npegHasHadyeHa Ans
NCMNONb30BaHNS TONbKO BHYTPY NOMELLEHWN.

Ota cCcTupanbHas MaluvHa He npegHasHadyeHa Aans
MCMNONb30BaHMs B KAYECTBE BCTPOEHHOMO YCTPOWCTBA.
OTBEpPCTMSA HEe JOMKHbI 3aKPbIBATbCS KOBPOBbLIM MOKPLITUEM.
CTupanbHyl0 MallMHy Henb3s ycTaHaBnMBaTb B BaHHbIX
KOMHaTax WM B OYeHb BIaXHbIX MOMELLEHUsIX, a Takke B
NOMELLEHNsIX, COAepXalnx B3pbiBOONACHbIE WK  efkune
rasbil.
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10.
11.
12.
13.

14.
15.

16.

Mogenu c ogHMM BXOAHbBIM KnanaHoM AOSMKHbI NOAK4YaTbCA

K CucTeme xonogHoro BogocHabxeHusa. Mogenu ¢ ABOMHbIMU

BXOOHbIMM KnanaHaMn OOMKHbl MNOAKMAYaTbCA K cMcTemMam

noga4ym ropsiyen U XonoaHou Boabl.

Bunka nutaHus gomkHa HaxoguTbCcs B CBOOOAHOM focTyne

nocrie ycTaHOBKM YCTPOUCTBA.

Bo n3bexaHve noBpexaeHns nagenus nepeg

MCMOSib30BaHNEM CHUMWUTE BCE YNaKOBOYHblE MaTepuarsbl u

TPaHCNOPTUPOBOYHbIE DONTHI.

[aHHoe mn3genue npegHasHavyeHO TOSMbKO ANs AOMalLHero

NCMNONb30BaHUS N TOMbKO ANA TEKCTUMbHbIX M3A4enun, ans

KOTOpPbIX JONYCTUMa MaLUMHHAas CTUpKa.

OTO YCTPOWCTBO MpefHasHayeHo ANs WUCMOfb30BaHUS B

AOMaLUHEM XO35UCTBE M aHaNOrMM4YHbIX MecTax, B TOM YUCIE:

B KYXOHHbIX MOMELLUEHUAX Onsi nepcoHana B MarasuHax,

odmcax un apyrmx pabodmx mecrax;

- Ha dpepmax;

- KNWeHTamu oTenen, Motenen u Apyrux nogobHbIX MecT
NPOXMBaHUS,

- B MUHWU-TOCTMHULAX;

B 30Hax o0LLEero Nonb3oBaHUs B MHOrOKBapTUPHbIX AOMaX.

He 3abupanTtecb 1 He cagnTecb Ha YCTPONCTBO.

He npucrnoHanTecs Kk aBepLe ycTpoucTsa.

Mepbl NpegoCcTOPOXHOCTY Npu obpaLleHun.

TpaHCcnoOPTUPOBOYHbIE BONTLI AOMKHbI ObITb AEMOHTUPOBAHbI

TEXHUKOM.

HakonuBluasica Boga gosmkHa 6bITb Crivta U3 yCTponCTBa.

Ob6paltantecb C YCTPOWCTBOM akkypaTHo. Hwukorga He

AepXuTecb 3a BbICTynawlme 4acTu BO Bpems nogbema

ycTponcTBa. He ucnonb3ynte asepuy MalUMHbl B KayecTBe

PYYKM Npu NnepemMeLLeHnn ycTponcTea.

3T0 ycTponcTtBo Tskenoe. Cobniogante OCTOPOXHOCTb BO

BpeMs TPaHCNOPTUPOBKN.
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17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.
24.

25.

He 3akpbiBanTe gBepLy C NPUMEHEHNEM YPE3MEPHOWN CUTbI.
Ecnn pgBepuy TpygoHO 3akpbiTb, MpPOBEpbLTe, MOSIHOCTLIO
nn 6enbe nomelweHo B OapabaH M paBHOMEPHO N OHO
pacnpeneneHo.

He ncnonbaynte yCcTpomnCcTBO A4S CTUPKM KOBPOB.

Mepen nepBon cTupkon 6enbs cTupanbHas MallnHa AomKHa
nopabotatb B Te4eHMe OAHOro MOfHoro uukna 6e3 6enbs
BHYTPMW.

He nomewante B YCTPOWMCTBO merkoBoCMnfiamMmeHsowmnecs,
B3pbIBOONACHbIE UMM TOKCUYHbIE pacTBOpUTENN (Hanpumep,
BGEeH3MH NNKM CNUPT) U HE UCMOMNBb3YNTE UX B KAYECTBE MOKLLMX
cpencts. Micnonb3ynte TOMbKO MOKLLME CpencTBa, KOTopble
noaxoaaT Anst MawnHHOWM CTUPKN.

Ybeautecb, YTO B KapMmaHax ogexabl Hudero HeT. OcTpble
N TBepable npeagMeTbl, TakMe Kak MOHETbl, HBEMpPHbIE

n3genua, reo3gn, BUHTblI UMM KaMHWU, MOTyT TMpPUBECTU K m

Cepbe3HbIM NOBPEXAEHNAM YCTPONCTBA.

lMepen oTKpbITMEM OBEPLbI NPOBepbLTe, CnuTa N Boga U3
bapabaHa. He oTkpbiBanTe ABepLy, eCnn 3a HeW BUAHa Boaa.
OcTeperantech Nony4eHns OXXOroB Npu CrMBe ropsiien Boabl.
Hukorga He ponuBante BoAy BPYYHYHO BO BpeMsi LMKna
CTUPKN.

lMocne 3aBeplueHMst NpOrpaMmbl NOOOXAUTE OBE MUHYTHI,
npexae YemM OTKpbIBaTb ABEpLyY.
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2. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

2.1. OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

Mutaxne 220-240 B~, 50 'y
HomuHanbHas MOLLHOCTb 2000 Bt

Makc. Tok 10A

CTtaHpapTHOe faBneHve Boabl 0,05-1 MlMa

Mogenwu MFE50-JU806/C31-EU(ND)
BmecTtumocTb 5 kr

Mabaputsbl (W x I x B, mm) 595 x 440 x 850

Macca HeTTO 52 kr

2.2. TEXHWYECKUE OAHHbIE U3OENUA

HanmeHoBaHWe nocTaBsLUMKa v TOproeas Mapka:

Anpec noctasuyka (°)

WpeHtndukarop moagenu: 600188421
OCHOBHblE NapameTpbl U3genus

MapameTp 3HaueHne MapameTtp 3HaueHve
HomuHanbHasa 5,0 Pa3mepsbl, cm BbicoTa 85
BMECTMMOCTb (?) (Kr) LWnpuHa 60
my6uHa 40
EElg, () 79,9 Knacc D
3HEProadPeKTMBHOCTH
)
WHpeke 1,031 S deKkTMBHOCTD 50
3 PeKTUBHOCTU npombIBKM (r/Kr) (2)
CTUPKK (?)
OHepronoTpebnexne 0,602 MoTpebnexne 41

B KBTY 3a umkn,
OCHOBaHHOE Ha
3aKonorm4yeckomn
nporpaMmme npu
Temnepartype
40-60. dakTnyeckoe
aHepronoTpebneHne
3aBUCUT OT pexnmMa
MCMOonb30BaHuWs
YCTpOWCTBA.

BOfbl B NITPax 3a
LMKI, OCHOBaHHOE

Ha 9KOMOrM4yecKow
nporpamme npu
Temneparype

40-60. PakTn4eckoe
notpebneHvie Boabl
3aBUCUT OT pexuma
MCMonb3oBaHNs
YCTPONCTBA, a Takke oT
XECTKOCTUN BOAbI.
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MakcumanbHas HomuHanbHas | 36 | OctatoyHoe copepkaHue 71,9
Temneparypa BHyTpU | BMECTUMOCTb snarn 0 (%)
obpaboTaHHoro MonosuHa 30
Tekctunsa (°C)

YeTtBepTb 27
CkopocTb BpaweHust | HomuHanbHas | 800 | Knacc achdekTnBHOCTU D
(06/Mu1H) BMECTMMOCTb omxmma (?)

[MonoBuHa 800

YeTtBEpPTb 800
[OnuTenbHOCTb HomuHanbHas | 3:08 | Tun OT1aenbHo cTosiuee
nporpammbl O BMECTMMOCTb yCTPONCTBO
(4:MutH) [MonosuHa 2:30

YerBepTb 2:30
AkycTndeckui 79 Knacc akyctuyeckoro C
YPOBEHb LUyMa B YPOBHS LyMa B BO3ayXe
BO3yXxe Ha aTane (&) (atan omxunma)
omxuma (%) (ab (A)
Ha 1 nBT)
BbIkntoYeHHbI 0,5 Pexum oxupanus (BT) 1
pexum (BT)
OTNOXeHHbIN 4 CeTeBoWi pexum H/A

ctapt (BT) (ecnu
NPUMEHNMO)

oxupaHus (BT) (ecrun
NPUMEHNMO)

MuyHMManNbHbIN CPOK rapaHTUM, NpefoCcTaBNsieMON NocTaBLMKOMm (°).

3710 usgenve Golno paspabotaHo Ans
BblJeNeHns MOHOB cepebpa BO Bpems Lukna

CTUPKU.

Het

OononHutenbHas nHcgpopmaums
lMepenionuTte MO ccbinke Ha CalT MmocTaBlivKka, roe B nyHkTe 9 lMpunoxenus |l k PermameHTy
Komuncenm (EC) 2019/2023 (1) (b) MOXHO HanTv MHopMaLuio:

(7) ansa akonoruyeckon nporpammel Npu Temneparype 40-60;
(°) M3MEHEHWSA B 3TUX MYyHKTAX HE CYNTAOTCS OTHOCALLMMUCS K LLEeNsim NyHkTa 4 ctatbn 4 PernameHTa

(EC) 2017/1369;

(°) ecnn 6a3a AaHHbIX M3AENWIn aBTOMATUYECKW FreHEPUPYET KOHKPETHOE CoflepKaHne 3TON S4enky,
MOCTaBLUMK HE AOIIKEH BBOAWTL 3TU AaHHbIE.
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u HaCTpOI?IKa nporpamMmmbl AnNa TeCTupoBaHuUa B COOTBETCTBUU C ,D.el?lCTBy}OLLl,I/IM CTaHO4apToOM

EN60456.

= [Ins nporpamm nNpoBepku ykasaHHbIN 06beM 6enbs cTupaeTcs Npu MakcMmarnbHOW CKOPOCTH

BpaLleHna.

u dakTuyeckme napameTpbl 6y,[]yT 3aBUCETb OT TOro, Kak UCnosnb3yeTca yCTpOVICTBO, n MoryTt
OTNnYaTbCA OT NapaMeTpoB, YKa3aHHbIX B Tabnuue BbilLe.

2.3. MNPOrPAMMbBI

B 3aBucumocTy oT Tna 6enbst MOXHO BbIGpaTh cneaytoLime nporpaMmMbl CTUPKU.

Mporpammbli

( S CuHTeTUKa

[ns CTUPKU CUHTETUYECKUX N3genun (Hanpumep, pybaluek, KypTok,
CMeLLaHHbIX TkaHen). [pu CTupKe TpUKOTaxa KONMMYeCTBO MOILLEro
cpeacTBa AOMKHO ObITb YMEHbLUEHO, YTOObI NPefoTBPaTUTL
obpa3oBaHne Ype3MepHOro KONMYECTBa My3biPbKOB.

yQ [JenvkartHas

,D,J'Iﬂ [enuKaTHbIX TKaHewN, KOTOpPbl€ MOXHO CTUpaTtb MalUMHHbIM
crnocobom, HanpumMep Lwernka, atnaca, CUHTETUYECKNX BOJTOKOH U
CMeLLUaHHbIX TKaHeMN.

N\
( ++, OuncTka
bapabaHa

CneumanbHas nporpamma ans o4McTkn bapabaHa. bapabaH
ctepunuayetcs npu Temnepatype 90 °C. He ucnonb3yinte aTy nporpammy
ans cTupku ogexabl. [lobaBbTe Hy)KHOE KONMYEeCTBO OTOenmBaTens Ans
ynydLeHus apdekTa ouncTku. Micnonbaymnte aTy nporpammy no mepe
HeobxoamMmocTH.

@ TonbKo OTXXMUM

TornbKO OTXXMM C UCMONb30BaHNEM Bbl6paHHOl7I CKOpPOCTU BpalLleHuUs.

[MonockaHue n

TonbKko NonocKkaHue N OTXNUM.

OTXNM
o [MapoBass obpabotka MOXeT rnyboko nNpOoHMKaTb B BOJOKHA, 4TO
ogggggfxa no3sonsiet apdekTMBHO ycTpaHATb BakTepun 1 MUKPOObI, NpeaoTBpaLLas

06pa3oBaHme HEMPUATHBIX 3aMaxoB, ¥ 3aLluLLasi 30OPOBLE.

&=

BbicTpas ctupka
15

[ns 6bICTPOV CTUPKU HEBOMBLLIOIO KONMYECTBA Crierka 3arpsi3HeHHON
onexabl
B TeyeHune 15 MuHyT.

DO

MNHTeHcuBHasA ans
xnonka

Bpewms ctupkun YyBENn4eHo ana 6ornee MHTEHCUBHOWN OYNCTKM.

9KO 40-60

Temnepatypa no ymonyanuto 40 °C (He BbIOupaeTcs), NoaxoauT ansi
cTupku 6enbs npu 40-60 °C.

* @ Ctupka B

XOnoAHOWM Boae

Mcnonb3oBaHue xonodHow BoAbl Ans CTUPKK Benbsi.

@@ Xnonok

[ns TpyaHOM3HALIMBAEMOW OOEXAbI M XapOMnpOoYHbIX TKaHen 13 xronka
Unu neHa.

1Y) OkoHuaHmne

DyHKUMA Tarimepa — obLuee Bpems, BKIoYas BpeMs CTUPKX 1 Tanmep,
MOXET ObITb yCTaHOBMEHO Ha 3, 6 unu 9 Yyacos.
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Tabnuua nporpamm CTUpKK

Mporpamma 3arpy3ka (kr) [MporpammupyemMbiv Taumep
CuHTEeTHKa 2,5 2:20
CuHTteTuka 40 °C 2,5 2:20
CTMUpKa B XonogHown Boge 5,0 1:00
CTupka B xonogHow Boge 20° C 5,0 1:01
Xnonok 30 °C 5,0 2:40
Xnonok 40 °C 5,0 2:40
Xnonok 60 °C 5,0 2:45
Xnonok 90 °C 5,0 2:50
ECO 40-60 5,0 3:08
WHTeHcMBHas nporpamma
ansa xnonka 40 "pC 3 5.0 3:48
WUHTeHcuBHan noporpamma 5.0 3:53
ansa xnonka 60 °C
OuuncTtka 6apabaHa - 1:18
TONbKO OTXKUM 5,0 0:12
MapoBas obpaboTka 2,5 1:27
lMonockaHue u OTKUM 5,0 0:20
OenuvkatHas 30 °C 2,0 0:50
LenvkaTtHas 2,0 0:48
OKoH4aHue Yyepe3 3 4/6 4/9 4 5,0 0:59
BbicTpas cTtupka 45 MUH. 2,0 0:45
BbicTpasa ctupka 30 MUH. 2,0 0:30
BbicTpasa cTupka 15 MUH. 2,0 0:15
g .
= n S H
Lwkn 5% | 38 | % 5s 8¢ $5°. | 388:

i3 ge ges 5% g3 32% | 5285

35 gz 57 58 835 | ceSg8

T o I e (=== &Q Ca =F O OadxXa
Ctupka B
xonogHow Boge | 2,5 20 1:01 0,201 34 20 70%/800
20°C
Xnonok 60 °C 5,0 60 2:45 1,175 51 60 70%/800

B B
CuHTeTHKa 2,5 |xonogHou 2:20 0,327 50 xonogHon | 70%/800
BoAe Boae
BbicTpas B - B .

2,0 |xonogHou 0:15 0,035 31 xornogHon | 75%/800
cTupka 15 MuH. Bope Boze
WUHTeHCcHnBHasA
nporpamma gna| 5,0 40 3:48 0,994 51 40 70%/800
xnonka 40 °C

50 - 3:08 0,767 46,0 36 71,9%/800
ECO 40-60 2,5 - 2:30 0,490 37,5 30 71,9%/800

1,5 - 2:30 0,365 33,5 27 71,9%/800
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Knacc aHeproaddekTvBHoCTM no ctangapty EC: D

Mporpamma nposepkun aHeproaddekTrBHocTn: ECO 40-60. 3HaueHue no ymonyaHuio.
MonoBuHHas 3arpyska Ans MallHbl BMECTUMOCTbIO 5 Kr: 2,5 Kr.

YeTBepTHas 3arpyska Ans MalyHbl BMECTUMOCTbIO 5 Kr: 1,5 Kr.

MpumeyaHwme.

] [MapameTpbl B 3TON Tabnuue NpuBeAeHbl TONbKO Ans cnpaBku. PakTuyeckne napameTpbl
MOTyT OTNNYaTLCA OT NapamMeTPOB B BblLLENPUBEAEHHON Tabnuue.

1. Camas Bbicokas Temneparypa, gocturaemas 6enbem B LMKre CTUPKM B TeHEHNE Kak
MUHUMYM 5 MUHYT.

2. OcTtaToyHas BMaXXHOCTb MOCIe LMKIa CTYPKX B MPOLEHTaxX COAePXKaHNs BOAbI U CKOPOCTb
OTXWMa, NPY KOTOPOW 3TO BbINO AOCTUTHYTO.

3.  Tlporpamma ECO 40-60 npegHasHa4eHa Ans CTUpKy 6enbsa 13 xrnorka ¢ 06bIYHON CTeNeHbIo
3arpsi3HeHust, 3asiBreHHoro Ansa ctmpku npu 40 °C nnum 60 °C, B ogHOM Lukrie. 3Tta
nporpaMma Mcrnosb3yeTcs ANs OLeHKn cooTBeTcTBuA HopmaTuey (EC) 2019/2023.

Hanbonee adhheKTVBHLIMU C TOYKN 3PEHUSI IHEPronoTpedneHns ABNSTCA NPOrpamMmebl, KOTOpble

paboTatoT npu 6onee HN3KMX TemnepaTypax 1 6onbLIen NPOACIKUTENIbHOCTY.

3arpyska 6bITOBOM CTUPanbHO-CYLUMBHOM MALLMHBI [0 06bema, yKka3aHHOro [t COOTBETCTBYOLLMX

nporpaMm, crocobCTByeT SKOHOMUN SHEPTVN U BOAbI.

YpoBeHb LyMa ¥ OCTaTo4MHAas BMaXHOCTb 3aBMCAT OT CKOPOCTM OTXMMa: Yem Bbllle CKOPOCTb

OTXMMa Ha 3Tane OTXMMa, TEM BbILLE LLYM U TEM HUXE OCTaTOYHas BMaXHOCTb.

3. OMUCAHUE U3OENNA
3.1. BUO CMEPEOM

1. BepxHas KpbilLka 5. CepBuCHbIN PuUneTp 8. [osaTop motoLlero
2. Kabenb nutaHus 6. CnvBHOW LWnaHr cpeacrtea
3. TlaHenb ynpaBneHus 7. [Oeepua 9. LUnaHr nogaun Bogpl
4. bapabaH
3.2. NIPUHAONEXHOCTHU
N\
10. 3arnywka 12. WnaHr gns nogayn
TPaHCMOPTUPOBOYHOTO BoAbl (ropsiven,
oTBEpCTUsS [OMOMHNTENBHO)
11. LWnaHr ansa nogayn 13. PykoBoacTBO no
XOMOAHOW BOAbI aKcnnyarauyum
\ J
3.3. NAHENb YNPABJEHUA
N\
14. Mporpammbi: BbibepuTe NOAXOAALLYIO NPOrpamMMy B COOTBETCTBUM C TUNOM Genbs.
[Mocne 3aBepLueHnsa nporpammbl ByayT MmuraTtb MHAMKaTopbl 3anyck/lMaysa n
BriokupoBka ABepLibl.
15. ®yHKUMA: NO3BONSET BbIOpaTh AONONMHUTENbHYIO YHKUMIO. BbibpaHHas dyHKUmns
HayvHaeT CBETUTLCS.
16. 3anyck/lNMay3a: HaxxMuUTe 3Ty KHOMKY ANS 3anycka unm npruocTaHoOBKY BbIBpaHHOTO
LyKna CTUPKW.
17. OFF: Bknto4aeT unu BbIKMIOYaET yCTPONCTBO. )
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3.4. JO3ATOP MOILLUEIO CPEACTBA

| CpencTBo Ans npeaBapuUTenbHOM CTUPKK
[l CpencTBo AN OCHOBHOWM CTUPKM
Cwmsruntens

Mpumeyanne. Motowee cpeactBo Heobxogumo  pobaBnsATb
B oTcek «l» Tombko B TOM cny4vae, ecnu BbibpaHa dyHKUMSA
npeaBapuTENbHON CTUPKKM (AOCTYMNHA He BO BCEX MaLUMHaX).

Mporpamma | ] @ Mporpamma | ] %

Xnonok 30 °C o ° o |OenukartHas 30 °C ° o

Xnonok 40 °C o ° o |OenvkartHas ° o

Xnonok 60 °C o ° o |OkoH4yaHue 4epes 9 4 ° o

Xnonok 90 °C o ° o |OkoH4aHue 4epes 6 4 ° o

CuHTeTnKa o ° o |OkoH4aHue 4epes 3 4 ° o

CuHTeTnka 40 °C o ° o |BbbicTpas cTupka 45’ ° o

OuncTka bapabaHa BeicTpas ctupka 30’ ° o

CTupKa B XONOAHOWM o ° o |BbicTpas ctupka 15’ ° o

Bode

CTtupka B XornogHom o ° o |39KO 40-60 ° o

Boae 20 °C

TonbKO OTXUM MHTeHcuBHasa nporpamma ° o
ans xnonka 40 °C

Maposas obpaboTka ° o |WHTeHcuBHasa nporpamma ° o
ansa xnonka 60 °C

MonockaHwe 1 oTXMM o

e O6s3aTenbHO o [ononHUTENBHO

B Tabnuue nokasaHbl BapuaHTbl PerynvMpoBk1 B 3aBUCMMOCTU OT Uukna. Ecnu ans kakoro-nv6o
LMKna perynnpoBka HeBO3MOXHa, Ha Aucrnee ByneT mvrats CUMBOII.
Lindpebl, BblaeneHHbIE XUPHBLIM LIPUETOM, COOTBETCTBYIOT 3aBOACKOW HACTPOVIKE.

Unkn Te:ﬁ;’;gr;::'(: °c DononHutenbHble hyHKUUU
CuHTeTuka B xonopHon Boge @ +\ey
CuHTteTuka 40 °C 40 @ +\aef
Crupka B xornogHow Boae B xonogHou Boge @ +\&
Crupka B xonoaHow Boge 20 °C 20 @ +\ey
Xronok 30 °C 30 &+
Xronok 40 °C 40 @ +\ey
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Xnonok 60 °C 60 @ +\&y

Xnorok 90 °C 90 & ey
OKO 40-60 -
MHTeHcuBHaga ansa xnonka 40 °C 40
MHTeHcuBHasa ansa xnonka 60 °C 60
OuncTka bapabaHa 90

TonNbKO OTXKUM -

[MapoBasi obpaboTka 40 +\&J
TonockaHue 1 OTXUM - +\ef
Jenvikathas 30 °C 30 +\ae
JenvkatHas B xonogHou Boge +\ey
OkoH4YaHue Yyepes 3 4/6 4/9 4 40

BeicTpas ctupka 45’ 40

BbicTpas ctupka 30° 30

BeicTpas ctmpka 15’ B xonoaHou Boge
MpymMeyaHue.

n Mpu 1cronb3oBaHUM NOPOLLIKOOBPA3HOrO MOILLIEro CPEACTBA PeKOMeHayeTcs A0BaBnsTb
HEMHOro BOfbl B OTCEK [l MOILLEro CPeAcTBa, YTobbl NPefoTBpaTUTh 3aCopeHune 1
nepenosnHeHNe BXOAHOMO OTBEPCTUS OTCEKa Mpu 3anofHEHUU MaLllWHbl BOLON.

m  [1ns onTuManbHbIX pesynbTaToB CTUPKU U CHUXKEHUS pacxoda Bofbl U aHeprun Beibupaiite
NOAXOASALLMIA TUM MOIOLLEro CPeAcTBa Ans BbiGpaHHOW TemMnepaTtypbl CTUPKM.

3.5. PEKOMEHOALWW NO NMPUMEHEHWUIO MOIOLLMX CPEACTB

PekomeHayeMbIn Temnepatypa

Aayel patyp Tun 6enbsa U TEKCTUNA
CTUpPanbHbIA NOPOLLOK CTUPKMU

MotoLee cpeacTBo Anst TSHKENbIX YCIOBUIA Benoe 6enbe 13 cTonkoro
¢ oThenuBaLLMMK BeLecTsaMmm u 30/40/60/90 K KUNSAYEHUIO XMNomnKa unm
ONTUYECKUMU OTOEenmMBaTeENAMU. nbHa

LiBeTHOe motoLlee cpencteo 6e3
oTGEeNNBatoLLIMX BELLIECTB U ONTUYECKNX XonoaHei20/30/40/60/90
otbenueartenen.

LiBeTHOe Benbe 13 xnonka
Unu neHa

LiBeTHoe Benbe 13 nerkux
XonopHbin20/40 B YXO[e BOIOKOH WUnu
CUHTETUYECKOro matepuana

L|BeTHOe nnm mMsarkoe mMotoLLee CpeacTBo
6e3 onTuyecknx otbenveaTenem

TOHKWUI TEKCTUNb, LUENK,

Msrkoe motoLee cpeacTBo XonogHbin/40
w pea RG] BMCKO3a

Mpumeyanne

CasizblBalolllee UM BA3KOE MOWLLEe CPeAcTBO UM [06aBKy MOXHO pa3baBuTb HeGOMbLUUM
KOINMYEeCTBOM BOZbI Nepes 3anmnBKoii B 103aTOp, YTOObI M3GexaTb GrIOKMPOBKU BXOLHOIO OTBEPCTHUS
1, KaK crefcTeue, Nepenvea BoAbl.

BbiGepuTe nogxogdwmii  TWM  MOKOLWEro CpeacTBa, 4YToObl 0GecneunTb  MakcuMarbHYH
3P PEKTUBHOCTb CTUPKM Y MUHUMATbHOE NOTPebrneHne Boabl U SHEPrUn.

[na [oCTWKeHWs Haunydwero pesynbrata CTUPKUM BakHa npaBunbHasi AO3MPOBKA MOMOLLETO
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cpencrTea.
Ecnun 6apabaH 3anosiHeH He NOMHOCTbLI, UCTONb3YTe MEHbLLEE KOTMYECTBO MOIOLLIEro CpeacTea.
Bceraa perynupyiite KonM4ecTBO MOILLENO CpeacTBa B COOTBETCTBUW C XKECTKOCTLIO BoAbl. Ecnu
BOAONPOBOAHAs BOAA Msirkasi, MCMoSib3yMTe MeHblUe MOKLLEro cpeacTea.

[lo3npoBka fomkHa 3aBMCETb OT CTerneHu 3arpsasHeHus Genbs. MeHee rpasHast ogexaa Tpebyet
MeHbLLIE MOILLEro CpeacTea.

BbICOKOKOHLIEHTPMPOBaHHOE MOMOLLIEE CPEACTBO TpebyeT 0co6GO TOUHOM [O3MPOBKY.

Mpr3HaKM Nepeso3MPOBKI MOKOLLETO CPeACTBa:
= GOMblUOEe KONMUYECTBO NeHbl;
m  HEYOOBIIETBOPUTESbHBIN PE3YTETAaT CTUPKM U MOSOCKaHUS.

[Mpu3HakM HeJOCTaTOMHOM A03UPOBKN MOILLErO CpeacTBa:
] 6enbe CTaHOBUTCS CEPbIM;
[ ] nosiBneHve N3BeCTKOBOro Haneta Ha 6apabaHe, HarpeBaTenbHOM anemMeHTe 1 (unu) 6enbe.

4. YCTAHOBKA

4.1. MECTO YCTAHOBKU

MpeaynpexaeHue!

] M3pnenve gomkHO GbiTb pa3MeLLeHO B yCTOMYMBOM MeCTe, YTOObI
npefoTBpaTUTb ero nepemMelLleHne BO BPEMS UCMONb30BaHUS.

] Y6eauTech, 4TO YCTPOMCTBO HE CTOMT Ha kabene nuTaHus.

Mepen ycTaHOBKOWM yCTPONCTBA BbibEpUTE NOAXOAsLLEE MECTO YCTaHOBKM,
PYKOBOACTBYSICb HVDKENPUBEAEHHBIMU PEKOMEHAALMUSMU.

BbibepuTe yCcTONUMBYIO, CyXyH0 11 POBHYHO MOBEPXHOCTb.

M3beraiTe BO3AeCTBUS NPSMbIX COMTHEYHbIX NyYen.

ObecneybTe Hagnexallyro BEHTUNSALMIO MOMELLEHWS.

YbeguTech, 4To TemnepaTtypa B nomelyeHum Bbiwe 0 °C.

MecTo ycTaHOBKM JOMKHO pacnonaratbCcs Aaneko ot
NEerkoBoCMIaMeHsIoLLMXCA MaTepuanos, TakUX Kak yrornb U ras.

aorwb=

4.2. PACNAKOBKA CTUPAJTIbHOW MALLUHbI

MpenynpexaeHue!

[ YnakoBoYHbIi MaTepuan (Hanpumep, NeHKka, NeHoNonMcTUpon)
MOXeT ObITb OnaceH Ans Aetew.

[ OnacHocTb yayleHus! XpaHute Bce yNakoBOYHble MaTepuansl B
HeJoCTyMHOM AN AeTen MecTe.

1. YpanuTte KapTOHHYO KOPOGKY 1 MEHONONUCTUPON.

2. TNogHumKWTe CTVpanbHYI0 MaLlUVHY Y CHAMUTE YNaKOBKY C OCHOBaHWS.
Y6eauTtech, YTO ManeHbKUiA TPEeYronbHbIA KyCoK neHomnnacra
yAaneH BMeCTe C HWXKHeW YacTbio. B npoTuBHOM cryyae nonoxure
YCTPOMCTBO Ha BOK, a 3aTem yaanute HebomnbLLOIN Kycok neHonnacra
C HWXXHEN YacTu YCTPOUCTBA.

3. Ypanute neHTy, cmKcHpytoLLyto kabernb NUTaHUSt U CIIMBHOM LUMaHT.

4. W3BnekuTe BNyCKHOW LunaHr n3 bapabaHa.
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4.21. OEMOHTAX TPAHCNOPTUPOBOYHbLIX BONITOB

MpeaynpexaeHue!
] Mepen ncnonb3oBaHneM HeOOXOANMO AEMOHTUPOBATb
TPaHCNOPTUPOBOYHbIE GONThI C 3aAHEN CTOPOHbI YCTPONCTBA.
] Y6epwvTe TpaHCNOPTUPOBOYHbIE 6ONTLI Ha XpaHeHne B 6e3onacHoe
MeCTO Ans AanbHeWLLIero ncnonb3oBaHus (OHM NoHagobsaTes, ecnu
Heobxogmmo ByaeT nepeBesT YyCTPOMCTBO HA HOBOE MECTO).
[Ins n3BneveHusi 6oNTOB BbINOMHUTE CrieayoLlye AeNCTBuUS.
1. Otkpytute 4 6onTa rae4HbIM KIO4OM, a 3aTeM U3BMEKUTE UX.
2. 3akpoiTe TpaHCMOPTUPOBOYHbIE OTBEPCTUS 3arfyLUKaMu.
3.  YbepuTte TpaHCMOPTUPOBOYHbIE GOMTLI HA XpaHeHne B 6esonacHoe
MECTO ANs AanbHEWLLEro NCNonb30BaHUS.
4.3. BbIPABHUBAHUE CTUPAJIbHOU MALLUWUHbI
MpeaynpexpaeHue!
] CTornopHble rankn Ha BCex YeTbIpeX HOXKax AOMMKHbI ObITb MIOTHO NMPUKPYYEHbI K KOPMyCy.
1. TlpoBepbTe HAAEKHOCTb KPEMMEHNS HOXEK K Koprycy. [pn Heo6XoanMOCTU NOBEPHUTE UX
B MCXOQHOE MONOXEHNE U 3aTAHUTE ranku.
2. OcnabbTe CTOMOPHYHO raiiky 1 BpaLlanTe HOXKY [0 TEX Nop, Noka OHa MroTHO He
NPWXMETCH K nony.
3. OTperynupyite HOXKM 1 3apUKCUPYIATE NX C NMOMOLLIbIO FaeYHOrO KItova, y6eamBLUUCE, YTO
MallVHa yCTaHOBIEHa YCTONYMBO.
CronopHast
ravka
Hoxka
MoAHATbL Onyctutb @
4.4. NOOKINKOYEHUE CTUPAJIbHOU MALLUUHbBI
4.41. NOOKNKOYEHUE WWUNAHIA MOOAYM BOAObI
MpenynpexaeHue!
] Bo nsbexaHune yTeukn 1 noBpexaeHnii, Bbi3BaHHbIX BOOOW, cObnogante MHCTPYKLUMK,
npvBeaeHHbIE B 3TOM rnase!
[] He crubarite, He pasgaBnuBanTte, He MOAMMULMPYITE N HE Nepepe3anTe BXOAHON LUNaHr
Ans BoAbl.
] Ecnn mogenb ocHalleHa knanaHom ropsidyeit Boapbl, NOACOEANHUTE €ro K KpaHy ropsivert

BOZbI C NMOMOLLBIO LMaHra st nogayn ropsiyen Bogpl. [ns HEKOTOPbIX Mporpamm
notpebrneHne aHeprn GyaeT aBTOMATUYECKU CHUKEHO.

MopcoeamHuTe BNyckHYto TPYyOKy, Kak nokasaHo Ha pucyHke. CyLecTByeT ABa crocoba nogkoyeHns
BMYCKHOW TPyOKM.
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4.4.1.1. CoepuHeHne Mexay 0O6bIYHbIM KpaHOM U BXOAHbIM LUMTaHrOM.

3axumHasn
ramka

-«
-

Brynka
CKOMbXKEHUS!

OTKpYTUTE 3XKUMHYIO

Haxxmute Ha BTynky
CKOJbXXEHUS N BCTaBbTE

. 3aTaHUTE 3aXUMHYI0 M MopknioveHne
raviky n yeTbipe o BXOAHOW LUMaHr B
ravky. 3aBepLUEHO.
6onTa. coeauHuTenbHoe
OCHOBaHMe.
4.4.1.2. CoepguHeHue MexXay KpaHOM € pe3b60oi U BXOAHbIM LUMaHroM.
Brynka

KpaH c pe3bboii 1 BXOOQHOW LunaHr

CneumanbHbIv KpaH Ang ctupanbHbIX MaLllnH

MopkniounTte Opyrovi KOHeL, ByCKHOW TpyOKu K BMYCKHOMY KranaHy Ha 3afHel CTOPOHe U3AENUs 1
MMOTHO 3aKpyTUTe TPYBKY MO YacoBOW CTPENKE.

Knanax nogauu Bogpb!

LLnaHr nogaun
BOAbI
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4.42. CNBHOW LUNAHI

MpenynpexaeHue!
] He crubante n He pacTarmBanTe CIIMBHOM LUMAHT.
] Pa3meluarnTe cnvBHONM LWnaHr NpaBubHO, YTOObI M36exaTb NOBPEXAEHWA U3-3a YTEYKM BOAbI.

CyuecTByeT ABa cnocoba pacrnonoXeHns KoHLAa CAIMBHOTO LWaHra.

1. TlomecTtuTe ero NnpsiMo B CNuB. 2. TpucoegunHuTe ero K OTBETBMNEHUIO
CNVBHOIO BOAOMPOBOAA.

MpumeyaHue.
[ Ecnu mawuvHa ocHalleHa onopon ANs CAMBHOIO LUSaHra, yCTaHOBUTE CIMBHOW LUNaHr

m crepyoLmm o6pasom.

Cnve

LWnaHr
Pukcartop

)

Max.100cm

MpenynpexaeHue!
[ ] Mpwn ycTaHOBKe CMMBHOTO LUMNaHra 3akpenuTe ero Haanexaiimm obpasom ¢ MoMOLLbo
CTSKKM.

[ Ecnu cnvBHONM NaHr CAULLKOM AfWHHBIA, HEe (OUKCUMPYWTE €ro Ha CTMparnbHON MallnHe, Tak
KaK 9TO NPMBEAET K NOSBIEHNIO aHOMarbHbIX LLYMOB.

5. UCNOJIb3OBAHUE

5.1. KPATKOE PYKOBOACTBO

BHumaHue!

] Mepen ctupkon ybegntech, YTO CTMpanbHas MallvMHa yCTaHOBMAEHa NpaBuibHO.

] Mepen nepBowi cTpkoi 6enbs cTpanbHasi MaluMHa AormkHa nopaboTtaTte B TeYEHWE OQHOTO
MOMHOTO Lnka 6e3 6enbs BHyTPU, Kak OMUCAHO HUXE.
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5.1.1. MEPEQ CTUPKOW

I

OcHoBHas
ctupka |

Cvsirantens 8

MpenBaputensHas |
cTupKa

OTkpowite

MogkntounTe
KpaH

3akponte

3arpysute
i ABepuy

[o6GasbTe MoloLlee
CpeacTBo

MpumeyvaHne. MotoLee cpeacTBo HeobxoamMMo AobaBNATL B OTCEK «I» TOMbKO B TOM Cryyae, ecnu
BblbpaHa yHKLUMS NpeaBapuTENbHON CTUPKM (AOCTYMNHa He BO BCEX MaLUMHaX).

5.1.2. CTUPKA

CIRICIC

BbibepuTte nporpammy

BbibepuTe dyHKUMIO nnn
MCNOMNb3yNTe HAaCTPOWKU MO
YMOIYaHuio

3anycTtute

MpumeyaHwe.

[ Ecnu BbIGpaHbl HACTPOWKM MO YMOMYaHWI, MOXHO NMPOMYCTUTb wWwar 2.

] Tabnuua yHKLMOHanNbHbIX KHOMOK NpeAHa3HayeHa TonbKo Ans cnpasku. Paktuueckme
YHKLMM MOTYT OTNMYATBLCS B 3aBUCMMOCTU OT U3AENUSI.

] CTrpanbHyo MalLWHy cregyeTt UCMonb30BaTh NPy TEMMNepaType OKpy>KatoLleln cpeabl
o1 0 go 40 °C. lNMpwu ncnonb3oBaHuy npu Temnepatype Hwke 0°C BNyCcKHOW KnanaH u
CrnyBHas cuctema MoryT ObITb MOBPEXAEHbI N3-3a 3aMep3aHus.

[ [Mepen cTupkoi NpoBepsTe 3TUKETKN Ha OAEXAE U MHCTPYKLUW A4S MOKLLEro CpeacTsa.
Mcnonb3yiiTe HeneHsiLeecs MoklLiee CpeacTBo, Noaxoasilee A CTMparnbHbIX MaLUnH.

3aBsiKuTE ASNIMHHBIE LLHYPKU,
3aCTErHUTe MOMHUA U
nyroBuLbl

MonoxuTte mMenkyto oaexay B
MeLLOK A5t CTUPKM

BbIiBEpHUTE Han3HaHKy
n3nenust 3 TKaHu ¢ ANMUHHBIM
BOPCOM

Pasgenute ogexay no Tuny
TKaHu
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MpenynpexaeHue!

CTMpKa OoTAeNbHbIX NpeaMeTOB oAeXabl MOXET NPUBECTU K HApPYLUEHNIO paBHOBECUA

CTMpanbHON MalnHbl. YTO6bI 06ecneunTb ONTUMarbHbIV CIUB, CTUPANTE HECKOMbKO
npeamMeToB oAexabl BMecTe.

OpyrmMun nerkoBocniaMeHAarnLWnMnca matepmanamu.

5.1.2.1. PyHKUUM

He cTupaiite ogexay, koTopasi KOHTaKTUPYET C KEPOCUHOM, GEH3VHOM, CMIMPTOM UMK

MpeaBapuTenbHaa cTUpka. ¢yHKLl,I/IF| npeaBapuUTENbHON CTUPKM BbIMOMHSAET AOMNONHUTENbHbIV

UMK CTUPKM neped OCHOBHbIM.

Ota  dyHKUmns

npegHasHaydyeHa OnNd  yganeHusa nbinu,

cKannuealoLLencsa Ha NoBepxHOCTU ofexabl. [pn Beibope aToro pexvma HeobxoanMo [o6aBuTb
MotoLLee cpeacTBo B oTcek (I).
HononHuTenbHoe nonockaHue. byaeT BbINOMHEHO AONOMHUTENBHOE MONOCKaHMe.
Be3 omkuma. lNpu BbIbOpe 31O hyHKLMM Benbe He ByaeT oTxkMMaTbCS.

Mporpamma DyHKUUA Mporpamma |®yHKUUA
MpenBaputensHas | JononHuTensHoe MpenBapuvTensHas| JononHUTENLHOE!
cTvpKa roriockaHue cTupka roriockaHue
Xnonok 30 °C o o OkoH4YaHue
yepe3 9y
Xnonok 40 °C o o OkoH4aHune
yepe3 6 4
Xnonok 60 °C o o OkoH4aHne
yepe3 34
Xnonok 90 °C o o BeicTpast
cTupka 45’
CuHTeTuka o o BeicTpast
ctupka 30’
CuHTeTuKa o o BricTpas
40 °C ctupka 15’
Ounctka TonbKO OTXUM
H6apabaHa
MHTeHcrBHas CTtupka B o o
nporpamma ans XOnofHoMn
xnonka 40 °C BoAde
NHTeHcKBHas CTtupka B o o
nporpamma ans XOrnoAHoM
xnonka 60 °C Boae 20 °C
MapoBas o OKO 40-60
obpaboTka

MonockaHune n
OTXKUM

LenvkatHas
30°C

LenvkatHas

o [LononHUTENbHO
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5.1.2.2. OTKnNOYEeHNe 3ByKOBOro curHana

Q1 YT06bI BKMHOYNTE DYHKLIMIO 3BYKOBOTO CUrHana, HaXkMmTe KHOMKY U yaepXuBawTe ee
7| B Teuenmne 3 cekyHa. HacTpoiika 6yaeT coxpaHeHa [0 cneayroLlero copoca.

3sec.

Bribepute YUT0o6bI OTKMIOYNTE 3BYKOBOM CUTHAI, HAXXMUTE U yAepXXMBanWTe KHOMKY

nporpammy B TeYeHue 3 cekyHa,.

BHumaHume!
] Korga cyHKUMS 3BYKOBOrO curHana oTKIYeHa, HKakue 3ByKu BOCNPOM3BOAUTLCS He OyayT.

5.1.2.3. BniokupoBkKa ot geteun

LQ* BriokmpoBka oT AeTen npegHasHaveHa Ans npedoTBpaLLeHUst UCMomnb30BaHKs
- YCTPOWCTBA AETbMU.
S I @] a
N—— R —r

&5

*3sec.
BuiGepuTe HaxmuTe 1 ynepxusaiite kHonku —+ 7
nporpamMmy 3anyctute B TeYeHue 3 ceKyHA, noka YCTPOWCTBO He u3gacT
3BYKOBOW CUrHan.
BHumaHume!

] DyHKUYMSA BNOKMPOBKU OT AETEN MOXKET ObITb OTKITIOYEHA TOMbKO C NMOMOLLbI0 HAXaTusi 1
yOepxaHus AByX KHOMOK.

] DyHKUMSA BNOKMPOBKU OT AeTeN 3abroKUpyeT BCe KHOMKM, KPOME KHOMKM MUTaHUS U KHOMKM
GroKMpPOBKU OT AETEN.

] OTkntounTe hyHKUMIO BNOKMPOBKM OT AeTel nepes BbiIGopoM NporpamMmbl 1 3anyckoM LivKna
CTUPKN.

5.1.2.4. Temnepatypa
[ocTynHble HacTporkn TemnepaTypsbl: xonogHas, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C
5.1.3. NOCIE CTUPKU

Mpo3By4MT 3BYKOBOW CUrHarm, UHAMKaTOpbl BrOKMPOBKU ABepLbl U KHoMku [3anyck/lMaysa)] GyayT
MUraTb UK ABE MarneHbkue Touk ByayT Muratb Ha LUGPOBOM SKpaHe.

6. OBCJTYXMUBAHUE U O4YUCTKA

MpeaynpexaeHue!

m  [lepen BbiNONHeHWEM paboT MO TEXHUYECKOMY OBCMYXMBaHUIO OTCOEAMHUTE MALLUHY OT
3r1IeKTPOCETU U NepeKpoiiTe KpaH Nnopgadn BoAbl.
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6.1. OYUCTKA KOPITYCA

PerynsipHoe TexHudeckoe o6CryKMBaHUEe MOXET MPOASIUTL CPOK CIYXBbI
ycTpoiicTea. [loBEpXHOCTb YCTpoicTBa MNpu  HEOBXOAMMOCTM MOXHO
ounwath pasbaBreHHbIMK, HeabpasvBHLIMY HENTPanbHLIMUA MOLLMI
cpefcTeamu. B criyuae nepenvisa Boabl HeMeLneHHO NPoTpUTeE ee BriaXkHo
TKaHblo. He JonyckanTe KOHTaKTa Kopryca ¢ OCTPbIMM NpeaMeTamu.

MpumeyaHwme.

He ncnonbayiite MypaBbKHYIO KUCNOTY U pa3baBrieHHble pacTBOPUTENN Ha
ee OCHOBe, a TaKke UX 3KBUBAmNEHTbI, TaKne Kak ClvpT, pacTBOpUTENU Unm
XMMUYecKkune BeLLecTBa.

6.2. OYUCTKA BAPABAHA

PxaBunHa BHyTpu 6GapabaHa, Bbi3BaHHas MeTannMYeckMMu npeaMeramu, AormkHa ObiTb
HeMe[NeHHO yaarneHa ¢ NoMOoLLb0 MOKLLMX CPeACTB, HE COAepXaLlmxX Xropa.
Hwvkoraa He ucnonb3ynte metannuyeckue ryoku.

Mpumeyanwme.
He knaguTe ogexay B CTVpanbHylo MaLLUHY BO BpeMs o4ncTky GapabaHa.

6.3. OYMNCTKA YINNOTHUTENA U CTEKIIA OBEPLLbI

[MpoTupaiiTe CTEKNO M yMMOTHWUTENb MOCMe KaXOAoro LuKna \
CTVPKM ANS yAaneHus Bopca v nsTeH. HakonneHwe Bopca

MOXET MPUBECTU K MpoTeykam. Youpante MOHeTbI, NyroBuLibl 5
1 Apyrvie NpeameTbl U3 yNoTHATENS Noce Kaxaon CTUPKW. a

6.4. OYUCTKA ®UNBLTPA BXOOQHOIO OTBEPCTUA

Mpumeyanue.

] BxogHow dunbTp HE06X0AMMO oYMLLaTb NPU YMEHbLUEHUW MOTOKa BOAbI.

n OuunLaiiTe JO3aTOp MOIOLLErO CPpeAcTBa kaxable 3 mecsua, 4Tobbl obecneynTb
HOpMarbHy paboTy MaLLUHbI.

6.4.1. OYUCTKA ®UNLTPA B KPAHE
1. Bakpowite KpaH noga4u Boabl. R
2. W3BnekuTe LWnaHr nogayv BoAbl U3 KpaHa. /
3. Ounctute GUnsTp. j’

4.

CHoBa NogKnynTe LUNaHr Nofayy BoAbl.

6.4.2. OYMUCTKA ®UINBTPA B CTUPANIbHOW MALLVHE

-\
1. OTprIMTe BMYCKHYI0 TPyOKy C 3agHe CTOPOHbI —
YyCTPONCTBaA. (oo
2. BbITAHWTE hunbTp C MOMOLLbIO ANMHHOTY6LEB, NOMoWTe

N yCTaHOBUTE Ha MECTO.

3. Vcnonb3ywTe WeTKy Ans o4UCTKY cunbTpa.
4. 3aHOBO MOAKMOYMTE BMYCKHYIO TPYOKY.

Mpumevanue.
n PUNBTP MOXHO U3BMEYb U3 TPYOKK AN OYUCTKN.
[ 3aHOBO NMOAKIIOYNTE M OTKPONTE KpaH nogayun BoAbl.
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6.4.3. OYUCTKA OO3ATOPA MOIOLLEIO CPEACTBA

1. HaxmuTe KHOMKY Ha KpbILLKE CMSArYUTEnNst BHYTPM OTCeKa Ao3aTtopa B MonoXeHnn A
(cm. cTpenky Ha Puc. 1).
2. TlogHVMMUWTE 32)KUM W CHUMUTE KPbILLKY cMsrquTenst. MpomoiiTe Bce BbleMKM Nof,

NPOTOYHOW BOOOW.

3. YcTaHoBUTE Ha MeCTO KPbILLKY CMArYNTENA U BEPHUTE OTCEK B UCXOOHOE NOJSIOXKEHUE.

M3BneknTe otcek
[o3aTopa, Haxas
KHOMKY A

OuncTtute otcek
nosartopa nog
NPOTOYHOW BOAOM

Ouuctute
BHYTPEHHIOH
nonocTb cTapou
3yOHOW LLeTKOM

YcTaHoBUTE Ha
MECTO OTCeK
nosartopa

MpumeyvaHue.

[ He ucnonb3ynte ons 04MCTKM MaLUMHbI CNUPT, PACTBOPUTENN UM XUMUYECKME BELLECTBA.
] OuuwaiiTe 4O3aTOP MOKLLErO CpeacTBa kaxable 3 MecsiLa, 4Tobbl obecneunts
HOpMarnbHYy paboTy MaLUWHbI.

6.4.4. OYUCTKA ®UINBTPA CIIUBHOIO HACOCA

MpeaynpexaeHue!

[ ByabTe oCTOpOXHbI € ropsyer Bogom!
] [anTte motoLlemy pacTBopy OCTbITb.
] Bo nsbexxaHne nopaxxeHnst aneKTpUYEeCKUM TOKOM OTKIHUUTE YCTPOMCTBO OT 3MEKTPOCETH

nepes O4MCTKOMN.

] PunbTp CNMBHOrO Hacoca yaansieT U3 Bodbl HATKMU U Merkne NOCTOPOHHUE YacTuLbl.
n Ounwarite unetp kaxable 3 Mecsiua, YTobbl 06ecneunTs HopMmarbHy paboTy MaLLUHbI.

( [0}
I4
M3enekuTe ounetp,
. ® P Yoanute .
OTkpowite NOBEPHYB €ro 3aKpoNTE HUXKHIOK
- . NMOCTOPOHHME
CEPBUCHbIV UnbTP NpPOTWB YacoBOW KPbILLKY
BelllecTBa

CTpernku

BHumaHue!

u Y6enuTech, 4TO q)I/II'Ipr W WWNaHr 3KCTPEeHHOro crnvBa npasuiibHO YCTaHOBMNEHbI HA MeCTO, B

NPOTVUBHOM Clly4ae BO3MOXHa yTe4dka BOAbl.
u Ecrm B CTVIpaJ'IbHOIZ MallnHe HeT LWriaHra 3KCTPeHHOro crnea BOoAbl, MOBEPHUTE HUXHIOK
KPbILLKY, YTOObI BOAa CTeKrla B pakoBUHY.
u B 3aBucumocTn ot I/ICI'IOJ']I:3yeMOI7I nporpamMmmbl B HaCoce MOXeT ObITb ropsvaa Boga, ecnu

yCTpOVICTBO TOMNbKO YTO UCMOMNb30Banock. Hukorga He cHUManTe KPbILLKY Hacoca BO BpeMs

uukna cTvpku. Beerga goxugantech, noka yCTPOMCTBO 3aBEPLUUT LMKI1, CONbET BOAY U
oCTbIHeT. [Mpy yCTaHOBKE KPbILKM Ha MECTO y6eauTech, YTO OHa HAaAEXHO 3akpenneHa.
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6.5. YCTPAHEHME HEMONAOOK

YCTpPOMCTBO He 3anyckaeTcst Unmn ocTaHaBNMBaeTCs BO Bpemsi paboThl.
MonpobyviTe HanTK pelueHre npobnembl. ECnv 9T0 HEBO3MOXHO, 06paTUTECH B CEPBUCHbIV LIEHTP.

OnucaHue

MpuunHa

PelwieHue

CTupanbHas mMalunHa
He 3anyckaertcs.

[Bepua nnoxo 3akpbiTa

I'IepesanyCTMTe nocrne 3akpbITnA

[BepLibl
MpoBeptTe, He 3acTpsna nu ogexaa

[Bepua He oTKpblBaeTCH

AKTMBMpOBaHa
cuctema obecneyenunst
6e3onacHocTn

BbIkniounTe 1 BKIIOYUTE NUTaHNE,
3anycTuTe NoBTOPHO

MpoTeuka BoAbI

Mnoxoe nogcoeanHeHne
BMyCKHOW TPpYGKu 1nu
BbIMYCKHOTO LUSaHra

[MpoBepbTe 1 3aTAHUTE BOASHbIE
Tpybonposoap!
OuncTuTE BbINYCKHOW LUMaHT

OcTatku moroLero
cpencTBa B fo3artope

MotoLee cpencteo
HaMOKO MM CUNIOCh

Ounctute 003aTop Ana mMokoulero
cpeactea

WHankaTtop nnu
aucnnen He CBETATCS

[Mpoueccop unu
nUTaHe OTKITIOYEHbI

MpoBepsTe, HeT N nepeboes
C NMUTaHUEM U MPaBUIIbHO 1K
NoAKmMoYeHa Buka

HeHopmanbHbIl Lym

[MpoBepkTe, CHATBI W KpeneXxHble
6onThbl
MpoBepkTe ypoBeHb Mona

BOAbl BO BpeMA CTUPKN

OTobpaxaeTtcs MpuumnHa PeweHune
owunbka
Maysa/3anyck [BepLia Nnoxo 3akpbiTa [MepesanyctuTe nocne 3akpbiTusi
nBepupl
MpoBepkTe, He 3acTpsana nu ogexaa
HeT oTxknma [Mpobrema ¢ nogaven [MpoBepbTe faBneHve BoabI

BbinpsiMmTe BogonpoBoAHyo TpyBy
MpoBepkTe, He 3acopeH N1 pUnLTP
BMYCKHOrO KnanaHa

Maysa/3anyck 1 bes
oTXMMa

CnvLIKOM 0N Crne
BO[bI

[poBepkTe, HEe 3aCOpPeH N CIIMBHOMN
LnaHr

[ononHuTensHoe [Mepenus Bogb! [Mepesanyctute cTupanbHyo
ronockaHne MaLuuHy
Hpyroe Ecnun npobnemy He yganocb
peLunTb, NO3BOHUTE B CIYXOY
noaaepXXKv KNMMeHToB
Mpumeyanwue.

Mocne npoBepky CHOBa BKMOUMTE CTUPanbHyto MalumHy. Ecnn npobnemy He yaanocb yCTpaHuTb,
obpatuteck B cnyx0y noaaepx kv KMMeHTOB.
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SMICT

ScahkhonN=

1.

NPABUIIA BE3MEKU C. 169
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHU C.173
Onuc BUPOBY C.177
YCTAHOBJIEHHSA C. 180
BUKOPUCTAHHSA C.183
OOrnaga | YAWEHHS C. 186

NMPABWUIJIA BE3MNEKU

[Mepen BMKOPUCTAHHAM LIbOrO €NeKTPUYHOro npunagy yBaXKHO
npoyMTanTe HaBeaeHi HKYe BKadiBKM Ta 36epiranTe Lo iHCTPYKLit0
ANSA NoAanbLIoro BUKOPUCTAHHS.

1.

AKWO LWHYP KMBMEHHS MOLUKOMKEHMI, TO, W06 3anobirtu
YPaKEHHIO €NEeKTPUYHUM CTPYMOM, MOro MOBMHEH 3aMiHUTK
BUPOOHMK, MOro TEXHIYHWM npeacTtaBHMK abo cneuianicT
aHanoriyHol keanigoikauir.

Mepw HiXX NIOKNIOYUTY NpyUNag 4o po3eTKU, NepekoHanTecs,
WO CTPYM Y MICLIEBIN Mepexi XUBMEHHA BigNOBIgAE TOMY,
L0 3a3Ha4YeHo Ha iHopmauinHin Tabnuyui npunagy. Len
npunag cnig nigkniodaT TiNbK1 4O 3a3eMeHOl PO3ETKM.
Bin’egHynte mepexeBun kabenb Big Mepexi, Konu Bu He
KOPUCTYETECA NpUagoM, a Takox nepeq BUKOHaHHAM Oyab-
SKMX POBIT 3 OUMLLEHHSA aB0 TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHS.
BukopuncToBynTE HOBI KOMMSIEKTU LLMAHTIB, LLO MOCTaBMSATbLCA
3 Nnpunagom. He BUKOPUCTOBYMTE NOBTOPHO CTapi KOMMIEKTH
LUNaHriB.

Mepen BUKOHaHHAM  Oyab-sikmx  poBIT i3 TEXHIYHOro
obcnyroByBaHHSA Big’egHanTe npunag Big Mepexi.

Micna BWKOpUCTaHHS 3aBXau Bigd'€gHYWTe MaluuMHy Big
eriekTpoMepexi Ta BigknovanTe nogadvy Boau.
lMepekoHanTeca, WO TUCK BoguM Yy BawWwin cUCTEMI
BogonocTavyaHHsa nepebyBae B fAianasoHi MK 3a3HadeHUMm
MiHIManbHUM i MaKkCUMalibHUM TUCKOM BOAM Ha BXO..
3agna 6e3nekn BUNKY HeOOXiQHO BCTaBUTU B 3a3eMIIEHY
TpUNoOMCHY po3eTky. [lepekoHanTecs, WO Bawa po3eTka
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10.
11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.

NPaBUIIbHO | HAAIMHO 3a3eMII1eHa.

MigknioyeHHs BoauM Ta  €nNEeKTPUYHMX  kKabeniB  Mmae
BUKOHYBaATUCA KBanidpikoBaHUM (paxiBLuem BIignNoBigHO [0
IHCTPYKUi BUpOBHMKA Ta MiCLLEBMX NpaBuUIl TEXHIKN Be3neku.
3arposa ans 6e3neku giten!

Llen npunag MoXyTb BUKOPUCTOBYBATK AiTK CTapLli 8 pokis
Ta ocobu 3 obMexeHUMU i3NYHUMU, CEHCOpPHUMMK Ta
MEHTanbHUMN MOXNNBOCTAMU abo koTpuM Bpakye aocsigy
Ta 3HaHb, SKLWO IM 3abe3nevyeHo Harmns4 Ta HagaHo IHCTPYKUIT
Wwoao 6e3nevyHoro KOpUCTYBaHHA NpUagoM i SKWO BOHM
poO3yMitoTb  MOXNuBy Hebesneky. [itam 3abopoHAETLCS
rpatnca 3 npunagom. [itam 3abopoHsieTbca 6e3 Harnsay
4nctTuTn Ta obenyrosyBatu npunag.MiH. i makc. TUCK BOAn
Ha Bxodi ctaHoBnATb 0,05 MIa ta 1 MIlla BignosigHo.
NpubupaHHs i TEeXHIYHEe 0BCNyroByBaHHSA KOpUCTyBaya He
NOBMHHO 3AiNCHIOBATUCS AiTbMK ©e3 Harnaa.

it BikoMm o 3 pokiB MOBMHHI OyTW Ha BigcTaHi, AKWO
BOHM He nepebyBatoTb Mig NOCTIMHUM Harnggom. Litam
3ab0pOoHSAETLCA rpaTUCA 3 NPUNaaoM.

[omaluHi TBapuHU Ta 4iTV MOXYTb 3ani3TU B MaLUUHY. YBaXXHO
OrMNsiHbTE MaLUVHY nepen BUKOPUCTAHHAM.

CknsHi gBepusiTa MOXYTb CWUNbHO HarpiBatucsa nig 4ac
BUKOPUCTaHHA. [iTv Ta TBapuMHM NOBWHHI NepebyBatn Ha
BiACTaHI Bi4 npunagy nig Yyac noro BUKOPUCTaHHA.

LLlo6 3ano6irtv nowKoaKeHHo BUpoby, nepes BUKOPUCTAHHAM
3HIMIiTb YCIO YNaKOBKy Ta TpaHCnopTyBarbHi 6onTu.
MepexeBa Buka Mmae 6yt OCTYMNHO MiCns BCTAHOBMNEHHS.
Puank Bubyxy!

He nepiTb i He cywwiTb peyi, ki 6ynun 3abpygHeHi abo oumLeHi,
BUMUTI ab0 MPOCOYEHi roprounmMm 4n BnbyxoHebesneyHnmm
peyoBMHaMM (TakuMm $K BICK, MacTurno, dapba, OGeH3uH,
3HEXMpPOBarbHi 3aCO0UM, PO3YNHHUKKN OIS XiMIYHOMO YNLLEHHS
i rac). Lle moxe npu3BecTM OO0 BMHUKHEHHS noxexi abo
BUOYXY.

MakcumaribHa Maca Ccyxoro ogsry, fkMin MOXHa npaTtu B
npunagi, ctaHoBuTb 5,0 Kr.
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20. MapKyBaHHA Ha NPUCTPOI (3HaK 3akpecneHoro baka ans

cmiTTa)  Bignosigae [Oupektmei  2012/19/€C  wono
W «yTUni3aUii eneKkTPUYHOrO 1A ENEKTPOHHOIO 0bnagHaHHS».
Lle MapkyBaHHA BKasye Ha HEMOXNMBICTb yTunisauil
obnagHaHHA, CTPOK eKcnnyartauii SKoro 3akiH4MBCsl, pa3oM 3
iHWKUM noByToBUM CMITTSM. KoprcTyBad MOBMHEH OOCTaBUTE
Take ob6nagHaHHA onepaTopaMm, Sk 30MpaldTb  BXMBaHe
enekTpu4yHe N enekTpoHHe obnagHaHHA. Onepatopu 3060py,
BKIMIOYHO 3 MiCLEBMMM NyHKTamy 3060py, MarasvHamu W
MiCLIeBUMW OpraHamu Briazu, CTBOPIOKOTb BigMNoOBiAHY CUCTEMY
360py obrnagHaHHA. HanexHun 30ip BXXMBAHOMO €NeKTPUYHOro
N eNneKTPOHHOro obnagHaHHA gonomarae YHUKHYTU LWKIOIMBOro
BMSIMBY Ha 300POB’S MOAMHU N HABKOMNULLHE cepeaoBuLLe Yepes
BMIiCT Y HbOMY Hebe3ne4yHMX KOMMOHEHTIB, a TaKkoX 4epes
HenpaBwrbHe 36epiraHHsa N NOBOAKEHHSA 3 LM 06nagHaHHAM.

YcTtaHOBREeHHSA

1.

B w

N

Lla npanbHa malumHa npuaHaveHa ansi BAKOPUCTaAHHSA TiNbKu
B NPUMILLLEHHSAX.

Lla npanbHa mMalwvHa He npusHayeHa O BUKOPUCTaHHS B
SAKOCTi BOygOBaHOro npunaay.

OTBOpY He MatoTb BYTK 3aKPUTI KUITMMOM.

lMpanbHy MalwuMHy He MOXHa BCTaHOBIMOBATU Yy BaHHWUX
KIMHatax, Yy QnOyxXe BOMnormx npuMILLEHHAX, a TaKoX Y
NPUMILLEHHSIX, WO MICTATb BUOyxoHebe3neyHi abo iaki rasu.
Mogeni 3 ogHUM BNYCKHWUM KranaHom chnig nigknwoyaTtu o
nogadi xonogHo! Bogu. Mogeni 3 NOABIMHUMW BMYCKHUMM
KnanaHamu MaroTb OyTW NpaBUNbHO MNiQKIOYEHI 4O rapsaYvoi
Ta XOnoaHoI BOAMW.

MepexeBa Burka mae ByTu OCTYMNHO MiCsi BCTAHOBMEHHS.
LLlo6 3ano6irtv nowKogKeHHI0 BUPOBY, nepes BUKOPUCTAHHAM
3HIMITb YCIO YNaKoBKy Ta TpaHcnopTyBanbHi 6onTu.

Llen Bupi® npusHayeHnn TiNbkM NS OOMAaLUHBbOro
BMKOPUCTaHHSA, @ TAKOX TifTbKM AN NPaHHS TKAHUH, SIKi MOXXHa
npaTu B NpasnbHin MaLUvHi.

Llev npuvnag npuaHaydeHO AN BUKOPUCTAHHA B AOMaLLHIX
abo nogibHMx ymoBax, SK-0OT:

171




10.
11.
12.
13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Yy KYXOHHUX KyTOYKax MarasuHiB, oiCiB Ta iHWKMX poboymx

cepenoBuLL;

- Ha dpepmax;

- KMNiEHTaMM B TrOTENsX, MOTENsX Ta IiHWWUX >KUTIOBUX
NPUMILLEHHSAX;

- Yy 3aKnagax, LWo HagatTb NOCYr1 HOYIBII Ta CHIQAHOK,;

- Yy MicusiX 3aranbHOro KOpUCTyBaHHA B BaraToKBapTUPHUX
OyanHKax.

He 3anizante Ha npunag i He ciganTe Ha HbOro.

He nputynanteca oo Asepusart npunagy.

3acTepexeHHs1 o0 BUKOPUCTaHHS:

TpaHcnopTyBanbHi 60MTHM MatoTb By T MOBTOPHO BCTAHOBEHI

TEXHIYHMM baxiBUEM.

Bogay, Wwo ckynyunacs, HeobxigHO 3MUTU 3 MaLLUHMW.

MoBogbTeca 3 mawuHOW obepexHo. Hikonu He TpumanTte

MawuHy 3a i BMUCTynawdi YacTuHW nig 4vac nignomy. He

BUKOPUCTOBYNUTE [ABepudTa MalMHM SK PYydKy nig 4ac

nepeMilLeHHs.

Llen npunag Baxkun. byobte obepexHi nig 4ac

TPaHCNOPTYBaHHS.

He 3aunHanTe asepuyaTa 3 HAAMIPHUM 3yCUINAM. AKLLO BaXKO

3a4YNMHUTU ABepusaTa, NepeKkoHanTecs, WO oAAr MOBHICTHO

3acyHyTo B 6apabaH i piBHOMIpPHO pO3MNoAineHo.

He BvkopucToBynUTE MalLMHY ANA NPaHHA KUNUMIB.

Mepen nepwum npaHHaM BiNWM3HM npanbHa MawuHa Mae

NPONTN OOUH MNOBHUKM LMK 6e3 ogsary BCepeanHi.

He nogaeante B MalUWHY Nerko3ammMmncTi, BUByxoHebe3neyHi

ab0 TOKCUYHI PO34YMHHMKM (Hanpuknag, 6eH3nH abo cnupT) i He

BMKOPUCTOBYWNTE X Y AKOCTi MUIHMX 3acobiB. BukopuctoByite

TiINbKM MUKHI 3aco0u, aKi NigX0AATb AN MALMHHOMO NPaHHSA.

lNepekoHanTecd, WO BCi KuLWEHI NOpoxHi. [ocTpi i TBepai

npeaMeTn, Taki SK MOHETM, NpuKpacu, LUBSIXW, LwWypynu

abo KameHi, MOXYTb CMPUYMHUTM CEPUNO3HiI MOLLKOLAXKEHHS

MaLUWHMW.

lMepen BIOKpUTTAM OBEPUAT MepesipTe, YM 3NUTO BOAY 3

B6apabaHa. He BigunHanTe gsepusTa, SKLWO BUOHO BOAY.
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23. byaobte obepexHi, wob He obnektucsa, kKonu 3 BUPOBYy
3MMBaAETLCA rapsya Boga.

24. Hikonn He gonueanTe BOOY BPYYHY Nif 4Yac npaHHS.

25. Tlicns 3aBepLUeHHS NporpamMu noyYekanTe ABi XBUSTMHU, NepLu
HIXK BIQUMHATK OBepusTa.

2. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH
2.1. OCHOBHI NAPAMETPU

EJ'IeKTpI/NHe XUBNEHHA

220-240 B~, 50 'y

HomiHanbHa noTyXHiCTb 2000 Bt
Makc. cTpym 10A
CraHgapTHUi Hanip Boau 0,05-1 Mla

Mopenb

MFE50-JU806/C31-EU(ND)

MicTkicTb Ana npaHHsA

5,0 kr

Po3amipu (LW x " x B, Mm)

595 x 440 x 850

Bara HeTTO

52 kr

2.2. AOBIAKOBUW APKYLU TEXHIYHUX OAHUX

HasBa noctavanbHuka abo TOprosesibHa Mapka:

Anpeca nocrayanbHuka (°)

lneHTndikaTop mogeni: 600188421
3aranbHi napameTpu BMpoby:

MapameTp 3HayeHHs MapameTp 3HayeHHs
HowminansHa 5,0 Po3swmipn B cm Bucota 85
MiCTKiCTb (2) (Kr) WinpuHa 60
Mmunbuxa 40
EEIl,, () 79,9 Knac D
eHeproedeKT1BHOCTI
)
IHoekc 1,031 EdekTmBHIiCTb 5,0
e eKTUBHOCTI nonockaHHs (r/kr) (%)
npaHHsi (2)

173



CnoXxuBaHHs 0,602 Butparta Bogu B 41
eHeprii B KBT-rog niTpax 3a uukn i3
3a LMK i3 BUKOPUCTaHHSIM
BUKOPUCTAHHSIM nporpamu «Eko
nporpamu «Eko 40-60». dakTnyHe
40-60». ®akTuyHe CMNOXWBaHHA BOAMU
CMOXMBaHHSA eHeprii 3anexatume Big
3anexatume Bif TOro, siK npunag
TOro, ik npunag BUKOPUCTOBYETBLCS, @
BVKOPUCTOBYETLCS. TaKOX BifJ X)XOPCTKOCTI
BOAM.
MakcumaneHa HomiHanbHa 36 3anuLkoBa BOMOriCTb 71,9
Temnepartypa MICTKiCTb 0 (%)
BCEPEAVHI
06pOGrEHOro MonosuHa 30
Tekctunio (°C) YsepTb 27
LLiBnakictb HominanbHa 800 |Knac edekTmnBHOCTI D
obeptaHHs (06./xB) MICTKiCTb BigKuUMy (?)
MonosuHa 800

UsepTb 800
TpusanicTtb HomiHanbHa 3:08 |Tun Okpemo cTos4a
nporpamu O MICTKiCTb
(ron:x8) MonoBuHa 2:30

YBepTb 2:30
Ewmicia nosiTpsiHoro 79 Ewmicia nosiTpsiHoro C
aKyCTUYHOTO LLYyMY aKyCTUYHOTO LUyMy (%)
Ha eTani Bigxumy (eTan Bimxu1my)
() (aB(A) BigHOCHO
1 nBT)
Pexum BUMKHEHHS! 0,50 Pexxum odikyBaHHS 1,00
(BT (B7)
3aTpumka 3anycky 4,00 PexuM ovikyBaHHS H/3

(BT) (sKwo €)

3 NiAKMIOYEHHAM 0
mepexi (BT) (Ko €)

MiHiManbHUIA TepMiH rapaHTii, Wo HagaeTbCcA nocTavyanbHUKoOMm (°).

Llert BUpi6 po3pobneHo TakMM YMHOM, LUO BiH
BMBINbHSAE iOHM cpibna nig Yac LUuKIy npaHHS.

Hi

HDopaTtkoBa iHchopmauis:

MocvnaHHs Ha Beb-calT mocTavanbHuKa, Ae po3MilleHa iHdopmalis, 3asHaveHa B MyHKTi 9

popatky Il no PernamenTty Kowmicii (EC) 2019/2023 (1) (b):
(?) ons nporpamun «Eko 40—60».

(°) 3MiHM B LMX NYHKTax He BBaXaloTbCsl pENeBaHTHUMU B KOHTEKCTI NMYHKTY 4 cTaTTi 4 PernameHTy

(EC) 2017/1369.

(°) Ko H6a3a AaHNX NPOAYKTIB aBTOMAaTUYHO reHepye OCTAaTOYHMI BMICT LIiET KOMipKUW, MOCTaYanbHUK

He NMOBWHEH BBOAMTM Ui AaHi.

] HanawTyBaHHa nporpamu Ansi TeCTyBaHHS BiANOBIAHO 40 YMHHOro ctaHaapTy EN60456.

[ ] [ns nporpam TecTyBaHHS Bka3aHuii 06csr 6invaHa nepeTbes 3 MakCUMarnbHOK LWBMAKICTO

BigXKuMY.

[ dakTUYHI NnapameTpy 3anexaTtumyTb Bi TOro, 5K BUKOPUCTOBYETLCS Npunag, i MOXyTb
BiApi3HATUCS BiA NapameTpiB y HaBeAeHil BuULLE Tabnumui.
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2.3. MPOrPAMU

By MoxxeTe BUGPATW OAHY 3 TakUX MPOrpam 3asexHo Big Tuny GinusHu.

Mporpamu

( S CuHTeTnKa

[ns npaHHs BUPOOIB i3 CUHTETUYHMX MaTepianie (Hanpuknaza, CopoyoK,
nansTo, 3MillaHnx TkaHuH). Mig Yyac NnpaHHst TPUKOTaXHMX BUPOLIB
KiNbKICTb MUAHOTO 3acoly cnif 3MeHLWnTK, o6 3anobirty yTBOPEHHO
HaAMipHOI KinbkocTi Bynb6alLlok.

yo OenikatHi peui

[ns genikaTHUX TKaHWH, siki MOXHa npaTu, TakMXx siK LLOBK, atnac,
CUHTETUYHI BONTOKHA abo 3MillaHi TKaHUHM.

(D QuuLLIEHHSA
bapabaHa

CneujianbHa nporpama ans ouuileHHs 6apabaHa. bapabaH
cTepunisyetbcs npu Temnepatypi 90°C. He BMkopucToByiTE LitO
nporpamMy Ansi npaHHsa ogdAry. floganTte HeobXigHy KinbkicTb BiabinoBaya,
o6 niacnnuTh edekT ounLLeHHs. BukopucToByiiTe Lo nporpamy B Mipy
HeoObXigHOCTI.

@ TNnwe BigXxmUm

JInwe Bigxum i3 BUGpaAHOIO LLIBUAKICTHO.

MonockaHHA Ta

Jlvwe nonockaHHs Ta BigXKum

iHTEHCMBHE npaHHA

BiXKNUM

w [MapoBe npaHHs MOXe MUBGOKO MPOHUKATU Yy BOMOKHA, L0 edeKTUBHO

Oﬂapoae npaHHs | ycyBae GakTepii Ta Mikpo6u, 3anobiratoum nossi 3anaxy W 3axuiiaiodu

300pOB’S.

(L\ :_f? LU [Ina wBnaKoro NnpaHHs HEBEMMWKOI KiNbKOCTI 3rierka 3abpyaHeHnx peven
— BUAKe il p pyA p
npaHHsa 15' npoTArom 15 XBUNUH.

@@ BaBoBHa,

Yac npaHHs 36inbLuyeTbest Ans Oinbll iIH-TEHCUBHOTO OYMLLIEHHS.

EKO 40-60

3a 3amos4yBaHHAM 40°C (He BUBUpaeTbCs), NiAXoAWNTb AN NPaHHSA
6inmaHu npu 40°C-60°C.

* @ MpaHHa B

XOnopHin Bopai

[ns npaHHs ofAry BUKOPUCTOBYETLCA XOiogHa Boaa.

@@ BaBoBHa

[Ins 3HOCOCTIVKOro oaary Ta TePMOCTINKUX TKaHWH i3 6aBOBHM abo MbOHY.

LY ) 3aBepLueHHs
4épes

DyHKUIA TaiMepa — 3aranbHUM Yac, BKIOYAKUM Yac NpaHHS i Tarimep,
MOXHa BCTAHOBUTU Ha 3 roguHu, 6 rogmnH abo 9 roamH.

Tabnuusa nporpam npaHHs

Mporpama 3aBaHTaxeHHs (Kr) Yac nporpamu
CuHTeTHKa 2,5 2:20
CuHTteTuka 40"C 2,5 2:20
lMpaHHA B xonogHiv Boai 5,0 1:00
MonepenHe npaHHsa 20°C 5,0 1:01
BasosHa 30°C 5,0 2:40
BaBoBHa 40°C 5,0 2:40
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MNporpama 3aBaHTaxeHHs (Kr) Yac nporpamm
BaBoBHa 60°C 5,0 2:45
BaBoBHa 90°C 5,0 2:50
EKO 40-60 5,0 3:08
mpann S0°C 5.0 3:59
OuunieHHA 6apabaHa - 1:18
Jlnwe BigXum 5,0 0:12
lMapoBe npaHHsA 2,5 1:27
lMonockaHHA Ta BigXum 5,0 0:20
HenikaTHe npaHHsa 30°C 2,0 0:50
LenikaTHi peyi 2,0 0:48
3aBeplLueHHs Yyepes 3/6/9 rog 5,0 0:59
LliBnpke npaHHa 45 2,0 0:45
LBnake npaHHsa 30 2,0 0:30
LUBnuake npaHHa 15 2,0 0:15
] % s :sl:“<s = ? : g N o
22| 858 | e3 4 g3 SO | 8>k
Hukn 52 | 58 | 2o 82 | =8 | 35 | g55%
8 Elo) T > SE2 & % Sozx ER=
$E oc o5 8§85 g =EZ =c5%
£ £ e5_ | G&8 AT £Pe | 8823
Eggﬁzg‘aﬁ’c 2,5 20 1:01 0,201 34 20 70%/800
BaBoBHa 60°C 5,0 60 2:45 1,175 51 60 70%/800
CuHTeTUKA 2,5 |XonogHa 2:20 0,327 50 XonogHa | 70%/800
ﬁ‘i.‘?"“"e MPaHRAl 50 |XonogHa| 0:15 0,035 31 XonopHa | 75%/800
BaBoBHa,
iHTeHCuBHe 5,0 40 3:48 0,994 51 40 70%/800
npaHHA 40°C
5,0 - 3:08 0,767 46,0 36 71,9%/800
EKO 40-60 2,5 - 2:30 0,490 37,5 30 71,9%/800
1,5 - 2:30 0,365 33,5 27 71,9%/800

Knac eHeproedektnsHocTi €C: D
Mporpama BunpobyBaHHs eHeprocnoxwunsaHHs: EKO 40—-60
[MonoBMHHE 3aBaHTaXXeHHs Ansa MalnHn Ha 5,0 kr: 2,5 kr.
3aBaHTaXeHHs Ha YBepTb Ana MawmHu Ha 5,0 kr: 1,5 kr.

MpumiTtka!l

. IHWi 32 3aMoBYYyBaHHSAM.

] [MapameTpu B UiVt TabnuLi npu3HayeHi Tinbkn Ans OOBIAKOBUX Uinen. ®akTnyHi napameTpu
MOXYTb Bifpi3HATUCS Bif NnapameTpiB y HaBeAeH il BuLle Tabnuui.
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1. Hameuwwa Temnepatypa, Lo A4OCAraeTbCs GiNM3HOK B LMK NPaHHS NPUHAWMHI Ha 5 XBUMWH.
BanwuwkoBa Borora nicns LMKy nNpaHHs y BiAcOTKax BMICTYy BOAM Ta LWBUAKICTb BiXUMY,

npu SKil Lboro 6yno AOCArHyTO.

3. TMporpama ECO 40-60 npuaHayeHa ansi npaHHs 6invMaHu 3 6aBoBHY 3i 3BUYAHUM CTyMNEeHeM
3abpyaHeHHs, 3asBneHoi ans npaxHs npy 40°C abo 60°C, 3a oguH umkn. Lisa nporpama
BMKOPWCTOBYETHLCS AN OLiHKM BigNoBigHOCTi 3 nocTtaHoBoto (EC) 2019/2023.

HaviedbekTVBHILLMMK NporpamMamm 3 TOYKU 30pYy CMOXMBAHHS €HEprii €, AK MPaBuIio, Nporpamu, LWwo

BMKOHYIOTbCSI MPU HKYMX TeMnepaTypax i 6inbLuii TpuBanocrTi.

3aBaHTaxeHHs1 MoOyTOBOI NpPanbHO-CYLUUIIbHOI MalUMHU  MeHLle MICTKOCTi, BKasaHoi Anis

Bi4NOBIOHWX Nporpam, CNpusiTUMe eKOHOMIT eHeprii Ta Boaw.

PiBeHb LWyMy i 3anuwikoBa BOMOriCTb 3anexartb Bif LBMAKOCTI BiMKMMY: LIO BULLE LIBUAKICTb
BiIKMMY Ha eTani BifjK1My, TO BULLE LLYM i H/XYE 3anuLLIKOBa BOMONICTb.

3. Ofnuc BUPObY
3.1. BU CNEPEQY

1. BepxHs kpuLuka 5. ®inbtp Ans 8.
2. LHyp XMBRNEHHs o6cnyroByBaHHs

3. MaHenb kepyBaHHSA 6.  3nvBHWIA WNaHr 9.
4. bapabaH 7. [Oeepusita

[osaTtop MUIMHOTO
3acoby
LLnaHr nogavi Bogm

3.2. AKCECYAPU

10. 3arnywka 11. LWnaHr nogauvi 12.
TpaHcrnopTyBarnbHOro XOnoAHoT Boau
OoTBOPY 13.

N\
LLinaHr nogavi (rapsya

BOAa, ONUiOHaNbLHO)
MocibHuk koprcTyBada

3.3. NMAHEJIb KEPYBAHHA

N\

14. Mporpamu: BUGEpITb NigxoasLly nporpamy BignosigHo Ao Tuny 6inuaHu. Micns
3aBepLUeHHs nporpamu iHankatopu «lMay3alllyck» i «bnokyBaHHs ABEPLST» MOYHYTb
6nvmaru.

15. Mapametp: fae 3amory Bubpatu JoAaTKoOBY (OYHKLIO; 3aropuThCs, SIKLLO BUGpaHo.

16. Myck/May3a: wob 3anyctnti abo NpUsynMHUTA BUOPaHUIA LUK NPaHHS, HATUCHITb L0
KHOTKY.

17. BuMKHeHoO: BMUKae abo BUMUKaE BUPIO. )

3.4. 3[103ATOP MUAHOIO 3ACOBY

| Muiinnii sacie AN nornepeaHbLoro npaHHA
Il Muithuit 3aci6 [ONS OCHOBHOTO NpaHHsA
[Mom'akwyBay

Mpumitka. MunHM 3aci6 HeobxioHO JopaBaTn y «BiAAINEHHS I»,
TiNbKK SKWO BU BUBpanu yHKLilo «nonepeaHe npaHHsA» (4OCTynHa
He Ha BCiX MaluvHax).

177




Mporpama | ] @ Mporpama | 1 @

BasosHa 30°C o ° o | OenikatHe npaHHs 30°C ° o

BaBoBHa 40°C o ° o | OenikaTHi peui ° o

BasosHa 60°C o ° o | 3aBepLueHHsi Yepes 9 rof ° o

BaeosHa 90°C o ° o | 3aBepLueHHsi Yepes 6 rof ° o

CuHTeTHKa o ° o | 3aBepLueHHsi Yepes 3 rof ° o

CuHTeTnka 40°C o ° o | LWBnake npaHHs 45' ° o

OunieHHs 6apabaHa LlBnake npaHHs 30' ° o

[NpaHHsA B XOnogHin o ° o LLBnoke npaHHs 15' ° o

BOAj

[MonepeagHe npaHHs o ° o | EKO 40-60 ° o

20°C

TNuwe Bigxmum BaBoBHa, iHTEHCUBHE NpaHHsI ° o
40°C

[NapoBe npaHHs (] o | baBoBHa, IHTEHCUBHE NpaHHA ° o
60°C

[MonockaHHs Ta o

BiXKUM

e O60B’A3k0BO 0 Heo6oB'A3KOBO

LMKy HEMOXIMBE, Ha aucnnei bnumatume CUMBON.
Lindpu, BuAineHi )xMpHUM LWpndToM, BiANOBIAAIOTL 3aBOACHKMM HanalLTyBaHHSIM.

- Y Tabnuui nokasaHo, y SKoMy LMKIi MPOMOHYIOTLCS MOXITMBOCTI peryroBaHHs. SKLO peryroBaHHs

Lnkn PerynioBaHHs Temnepatypu B °C| JloaaTtkoBi dyHKUil
CuHTeTUKa XonopaHa @ +\ay
CuHTeTuka 40"C 40 @ +\aef
MpaHHa B xonogHii sogi XonopgHa @ +\ey
EEEHZH(?’S XOnofHiv 20 @ ey
BaBoBHa 30°C 30 @ +\aef
BaBoBHa 40°C 40 @ +\aef
basosHa 60°C 60 @ +eey
BaBoBHa 90°C 90 @ +ey
EKO 40-60 -

BaBoBHa, iHTeHcuBHe npaHHs 40°C 40

BaBoBHa, iHTeHCUBHe npaHHst 60°C 60

OunieHHs 6apabana 90

TNnwe Bigkum -
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Mapose npaHHs 40 +&y
[NonockaHHs Ta BigKum - +\&9
[enikatHe npaHHs 30°C 30 +\e&g
OenikaTtHi peui XonogHa +\e&g
3aBepLueHHs yepes 3/6/9 rog 40

LLiBnake npaHHs 45' 40

LBnake npaHHsa 30' 30

LLIBuake npaHHsa 15' XonogHa

Mpumitka!l

] Y pasi BUKOpUCTaHHSI MOPOLLKOBOrO MUMHOIO 3acoby pEKOMEHAYETLCA AoAaTh TPOXM BOAU B
KOHTENHep AN MUIUHOTo 3acoby, LWob He JOMYCTUTY 3aCMiYEHHS | NePENOBHEHHS BXi4HOMO
OTBOPY KOHTeWHepa Ans MUAHOro 3acoby nifg Yac 3anoBHEHHST MALLWHU BOAOH.

] [nst BOCArHEHHs1 ONTUMAIbHUX Pe3ynbTaTiB NPaHHS i 3HVKEHHS CMIOKMBAHHS BOOW Ta
enekTpoeHeprii BUGEPITh BiANOBIQHUI TN MUIRHOTO 3acoby Ans BUGpaHOi TeMnepaTypy NpaHHs.

3.5. PEKOMEHOOBAHUA MUAHWUNA 3ACIB

PekomeHAaoBaHUM Temnepatypa

i Tun 6inu3HM Ta TekcTU
3aci6 Ans npaHHs npaHHs 6inu3Hu Ta TekcTUNIO

CunbHogji4mini MUAHWIA 3acib i3
BiaGintoBaYamMu Ta ONTUYHUMM 30/40/60/90
OCBiTNOBa4Yamu.

Bina GinusHa 3i cTilikoi oo
KMN'ATIHHSA 6aBOBHN ab0 NbOHY

K_om?opoamm MWUIAHWI 3acib 6e§ | XononHal20/30/40/60/90 Konboposa 6inu3Ha 3 6aBoBHU
Big6GinoBaya Ta ONTUYHUX OCBITNIOBAYIB. abo nboHy

KonbopoBa 6innsHa 3 nerkux
y AOrNsiAi BONOKOH abo
CUMHTETUYHOTO MaTtepiany

KonbopoBuii abo M'sikunii MUAHWIA 3acio
P om : XorionHal20/40
6e3 onTuYHUX BigbintoBayis

[enikaTHni TekCTunb, LWOBK,

M’akun 3acib ona npaHHs XonogHa/40 Sicko33

MpumiTtka

Arnomepytounii abo B’sa3kuin MUiiHUIA 3acio abo fobaBky MoxHa po36aBUTU HEBEMMUKOK KiMbKiCTHO
BOOM Nepes TUM, SIK 3anvBaTy iX y [03aTOp MUAHUX 3acoBiB, WOO YHUKHYTM BIOKYBaHHS BXigHOMO
OTBOPY i, SIK HACniAoK, Nepenvey BOAW.

BubepiTb BianoBigHWI TMN MUHOTO 3acoby, Lwob 3abeaneunT MakcumanbHy ePeKTUBHICTb MPaHHS
i MiHiIManbHe CnoXnBaHHA BOAM Ta eHeprii.

[INs [OCArHEeHHSA HaMKpaLLoro pesynbTaTy OYWLLEHHS BaKrvBe NpaBuilbHe [03YBaHHS MUAHOIO
3aco0y.

Akwio bapabaH 3anoBHEHUI HE MOBHICTIO, BUKOPUCTOBYWTE MEHLLY KifbKiCTb MUAHOTO 3acoly.
3aBxau perynonte KinbkicTe MUAHOIO 3acoby BiAMOBIAHO [0 XXOPCTKOCTI Boau. AKLLO y Bac M’sika
BOJOMPOBIAHa BOAA, BUKOPUCTOBYWTE MEHLLE MUAHOIO 3acoby.

[lo3yBaHHsA 3anexuTb Bif CTyneHs 3abpyaHeHHst Binv3Hu, MeHLW GpyaHWIA oasir BUMarae MeHLUO|
KiNbKOCTi MUIAHOTO 3aco0y.

BM1COKOKOHLEHTPOBaHWI (KOMMAKTHUIA MUAHKIA) 3acib BUMarae ocobrMBO TOYHOMO 103YBaHHS.

OsHaku nepeno3yBaHHs MUHOTO 3acoby:

B CUSIbHE YTBOPEHHS MiHW
m  MoraHWii pesynsTaT NpaHHs i NorockaHHs
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HasepeHi Hk4e 03HaKku cBigYaTh NMPO HEJOCTATHE [O3YBaHHSA MUHOTO 3acoby:
[] 6innsHa ctae cipoto
] HaKoMMYeHHS BanHAHOIO HanboTy Ha GapabaHi, HarpiBanbHOMY enemMeHTi Ta/abo Ginu3Hi

4. YCTAHOBIJIEHHA

4.1. MICLEE BCTAHOBJIEHHA

MonepenxeHHs!

n Bupi6 HeobxigHO po3mMicTUTU B CTiKOMY MicLi, o6 3anobirtu 1noro
nepemMilLeHHIo Mg Yac BUKOPUCTaHHS.

[] [MepekoHanTecs, Wo Npunag He CTOITb Ha LUHYPI XXUBMEHHS.

[Nepen ycTaHOBMNEHHAM MalUMHW BUKOHaWTe Taki Aii, wob Bubpatn
niaxopsile micue:

BubepiThb CTilKy, Cyxy i piBHy MOBEPXHIO.

YHuKaTe NoTpanmsiHHA NPSIMUX COHAYHUX MPOMEHIB.
[MepekoHanTecs, Wo BUpi6 AOCTAaTHBO BEHTUMIOETLCS.
MepekoHaiiTecs, WO TemnepaTypa B npuMmiLLeHHi BuLle Hix 0°C.
Micue BcTaHOBNEHHs1 Mae nepebyBaTy 4aneko Big Nerko3anMmcTnx
matepianiB, Takux sk Byrinns abo ras.

aghrwN=

MonepenxeHHs!

] MakyBanbHi MaTepianu (Hanpuknag, nnieka, NiHOMOMICTUPON) MOXYTb
OyTn Hebe3neyHi ans giTen.

] Hebesneka yayweHHs! 36epiraiiTe BCi NnakyBanbHi MaTepianu B Micui,
HeLOCTYNMHOMY ANs AiTeNn.

1. 3HiMiTb KapTOHHY KOpOOKy i niHononicTupon.

2. TligHiMiTe NpanbHy MalmnHy i NpubepiTb 6a30By ynakoBky.
[MepekoHanTecs, Wo HeBenuKi TPUKYTHI LUMAaTKX NiHONOnNiCTMpony
BMAANEHO Pa3oM i3 HUXKHBOK YaCTMHO. B iHLWoOMY pasi
noknagite npunag Ha 6ik, a NoTiM BUAaniTb HEBENUKNIA LLUMaTOK
NiIHOMOMICTMPONY 3 HWXKHBOT YaCTVHW NpuUNaay.

3. 3HiMiTb CTpiyKy, sika (iKCY€E LUHYP XUBMEHHS | 3NIMBHUI LLUNAHT.

4.  BunmiTb WwnaHr nogadvi soan 3 6apabaHa.

- 4.2. PO3MAKYBAHHS MPANbHOI MALUMHU

4.21. 3HATTA TPAHCNOPTYBAJIbHUX BONTIB

MonepenxeHHs!

[ Mepen novaTkoM BUKOPUCTaHHSI CUCTEMMW HEeODXiAHO BUAANUTH
FBUHTW B 3a4Hill YacTvHI mpunaay.

n 36epiraiiTe TpaHCNoOpTHI 6onTN B 6e3ne4HOMY MicLi Ans noganbLoro
BMKOPWCTaHHS (BOHM 3HAA00NATbCs BaM, AKLLO BaM MOTPiGHO

TpaHcnopTyBaTu Npunag y HoBe MicLe).
LLlo6 Bnganuty 6onTu, BUKOHaNTE Taki gii:
1. TNocnabTe 4 60NTK raikoBMM KITHOYEM i 3HIMITb iX.
2. 3akpwiiTe OTBOpM 3arnyLlKamun AN TPaHCNOPTYBarnbHUX OTBOPIB.
3.  36epiranTe TpaHcnopTyBarnbHi 6onTy B 6e3ne4yHomy Micui Ans
BMKOPVCTaHHSA B ManbyTHLOMY.
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4.3. BUPIBHIOBAHHSI NPANBbHOI MALUUHA

MonepenxeHHsn!
[] KoHTpranku Ha BCiX YOTMPbOX HidKkax MatoTb ByTH LLiNbHO NPUKPYYeHi 40 Kopnycy.
1. TlepeBipTe, Y1 HaAiIHO NPUKPIMNEHI HXXKM A0 KOPMYCy. AKLLO Hi, MOBEPHITb iX Y novaTkoBe

NOSIOXKEHHSA Ta 3aTAMHITb ranku.

2. TlocnabTe KOHTpraviky Ta noBepTanTe HiXKY, JOKN BOHA HE TOPKHETLCS MiAMoru.

3. Bigperyntovite HixXku Ta 3aBNokyiTe iX raikoBMUM Krko4eM, NePEKOHABLUUCH, L0 MalluuHa
CTOITb Y CTINKOMY MOMOXEHHi.

KoHTprarika
HiXKKa
NigHaTtTs OnyckaHHs @
4.4. NIQKNKOYEHHA NPANbHOI MALLUHU
4.41. NIAKNKOYEHHA LWWIAHIA NOQAYI BOOU
MonepenxeHHsn!
] LLlo6 3anobirt BUTOKY abo NOLLKOOAXKEHHIO BOAOK, AOTPUMYMNTECH iHCTPYKLINA Y LiIbOMY
po3agini!
] He 3ruHanTte, He po3yaBnionTe, He 3MiHIOMTE | He Nepepi3aTy WnaHr nogadi BoAu.
] Axwo mogenb obnagHaHa KnanaHom rapsiyoil Bogw, NigkmoYiTe npyunag 4o kpaHa rapsyoi m
BOAM 3a JOMOMOrOH0 LUnaHra nogadi rapsyoi Boan. [ns Aeskux nporpam CrioXXMBaHHSA eHeprii

aBTOMATUYHO 3HMXYETbLCA.

Mip’egHanTe TpyOy BogomocCTadaHHsi, sk nokasaHo. ig’egHatn TpyOy BOAOMOCTAYaHHS MOXHA
ABoma crnocobamu:

4.4.1.1. 3’egHaHHA 3BMYANHOIO KpaHa i wnaHra nogayi Boau.

KOB3Ha BTYJlKa

L —
=

HaTtucHitb Ha
MocnabTe 3aTUCKHY 3aTArHiTe 3aTUCKHY KOB3HY BTYIKY i MigkntoveHHs

ranky i yotupu 6onTtu. ramky BCTaBTe LUMAHT y 3aBepLIeHo

3’eQHyBarnbHy OCHOBY.
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4.4.1.2. 3’egHaHHA pi3b60BOro KpaHa i WwnaHra nogayvi Bogu.

KOB3Ha BTyﬂKaf

CneuianbHui KpaH Ans npanbHOT MallnHN

KpaH i3 pisbbneHHsM i WwnaHr nogadi Boam

Mig’egHanTe iHWUIA KiHeUb BMYCKHOI TpyOu OO0 BMYCKHOrO KnanaHa Ha 3afHil CTOPOHi BMPOOY i
LLiNbHO 3aKpiniTb TPYOy 3@ rOAVHHWKOBOK CTPISKOHO.

KnanaH nogavi Bogn LunaHr nogadi sogun

4.4.2. 3MNBHUW LWWNAHI

MonepemxeHHs!
UA K He 3ruHaiiTe | He po3TArynTe 3NMBHWIA LLMAHT.
[] [MpaBunbHO po3TallynTe 3NMBHUI LUMAHT, iHaKLWe MOXINBE MOLUKOMKEHHS Yepes BUTIK BOAMW.

Po3amicTnti KiHeub 3nMBHOrO LUNaHra MoXHa ABoma criocobamu:

1. TlomicTiTb Oro NpsIMO B EMHICTb AN 2.

Mig’eqHariTe oro Jo 3nMBHOro naTtpyobka.
BOAW.

ax100cm |

MpumiTka!
] AKLLO MalLMHa OCHAaLLeHa TpUMadeM LUnaHra s 3nNMBy BOAM, YCTAHOBITb 3MMBHUM LUMAHT Y
Taku cnociob.
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Max.100cm

MonepemxeHHs!

] Mig yac ycTaHOBMEHHS 3NMBHOTO LUMaHra HagiiHo 3aKpiniTe MOro XOMyTOM.
] AKLLO 3NMBHUI LLINAHT 3a40BIMN, He BCTaBNAWTE NOro B NparibHy MaLluHy i3 CUMoLo,

OCKINbKW Lie CIPUYNHATUME HEHOPMATbHUN LLYM.

5. BUKOPUCTAHHHA

5.1. WUBUOKWUIA 3AMYCK
O6epexHo!

] MNepen npaHHsAM nepekoHanTecs, Wo npasbHa MalluHa BCTAHOBMEHA NpaBuibHO.
[ [Mepen nepwmm NpaHHAM NpanibHa MaluMHa Mae NPONTM NOBHUI LMK 6e3 ogsary Takum

YNHOM.
5.1.1. NEPEQ NPAHHAM

1|E

OcHoBHe
npanHs |l

Mom'sikwyBay B

Monepepnke |
npaHHs

MigkntoyiTe oo Bigkpunte 3aBaHTaKTE 3akpuiiTte
po3eTkn KpaH nBepusaTa

[opante MuHUI 3acio

MpumiTka. MuinHWI 3acié HeobxiaHO AoAaBaTU Yy «BiAAINeHHS |», Tinbku SKWO BU BUGpanu dyHkLio

«nonepeaHe NpaHHs» (4OCTyMHA He Ha BCIX MalUMHaXx).

5.1.2. NMPAHHA

O | |osor

BunbepiTtb yHKUiO
BnbepiTtb nporpamy abo HanawTyBaHHS 3a
3aMOBYYBaHHSM

3anycTitb
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MpumiTka.

] AkLio BUGpaHO HanalTyBaHHS 3a 3aMOBYYBaHHSIM, KPOK 2 MOXHa NponycTUTH.

] Cxema yHKLiOHaNbHMX KHOMOK Npu3HayeHa Tinbku Ans AoBiakvu. PakTuyHi dyHKLiT MOXYTb
BiPI3HATUCA 3aneXHO Bif NPOAYKTY.

] MpanbHy MalunHy cnig BUKOPUCTOBYBaTW Npy TeMnepaTypi HABKOMMLLIHLOIO CepefoBuLLa
0-40°C. Y pasi BUKOpUCTaHHs npu Temnepatypi Huk4ye 0°C BNYCKHUIA kKnanaH i 3nvMBHa
cucTemMa MOXyTb OyTU NOLLKOOXKEHI Yepe3 MOpO3.

[] Mepepn npaHHsIM NepeBipTe eTUKETKU Ha OANA3i Ta IHCTPYKLiT 40 MUIAHKX 3acobiB.
BukopucToByTE MUINHMI 3aCi0, LLO HE NIHUTBLCS i NIAXOAUTL NS NpanbHUX MaLUWH.

3aB’sXiTb OB CTPIYKK,
3acTebHiTb brinckaBky abo

r'yosuk

MoknagaiTe ApibHUIA opsr y
MILLOK ANS NpaHHs

BrBepHIiTb HaBMBOPIT TKaHUHY,

LU0 erko po3rnycKkaeTbes, i
TKaHWUHY 3 [I0BIMM BOPCOM

Po3ginite ogsr i3 pisHoto

dakTyporo

MonepenxeHHs!

[ [MpaHHs okpeMmnx NpeaMeTiB OASAry MOXe NpU3BecTn A0 po3banaHCcyBaHHS NpanbHOI
MaLmnHu. o6 3abe3neunTn onTManbHUA 3nNuB, NePiTh KiNbka NpegMeTiB OA4Ary pa3oMm.

[] He nepitb oasr, Ak KOHTaKTyBaB i3 racom, 6eH3MHOM, cnpPTOM abo iHWKMK
nerko3anMmMcTUMmn Matepianamu.

5.1.2.1. NapameTpu

MonepeaHe npaHHA: yHKLiA NonepeaHLOro NPaHHs BUKOHYE J0AaTKOBE NPpaHHSA nepes 0OCHOBHUM
npaHHaMm. Lia dyHKUis npusHaveHa Ans 3MUBAHHSA NWAy, WO NiAHIMAETbCA Ha MOBEPXHIO OAArY.
AkLo BUGpaTh Len pexum, HeobxigHo gogatn MuiHUiA 3aci6 y BigaineHHs (1).

DopaTtkoBe NonockaHHsA: byae BUKOHAHO A04ATKOBE NOMOCKAaHHA BinnaHu.

Be3 Bimxumy: skio Bubpatu Lo dyHKLUio, oasr He Byae BigKuMaTucs.

Mporpama MapameTp Mporpama MapameTp
MonepenkHe | JopaTtkoBe MonepepnHe | OopatkoBe
npaHHst | NONOCKaHHs npaHHs | NOMIOCKaHHS
BasosHa 30°C o 3aBepLUeHHs Yepe3
9rog
BaeoeHa 40°C o 3aBepLUeHHs Yyepes
6 rog
BaBoBHa 60°C o 3aBepLUeHHSs Yepes
3 rog
BasosHa 90°C o LLiBngke npaHHsa 45
CuHTeTVKa o LWsmake npaHHs 30'
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CuHTeTnka 40°C

LLiBnake npaHHs 15'

OunieHHst bapabaHa

TInwe BigXxMm

BaBoBHa, iHTEHCUBHE
npaHHs 40°C

[MpaHHA B xonogHin
BoAi

BbaBoBHa, iHTEHCUBHE
npaHHsi 60°C

MonepeaHe npaHHs
20°C

Mapose npaHHA EKO 40-60
[MonockaHHa Ta o

BiKUM

[enikaTHe npaHHs o

30°C

[enikatHi peui o

o 3a baxxaHHSM

5.1.2.2. BUMKHEHHSs 3ByKOBOro curHany

Q) 1 29 LLlo6 akTmMBYBaTK (PyHKLit0 3BYKOBOIO CUTHasY, 3HOBY HATUCHITb KHOMKY Ha 3 CEKYHAMW.
HanawTyBaHHs 6yae 36epexeHo 40 HACTYMHOrO CKMAAHHS.

& > |7

sec.

Bw6ip nporpamu HaTuCHITb KHOMNKY @ Ha 3 cekyHaW, Wo6 BUMKHYTW 3BYKOBWIA CUrHar.

O6epexHo!
] Konn 3ByKOBWI CUrHan BUMKHEHO, XXOA4HI 3BYKV He BiATBOPIOBATUMYTHCS.

5.1.2.3. bnokyBaHHs Big giTewn
{{\} BriokyBaHHS Bif AiTen npusHayeHo Ans 3anobiraHHs BUKOPUCTaHHIO npunagy AitbMu.

g o> > (o

&5

3 sec.
BubepiTs ) HaTucHiTh | yTpumyitTe kHonku + i @
n 3anycTitb npoTArom 3 ceKkyHA, AOKN He NPOflyHae 3BYKOBWN
porpamy
curHarn.
O6epexHo!

] «BnokyBaHHA Big AiTen» MOXHa 3HATU, TiNbKM HAaTUCHYBLUW Ta YTPUMYOYM ABi KHOMKK.

] «BbnokyBaHHs Bif AiTen» 3abnokye BCi KHOMKW, KPiM KHOMKM XXMBMNEHHS | KHOMKK «BriokyBaHHSA

Bif OiTen».
[] BuMKkHITE GriokyBaHHS Bif AiTen nepes BUGOPOM Nporpamu i MpaHHsaM.
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5.1.2.4. Temnepatypa
[ocTynHi HanawTyBaHHS TemnepaTypu: xonoaHa Boaa, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

5.1.3. NiCnA NPAHHA

MponyHae 3BykoBwUi curHan, iHgukartop 3amka i [[yck/MNay3a] 6numatumyTe abo Ha undpoBoMy
ekpaHi 6yayTe 6numaTti ABi ManeHbKi Kpanku.

6. gornag 1 YAWEHHA

MonepenxeHHs!

[] Mepen BUKOHaAHHAM POBIT i3 TEXHIYHOrO 06CNYroByBaHHA Bid'eqHaNTe MaLUWHY Bif Mepexi
Ta 3aKpumnTe KpaH.

6.1. OYULLEHHA KOPNYCY

PerynsipHe  TexHiyHe 0OGCIyroByBaHHs MOXe TMPOAOBXUTA  TEPMIH
cnyxbu npunagy. 3a HeobOXigHOCTi MOBEPXHIO MpuUnagy MOXHa MUTK
pO3BEAEHUMY HEAOPA3MBHUM HEWTPANbHUMU MURHUMYK 3acobamu. AKLLO
BOJA pO3nunacs, HeravHoO BUTPITb il BONOrow TkaHWHO. He gonyckante
KOHTaKTy KOprycy 3 roCTpUMU NpeamMeTamu.

MpumiTtka.
He BukopuCTOBYITE MypaLUMHy KACNOTY Ta il po3baBneHi po34nMHHUKN abo
eKBiBaneHTK, Taki ik CNUPT, PO34YMHHUKM ab0o XiMiYHi NpoayKTu.

6.2. OYULWEHHA BAPABAHA

Ipy BcepeauHi bapabaHa, CnpuYMHEHy MeTaneBumu npegMmetramu, chif HerauHo BUAanaTu 3a
[0MOMOrol MUHMX 3acobiB 6e3 xnopy.
Hikonn He BUKOPUCTOBYIMTE CTaneBy MoOYarsky.

MpumiTtka.
He knagite ogar y npanbHy MallvHy nif vac YnlieHHs bapabaHa.

6.3. OYULLEHHA YLWWINIbHIOBAYA | CKITA

OBEPLAT \
IMicns KOXXHOro LMKy NpaHHSA NpOoTMpanTe CKIO i yLUiNbHIOBaY,

Wo6 BUAanATU BOPCUMHKM i nnsmu. CKymYeHHS BOpCYy Moxe
CMPUYNHUTA BUTIK. Bugansnte MoHeTW, ryAsuku Ta iHWi u
npeaMeTy 3 yLinbHIoBaYa Nicns KOXHOro npaHHs.

6.4. OYULLEHHA BNYCKHOIO ®INIbTPA

Mpumitka!

[ ] BriyckHuiA cpinbTp HEOBXIOHO O4YMCTUTK, SIKLLO MOTiK BOAW BNOKYeTbCS.

] OunynTe [o3aTop MUAHOIO 3acoby KoxHI 3 Micsaui, LWob 3abe3neunTn HopMmarnbHy poboTy
npunagy.

6.4.1. OYULLEHHA ®IILTPA B KPAHI.

BUMKHITb KpaH.

3HIMITb LUnaHr nogadi Boau 3 KpaHa.
[MpouncTere insTp.

Mip'eaHanTe WwWnaHr nogadi Boau.

PN~
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6.4.2. OYMULLEHHA ®INLTPA B MPANLHIA MALLUHI

1. BigkpyTiTb ByckHy Tpy0by i3 3agHb0ro 60Ky MalumHu.

2. BuTArHite GinbTp 3a 4ONOMOrO0 NOCKOryoUiB i
BCTAHOBITb MOro Ha MicLe Nicns NPOMUBAHHS.

3. [ns oumieHHs insTpa BUKOPUCTOBYMTE LLITKY.

4.  Mig'egHaviTe BNyckHy Tpyoy.

MpumiTka!
] Bu moxeTe BUTATHYTU inbTp i3 TPYOM ANS OYULLEHHS.
[ Mig'egHanTe i BigkpunTe KpaH.

6.4.3. OYMLWEHHSA JO3ATOPA MUAHOIO 3ACOBY

1. HaTuCHITL KHOMNKY Ha KpWLLi BiaAiNeHHs AN NoM'sKwyBaYa BCepeamvHi jo3aTtopa B
nonoxeHHs A (amBe. cTpinky Ha puc. 1).

2. MigHIMITE 3aT1CKayY i 3HIMITb KPULLIKY BiaAiNeHHs Ansa nom'skwysava. lNpomuinTe BCi
KaHaBKW Mif NPOTOYHOK BOAOHO.

3. YcTaHOBITb Ha MicLe KpULLKY BigAineHHs Ans noMm'skwysava i 3acyHbTe 403aTop Ha Micue.

Ouuctste

BuTtsarHiTe gosarop,
HaTUCHYBLUN Ha A

Mpomuite gosatop
nig, NPOTOYHOK
BOJOHO.

3arnnbneHHs
3CEepeamnHN CTapoto
3yOHOI0 LLITKOIO.

BcTaBte gosatop Ha
Micue.

MpumiTka!

[ He BMKOPUCTOBYWTE CNVPT, PO3YNHHUKU TA MUIHI 3aCO0M ONS YNLLEHHST MALLUHW.
n OuuLyinTe 403aTOP MUMHOIO 3acoby KoxHI 3 micsui, Wob 3abe3neynTn HopmarnbHy poboTy

npunagy.

6.4.4. OYULLUEHHA ®INBbTPA 3JIMBHOIO HACOCA

MonepenxeHHs!

] Ocrtepirantecs rapsiyoi Bogm!
] [ainTte po3unHy MUINHOTO 3acOBy OXOMOHYTH.
] Big’eqHante malunHy Bif Mepexi nepea npaHHAM, o6 YHUKHYTU YPaXKEHHS eNeKTPUYHUM

CTPyMOM.

] PinbTp 3NMBHOMO Hacoca BUAAnsie 3 BOAW HATKM Ta APiOHI CTOPOHHI npeameTn.
] MepioanyHo, koxHI 3 MicsLi, ounwaiite ginbTp, Wob 3abe3nevnTv HopMarnsHy poboTy

npunagy.
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7/
. . 3HiMiTb inbTp,
Bigkpunte ® TP . . . .
ineTp ANs NMOBEPHYBLUW A0ro Bupanite CTOpPOHHI YcTaHoBITb Ha MicLe
NPOTU FOANHHMKOBOT npegmeT HIDKHIO KPWLLIKY.
obcnyroByBaHHs.

CTPINKN

O6epexHo!

] [MepekoHanTecs, WO iNbTP i WAaHr aBapiNnHOro 3n1BY 3aMiHEH HANeXHNM YMHOM, iHaKLLe

MOXe NPOTEeKTN BoAa.

] FAKLIO y BaLwiii NpanbHii MalLWHI HEMae LWNaHra aBapiiHOro 3Mu1BY, NOBEPHITb HUKHIO
KpuLLKY Ge3nocepeaHbo, Wob Boda cTikana B pakoBUHY.

] 3anexHo Bif nporpamu, SKLLO Npunaz LWOWHO BUKOPUCTOBYBABCS, Y HACOCi MoXxe ByTu
rapsiya Boga. Hikonu He 3HiManTe KpULLKY Hacoca nig Yac npaHHs. 3aBxan Yekante, [OKMN
NPUCTPIN He 3aBepLUNTb LWKI1, He ByAe NOPOXHIM i He OXONOHE. YCTaHOBIIOKYN Ha MicLie

KPULLKY, nepekoHanTecs, Lo BOHa HadiiHO 3aTdArHyTa.

6.5. YCYHEHHA HECNPABHOCTEN

Mpunaa He NounHae npautoBaTh abo 3ynMHAETLCSA Mif Yac poboTu.
CnpobyiiTe 3HaMTK pilleHHs npobnemu. AKLWO Le HEMOXIUBO, 3BEPHITbCSA B Cry0y MigTpUMKM

KIiEHTIB.

Onuc

MpununHa

BupiweHHs

[MpanbHa malmnHa
He 3anyckaeTbcst

[BepusaTa 3a4mHeHi
HenpaBuIbHO

3anycTiTb 3HOBY MicNsi 3aKPUTTS
OBepusar
MepesipTe, Yn He 3acTpsr ogsar

[BepusaTa He
BiAYMHSAOTLCSA

YBIMKHEHO 3axucHe
GroKyBaHHs

Big'egHainTe XuBNeHHs, a noTim
3anycTiTb 3HOBY

BuTik BOOU

3'edHaHHSA BNYCKHOT
Tpy6u abo BMMYCKHOro
LUnaHra HelyinbHe

MepesipTe i 3akpiniTb Tpy6U noaaui
BOOM
[MpouncTTe BUNYCKHUIA LUNAHT

3anuLuKM MUIMHOTO
3acoby B gosatopi

MwitHuiA 3acib Bonoruia
abo snuncs.

OuuncTbTe 403aTOP MUHOIO 3acoby

IHaukaTop abo aucnnew
He 3aropsieTbes

LM a6o gxryT
Big'€eAHaHO

MepesgipTe, U1 Hemae 36010
XUBMNEHHS | YW NpaBUnbHO
NigKMYeHo BUMKY

HeHopmanbHui Wwym

[MepeBipTe, UM 3HATO hikCyBarbHi
oonTu.
MNepesipTe, Yn nignora pisHa
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Ha[XOMKXEHHs BoAW nig,
yac npaHHsi

BipobpaxeHHA MpuynHa BupiweHHs
NOMUIOK
Maysa/lyck [BepusTa 3a4nHeHi 3anycTiTb 3HOBY MicNsi 3aKPUTTS
HenpasUIbHO OBepusar
MepesipTe, Yn He 3acTpsr ogsar
Bes Bimpxnumy Mpobnema MepesipTe, 4n He 3aHaATO HU3bKUI

TUCK BOAM
Bunpsawmite Tpy6y nogavi Bogu
MMepeBipTe, un He 3abnokoBaHO
@inbLTP BNYCKHOTO Krnanaxa.

May3sa/llyck i bes
BiIKNUMY

3nuB TpuBae 3aHafTo
[OBro

MepeBipTe, un He 3abnokoBaHo
3MUBHWUIA LUNAHT.

[opaTtkoBe NonockaHHs

[MepenuBaHHA Boan

[MepesanycTiTb NpanbHy MaLUnHy

IHLWi

Akwo npobnema He moxe B6yTn
BUpiLLeHa, 3aTenedoHynTe B
cnyx06y niaTpPUMKW.

MpumiTtka!

Micnsa nepeBipky BBIMKHITE NpanbHy MaLMHy. AKLLO Npobrnema He 3HUKHe, 3BEPHITbCS MO JONOMOry

00 cepBic-LeHTpy.
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